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About this Supplement to ALLBUS/GGSScompact 2016 

This document contains frequency tables by region of interview for the data of ALLBUS/GGSScompact 
2016. The data in these tables is weighted by wghtpew (person-related East-West weight). This weight 
adjusts for the oversample of respondents in the new federal states. Therefore, the numbers in the 
sum-columns are directly interpretable for Germany as a whole. 
 
For more information on weighting ALLBUS/GGSS data, please refer to: 
 
Terwey, Michael (2014):  
Oversamples, Units of Analysis, and the Topic of Data Transformation. In: Terwey, Michael; Baumann, 
Horst (eds.): Variable Report ALLBUS / German General Social Survey Cumulation 1980-2012. Study 
No. 4580. GESIS - Variable Reports, No. 2014|9, Köln: GESIS, p. x-xvii. 
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Notes on ALLBUS/GGSScompact 2016 (Study No. 5253) 

 

As an alternative to ALLBUS/GGSS 2016 with its relatively complex demography module, GESIS also 

offers this additional compact version with a reduced number of demographic variables. Providing an 

easily manageable selection of basic demographic descriptors, ALLBUS/GGSScompact addresses, 

amongst others, the needs of newcomers to data analysis. Moreover, access conditions for 

ALLBUS/GGSScompact are less strict than for the more extensive ALLBUS/GGSS data, because data 

protection issues are less salient. 

 

However, for reasons of data protection some of the remaining demographic data still had to be 

simplified. A comprehensive account of recodes can be found in the next section of this document. 

 

Apart from demography, all other questions have been retained in full in the compact version. 

Moreover, variable labels and variable numbers in ALLBUS/GGSScompact are the same as in the 

unabridged ALLBUS/GGSS data set. In this way, users may easily move between both versions of the 

ALLBUS/GGSS data if necessary. 
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Overview of Recoded Variables in ALLBUS/GGSScompact 2016 

 

 

german GERMAN CITIZENSHIP?  

 

1. Yes, I have German citizenship 
(Codes 1, 2 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

2. No, other citizenship or none 
(Codes 3 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

 

 

scdn03a SPOUSE:CITIZENSHIP,RESPONSE 1(STAGEBSYS)  

 

1. Yes, I have German citizenship 
(Code 0 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

2. No, other citizenship or none 
(Codes 120 to 545 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

 

 

pdn03a PARTNER: CITIZENSHIP,RESP. 1 (STAGEBSYS 

 

1. Yes, I have German citizenship 
(Code 0 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

2. No, other citizenship or none 
(Codes 120 to 545 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

 

 

dg10 PART OF GERMANY R LIVED IN WHEN YOUNG 

 

1. Old federal states 
(Codes 1 to 11 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

2. New federal states 
(Codes 12 to 17 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 

18. Formerly German territories in Eastern Europe 

19. Other Country, please specify: ___ 
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gkpol POLITICAL SIZE OF MUNICIPALITY 

 

01. Up to  1,999 inhabitants 

02. 2,000 - 4,999 inhabitants 

03. 5,000 - 19,999 inhabitants 

04. 10,000- 49,999 inhabitants 

05. 50,000- 99,999 inhabitants 

06. 100,000 inhabitants and more 

(Codes 6 and 7 in the unabridged version of ALLBUS/GGSS 2016) 
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Note for Publications Using ALLBUS/GGSS Data 

Usage and analysis of research data as well as any publication of research results based on such data 
should be connected with information on the data generator, the data source and an identification of 
the dataset. GESIS Data Archive for the Social Sciences therefore suggests the following minimum 
standard for the scientific citation of its data sets. Example for release 1.0.0: 

ALLBUS full version: 

GESIS - Leibniz Institute for the Social Sciences (2018): German General Social Survey - ALLBUS 2016. 
GESIS Data Archive, Cologne. ZA5252 Data File Version 1.0.0, doi: 10.4232/1.12837 

ALLBUScompact: 

GESIS - Leibniz Institute for the Social Sciences (2018): German General Social Survey - ALLBUScompact 
2016. GESIS Data Archive, Cologne. ZA5253 Data File Version 1.0.0, doi: 10.4232/1.13145 

 

GESIS-library catalogue and ALLBUS Bibliography: 

To gain more insight into the use of ALLBUS/GGSS data and to facilitate the exchange of information 
within the scientific community, authors using ALLBUS/GGSS are requested to send in bibliographic 
citations and, if possible, two sample copies of completed texts. The information you provide will be 
made available in the GESIS-library catalogue, which is also searchable online as part of the GESIS web 
presence (please direct any questions concerning the GESIS-library holdings and catalogues to Heidi 
Dorn (0221/47694-132; e-mail: heidi.dorn@gesis.org) or to Rielies Neitzke (0221/47694-131; e-mail: 
rielies.neitzke@gesis.org)). Your publication will also be included in the ALLBUS bibliography, a 
comprehensive documentation of scientific works, including short abstracts, in which ALLBUS/GGSS 
data were used. This collection of bibliographic data can be searched online at the ALLBUS website. It 
can also be downloaded in various formats for off-line reference. 

Contact: 

For questions or suggestions about design and implementation of ALLBUS/GGS surveys please contact 
Michael Blohm in Mannheim (0621/1246-276, e-mail: michael.blohm@gesis.org).  

For questions about the documentation, archiving, time-series production and dissemination of 
ALLBUS/GGSS data please contact Pascal Siegers in Cologne (0221/ 47694-419; e-mail: 
pascal.siegers@gesis.org).  
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Surveydescription: ALLBUS/GGSScompact 2016 (ZA5251, German 
version; ZA5253, English version) 

Data Collection Period: 

April 2016 to September 2016 

Scientific Council: 

Stefan Bauernschuster, University of Passau; 
Andreas Diekmann, ETH Zurich; 
Andreas Hadjar, University of Luxemburg; 
Karin Kurz, University of Göttingen; 
Ulrich Rosar, University of Düsseldorf; 
Ulrich Wagner, University of Marburg; 
Bettina Westle, University of Marburg 
 

Data Collector: 

TNS Infratest Sozialforschung, Munich 

Contents: 

Social monitoring of trends in attitudes, behavior, and societal change in the Federal Republic of 
Germany. The main topics in 2016 are: 

 

1.) Family and gender roles 

2.) Acceptance of immigration and attitudes towards ethnic and religious minorities in Germany  

3.) Transnationalism 

4.) Citizenships and country of origin 

5.) National pride 

6.) Political attitudes 

7.) Personality 

8.) Other topics 

9.) ALLBUS-Demography 

10.) Data on the interview (paradata) 

11.) Work Orientations IV (ISSP) 

12.) Role of Government V (ISSP) 

13.) Added value 
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Topics: 

1.) Family and gender roles: family as a prerequisite for happiness; marriage in case of steady 
partnership; desire to have children; attitudes towards working fathers and mothers [split]; division of 
labor regarding house and family work. 

2.) Acceptance of immigration and attitudes towards ethnic and religious minorities in Germany: 
attitude towards the influx of various groups of immigrants; scale of attitudes towards foreigners 
[split]; contacts with foreigners (or alternatively: contacts with Germans) within the family, at work, in 
the neighborhood, or among friends; positive and negative experiences with foreigners (or 
alternatively with Germans); perceived consequences of presence of foreigners in Germany; perception 
and evaluation of discriminatory behavior towards foreigners; assumed social evaluation of statements 
on foreigners; ranking in terms of importance of different citizenship requirements; attitudes towards 
the possibility of becoming German (assimilation); opinion on dual citizenship and on equal rights for 
foreigners; support for the teaching of Islam in public schools; attitude towards ethnically mixed 
neighborhoods; estimation of proportion of foreigners in East and West Germany; presence of 
foreigners as advantage for Germany; living in neighborhoods with high percentage of foreigners; 
estimated percentage of foreigners in own neighborhood; attitudes towards cultural diversity; 
perceived differences in lifestyle between Germans and different ethnic groups; indicators for social 
distance to ethnic minorities and foreigners; attitudes towards equal legal rights for ethnic and 
religious minorities; feelings towards ethnic and religious minorities; attitudes towards Jews (anti-
Semitism); attitudes towards Islam (Islamophobia); contacts with refugees; presence of refugees in 
own neighborhood; perceived risks and chances with respect to refugees.  

3.) Transnationalism: contacts with family members or friends living in another country, frequency of 
contacts with theses persons, countries in which these persons live; consumption of foreign-language 
media; frequency of consumption of foreign-language media; frequency and duration of visits to 
other countries. 

4.) Citizenships and country of origin: first, second, and third citizenship of respondent and of spouse 
or partner; number of citizenships of respondent; original citizenship of respondent and of spouse or 
partner; country of origin of respondent and of respondent's parents and grandparents; country 
respondent lived in when young; length of residence in Germany. 

5.) National pride: pride in German institutions and German achievements, pride in being a German. 

6.) Political attitudes: political interest, postmaterialism (importance of law and order, fighting rising 
prices, free expression of opinions, and influence on governmental decisions), self-placement on left-
right continuum, voting intention (Sonntagsfrage), participation in last federal elections, recall of vote 
in last federal elections, membership in a political party.  

7.) Personality: social pessimism and orientation towards the future (anomia), interpersonal trust, 
reciprocity, authoritarianism, overall life satisfaction. 

8.) Other topics: self-assessment of social class, fair share in standard of living, assessment of the 
present and future economic situation in Germany, assessment of the present and future personal 
economic situation, sense of security in the immediate vicinity (fear of crime); identification with own 
community, the federal state, the Federal Republic of Germany, the former GDR and Europe; 
telephone, possession of mobile phone, Internet use. 

9.) ALLBUS-Demography:  

Details about the respondent: month and year of birth, age, gender, citizenship (nationality), place of 
residence (federal state, size of municipality, BIK-type of region), religious affiliation, frequency of 
church attendance, school education, vocational training, employment status, details about current or 
former occupation, fear of unemployment, affiliation to public service, fixed-term or permanent 
employment contract, supervisory functions, date of termination of full-time employment, working 
hours per week (primary and secondary job), status of non-employment, length of unemployment, 
respondent's income, type of dwelling, self-description of place of residence, overall health, marital 
status, current or former membership in a trade union. 
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Details about respondent's current spouse: month and year of birth, age, citizenship (nationality), 
school education, vocational training, employment status, details about current occupation, status of 
non-employment. 

Details about respondent's steady partner: month and year of birth, age, citizenship (nationality), 
country of origin, common household with respondent, school education, vocational training, 
employment status, details about current occupation, status of non-employment. 

Details about respondent's parents: school education of mother and father, vocational training of 
mother and father, details about both parents' occupation. 

Description of household: size of household, household income. 

10.) Data on the interview (paradata): perceived attractiveness of respondent; perceived social class of 
household; details about respondent's residential building and its neighborhood; participation in ISSP 
surveys.  

11.) Work orientations IV (ISSP): attitude towards work (job motivation and money); relevance of job 
characteristics (secure job, high income, good career opportunities, interesting work, work autonomy, 
chance to help other people, social usefulness); impact of work on family life; conflict and social 
exclusion in work environment; assessment of job security; better job security and working conditions 
because of trade unions; preference for full- or part-time work; respondent on parental leave; 
preference for less or more work (and pay); characteristics of own job (secure job, high income, good 
career opportunities, interesting work, work autonomy, chance to help other people, social usefulness, 
allows development of personal skills); stressful, unhealthy or dangerous working conditions; 
autonomy regarding organization of own work; impact of work on family life and vice versa; 
usefulness of work experience in current job and in looking for new job; participation in further 
training over past 12 months; quality of relationship between superiors and employees and between 
colleagues; job satisfaction; willingness to work harder; pride in employer; willingness to turn down 
better paid job; desire to change jobs; pride in current job; chance of finding equivalent job; likelihood 
of looking for a new job in the near future; fear of unemployment; what respondent is prepared to do 
to avoid unemployment; secondary job in the past twelve months; respondent has previously been in 
work for at least one year; date of termination of full- or part-time employment; satisfaction with last 
job; main reason respondent stopped working; desire for work; likelihood of success in job search; fear 
of not finding an occupation; willingness to compromise in job search; means used in looking for work 
in the past twelve months; unemployed respondent further training during past twelve months; 
currently looking for work; main source of personal income while not working; fear of losing main 
source of personal income; employment history of the past five years; overall health; attitudes towards 
old people in the workplace.  

12.) Role of government V (ISSP): attitudes towards the observance of laws; attitudes towards 
different forms of protest against the government; opinions on freedom of speech for extremists; 
attitude towards a miscarriage of justice; attitudes towards different economic policy positions; 
attitudes towards an increase of expenditures of the government for environmental protection, health 
service, police, the educational system, defense, pensions, unemployment benefit, culture; assessment 
of state responsibility for socio-political tasks (social support for the elderly, students, housing 
provision, job creation; economic growth through assistance to industry, price stability, etc.); 
assessment of the influence of different groups on politics and the government; attitude towards 
video and internet surveillance, attitude towards surveillance by domestic intelligence services; 
attitude towards the curtailing of freedoms in the name of fighting terrorism; political interest; overall 
attitude towards politics and the political system (subjective assessment of political influence (political 
efficacy), level of political awareness, politicians and election promises); trust in government officials; 
assessment of fairness of tax levels for different income groups; assessment of the fairness of tax 
authorities; attitudes towards ‘big business’; assessment of the prevalence of corruption among 
politicians and civil servants; personal experience with corruption. 

13.) Added value: Inglehart-Index; Standard International Occupational Prestige Scale (SIOPS, 
according to Ganzeboom), International Socio-economic Index of Occupational Status (ISEI, according 
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to Ganzeboom); International Standard Classification of Education (ISCED) 1997 and 2011; per capita 
income; equivalised income (OECD-modified scale); classification of private households (according to 
Porst and Funk); family typology; transformation weight for analyses on household level; east-west 
design weight. 

Total Population and Sample: 

Geographic Coverage: Federal Republic of Germany 

Person sample:  

• Universe Sampled: All persons (German and non-German) who resided in private households 
and were born before 1 January 1998.  

• Selection Method: Two stage disproportionate random sample in western Germany (incl. West 
Berlin) and eastern Germany (incl. East Berlin). In the first sample stage municipalities 
(Gemeinden) in western Germany and municipalities in eastern Germany were selected with a 
probability proportional to their number of adult residents; in the second sample stage 
individual persons were selected at random from the municipal registers of residents.  
Targeted individuals who did not have adequate knowledge of German to conduct the 
interview were treated as systematic unit non-responses. 

Method of Data Collection: 

Personal, oral interview with standardized questionnaire (CAPI – Computer Assisted Personal 
Interviewing) and two additional self-completion questionnaires (CASI – Computer Assisted Self-
Interviewing) for ISSP (split questionnaire design). 

Primary Sampling Units / Sample-Points: 

West:   111 Sample-Points (in 104 municipalities) 

East:     51 Sample-Points (in 45 municipalities) 

Total:   162 Sample-Points (in 149 municipalities) 

Response Rate: 

West: 34.2 % 

East: 36.6 % 

Total: 34.6 % 

Data Set: 

Number of respondents: 3490 

Number of variables: 589 
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Further Notes: 

Respondents from the area of the new federal states are oversampled. 

The unabridged data for ALLBUS 2016 is available under the study numbers ZA5250, German version, 
and ZA5252 for the English version. 

The data pertaining to the open-ended question F027 in which respondents were asked which groups 
they associate with the phrase “foreigners living in Germany” (“in Deutschland lebende Ausländer”) 
were published in a supplementary data set (ZA5254). 

A Digital Object Identifier (DOI) for use in data citations is supplied as part of the data set. 

 

Additional information on ALLBUS is available at: 

http://www.gesis.org/en/allbus 

 

Download ALLBUS data and documentation here: 

http://www.gesis.org/en/allbus/download/ 
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Variable, Label

Question Text (English Language)

za_nr - ZA STUDY NUMBER                         

weighted by wghtpew

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

5253 GGSS COMPACT 2016

Sum

Valid Cases

3490

3490

3490

100,0

100,0

100,0

100,0
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doi - DIGITAL OBJECT IDENTIFIER               

weighted by wghtpew

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

doi:10.4232/1.13145 

Sum

Valid Cases

3490

3490

3490

100,0

100,0

100,0

100,0
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version - RELEASE                                 

weighted by wghtpew

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1.0.0 (2018-10-23)

Sum

Valid Cases

3490

3490

3490

100,0

100,0

100,0

100,0
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eastwest - REGION OF INTERVIEW: WEST - EAST

weighted by wghtpew

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

EAST

WEST

Sum

Valid Cases

621

2869

3490

3490

17,8

82,2

100,0

17,8

82,2

100,0
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german - GERMAN CITIZENSHIP?                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

german

-32

1

2

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

YES

NO

Miss

M 1

606 (97,6)

15 (2,4)

622

621

2

2634 (91,9)

232 (8,1)

2868

2866

3

3240

247

3490

3240

247

3487
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ep01 - CURRENT ECONOMIC SITUATION IN GERMANY   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ep01

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

VERY GOOD

GOOD

PART GOOD, PART BAD

BAD

VERY BAD

Miss

M 1

54 (8,7)

315 (50,8)

213 (34,4)

35 (5,6)

3 (0,5)

621

620

9

274 (9,6)

1552 (54,3)

858 (30,0)

154 (5,4)

22 (0,8)

2869

2860

10

328

1867

1071

189

25

3490

328

1867

1071

189

25

3480
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ep03 - RESP. OWN CURRENT FINANCIAL SITUATION   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ep03

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

VERY GOOD

GOOD

PART GOOD, PART BAD

BAD

VERY BAD

Miss

M

39 (6,3)

362 (58,3)

157 (25,3)

49 (7,9)

14 (2,3)

621

621

1

248 (8,7)

1758 (61,3)

633 (22,1)

189 (6,6)

39 (1,4)

2868

2867

1

287

2120

790

238

53

3489

287

2120

790

238

53

3488
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ep04 - ECONOMIC SITUATION I.GERMANY IN ONE YEAR

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ep04

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

CONSIDERABLY BETTER

SOMEWHAT BETTER

THE SAME

SOMEWHAT WORSE

CONSIDERABLY WORSE

Miss

M 7

58 (9,4)

378 (61,5)

166 (27,0)

13 (2,1)

622

615

21

7 (0,2)

243 (8,5)

1635 (57,4)

886 (31,1)

76 (2,7)

2868

2847

28

7

301

2013

1052

89

3490

7

301

2013

1052

89

3462
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ep06 - RESP.OWN FINANCIAL SITUATION IN ONE YEAR

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ep06

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

CONSIDERABLY BETTER

SOMEWHAT BETTER

THE SAME

SOMEWHAT WORSE

CONSIDERABLY WORSE

Miss

M 6

11 (1,8)

104 (16,9)

451 (73,5)

42 (6,8)

6 (1,0)

620

614

17

57 (2,0)

590 (20,7)

1965 (68,9)

216 (7,6)

23 (0,8)

2868

2851

23

68

694

2416

258

29

3488

68

694

2416

258

29

3465
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fr01 - WORKING WOMAN:WARM RELATION TO CHILD OK 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr01

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

1

226 (72,4)

62 (19,9)

20 (6,4)

4 (1,3)

622

312

1432

5

4

829 (58,1)

397 (27,8)

172 (12,0)

30 (2,1)

2869

1428

1741

5

5

1055

459

192

34

3491

1055

459

192

34

1740
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fr02 - WIFE:IMP.TO HELP HUSBAND WITH HIS CAREER

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr02

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

4

16 (5,2)

36 (11,7)

127 (41,1)

130 (42,1)

622

309

1432

7

5

78 (5,5)

164 (11,5)

656 (46,1)

526 (36,9)

2868

1424

1741

7

9

94

200

783

656

3490

94

200

783

656

1733
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fr03a - WORKING WOMAN: SMALL CHILD SUFFERS (A)  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr03a

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

1

21 (6,7)

60 (19,2)

114 (36,5)

117 (37,5)

622

312

1432

4

4

209 (14,6)

420 (29,4)

498 (34,8)

302 (21,1)

2869

1429

1741

4

5

230

480

612

419

3491

230

480

612

419

1741
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fr04a - WIFE: STAY HOME+LOOK AFTER FAMILY (A)   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr04a

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

1

14 (4,5)

28 (9,0)

99 (31,8)

170 (54,7)

621

311

1432

7

2

116 (8,1)

258 (18,1)

548 (38,4)

505 (35,4)

2868

1427

1741

7

3

130

286

647

675

3489

130

286

647

675

1738
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fr05a - WORKING MOM IS BETTER MOTHER (A)        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr05a

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

4

130 (42,1)

116 (37,5)

49 (15,9)

14 (4,5)

622

309

1432

4

22

273 (19,3)

603 (42,7)

410 (29,1)

125 (8,9)

2869

1411

1741

4

26

403

719

459

139

3491

403

719

459

139

1720
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fr06 - WIFE: SHOULD GIVE UP WORK AFTER MARRIAGE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr06

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

309

3

14 (4,5)

33 (10,6)

93 (30,0)

170 (54,8)

622

310

1432

6

20

109 (7,7)

202 (14,3)

459 (32,6)

640 (45,4)

2868

1410

1741

6

23

123

235

552

810

3490

123

235

552

810

1720
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fr07 - WORKING WOMAN CAN BE GOOD MOTHER        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr07

-11

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

313

3

174 (57,0)

75 (24,6)

46 (15,1)

10 (3,3)

621

305

1436

5

452 (31,7)

382 (26,8)

432 (30,3)

162 (11,3)

2869

1428

1749

8

626

457

478

172

3490

626

457

478

172

1733
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fr08 - PARENTS WORK FULL-TIME,SHARE CHORES     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr08

-11

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

313

3

159 (52,0)

93 (30,4)

44 (14,4)

10 (3,3)

622

306

1436

11

318 (22,4)

405 (28,5)

513 (36,1)

185 (13,0)

2868

1421

1749

14

477

498

557

195

3490

477

498

557

195

1727
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fr03b - WORKING WOMAN: SMALL CHILD SUFFERS (B)  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr03b

-11

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

313

2

19 (6,2)

50 (16,3)

110 (35,8)

128 (41,7)

622

307

1436

14

263 (18,5)

412 (29,0)

440 (31,0)

304 (21,4)

2869

1419

1749

16

282

462

550

432

3491

282

462

550

432

1726
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fr04b - WIFE: STAY HOME+LOOK AFTER FAMILY (B)   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr04b

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

1

2

14 (4,6)

28 (9,1)

103 (33,6)

162 (52,8)

623

307

1436

2

1

157 (11,0)

278 (19,4)

510 (35,7)

485 (33,9)

2869

1430

1749

3

3

171

306

613

647

3492

171

306

613

647

1737
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fr05b - WORKING MOM IS BETTER MOTHER (B)        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr05b

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

4

129 (42,4)

122 (40,1)

46 (15,1)

7 (2,3)

621

304

1436

1

28

316 (22,5)

571 (40,7)

370 (26,4)

146 (10,4)

2868

1403

1749

1

32

445

693

416

153

3489

445

693

416

153

1707
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fr09 - MAN WORKING FULLTIME IS BAD FATHER      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr09

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

2

26 (8,4)

77 (25,0)

113 (36,7)

92 (29,9)

623

308

1436

1

2

207 (14,5)

445 (31,2)

528 (37,0)

248 (17,4)

2867

1428

1749

1

4

233

522

641

340

3490

233

522

641

340

1736
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fr10 - BOTH PARENTS SHLD WORK+WOMAN DO CHORES  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr10

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

2

15 (4,9)

45 (14,6)

123 (39,9)

125 (40,6)

623

308

1436

1

16

96 (6,8)

265 (18,7)

597 (42,2)

457 (32,3)

2868

1415

1749

1

18

111

310

720

582

3491

111

310

720

582

1723
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fr11 - WORKING MAN CAN BE GOOD FATHER TOO      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr11

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

1

184 (59,7)

84 (27,3)

35 (11,4)

5 (1,6)

622

308

1436

1

14

574 (40,5)

454 (32,0)

317 (22,4)

73 (5,1)

2869

1418

1749

1

15

758

538

352

78

3491

758

538

352

78

1726
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fr12 - MAN CAN TAKE OVER CHORES+CHILDCARE TOO  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fr12

-11

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

M

313

2

189 (61,6)

99 (32,2)

14 (4,6)

5 (1,6)

622

307

1436

1

10

896 (63,0)

410 (28,8)

83 (5,8)

33 (2,3)

2869

1422

1749

1

12

1085

509

97

38

3491

1085

509

97

38

1729
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lp03 - LIFE IS GETTING WORSE FOR COMMON PEOPLE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp03

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

I AGREE

I DISAGREE

Miss

M

M 15

463 (76,5)

142 (23,5)

620

605

10

80

2098 (75,5)

681 (24,5)

2869

2779

10

95

2561

823

3489

2561

823

3384
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lp04 - WITH SUCH A FUTURE, NO MORE CHILDREN    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp04

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

I AGREE

I DISAGREE

Miss

M

M

2

11

221 (36,3)

388 (63,7)

622

609

10

53

676 (24,1)

2130 (75,9)

2869

2806

12

64

897

2518

3491

897

2518

3415
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lp05 - POLITICIANS NO INTEREST IN COMMON PEOPLE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp05

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

I AGREE

I DISAGREE

Miss

M

M

3

19

477 (79,6)

122 (20,4)

621

599

16

93

1936 (70,1)

824 (29,9)

2869

2760

19

112

2413

946

3490

2413

946

3359
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lp06 - MOST PEOPLE DONT CARE ABOUT OTHERS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp06

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

I AGREE

I DISAGREE

Miss

M

M 11

420 (68,7)

191 (31,3)

622

611

6

56

1727 (61,5)

1080 (38,5)

2869

2807

6

67

2147

1271

3491

2147

1271

3418
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st01 - GENERAL TRUST IN FELLOW MEN             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

st01

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

CAN TRUST MOST

NEED TO BE CAREFUL

IT DEPENDS

OTHER

Miss

M

119 (19,2)

255 (41,1)

245 (39,5)

2 (0,3)

621

621

1

748 (26,1)

875 (30,5)

1233 (43,0)

12 (0,4)

2869

2868

1

867

1130

1478

14

3490

867

1130

1478

14

3489



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 30 

id02 - SELF-ASSESSMENT OF SOCIAL CLASS, RESP.  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

id02

-50

-9

-8

-7

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NONE OF THESE

NO ANSWER

DO NOT KNOW

REFUSED

LOWER CLASS

WORKING CLASS

MIDDLE CLASS

UPPER MIDDLE CLASS

UPPER CLASS

Miss

M

M

M

M

4

1

1

31 (5,0)

214 (34,7)

330 (53,6)

40 (6,5)

1 (0,2)

622

616

12

1

16

12

53 (1,9)

630 (22,3)

1706 (60,4)

422 (14,9)

15 (0,5)

2867

2826

16

1

17

13

84

844

2036

462

16

3489

84

844

2036

462

16

3442
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id01 - RESP: FAIR SHARE IN STANDARD OF LIVING? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

id01

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY MUCH LESS

SOMEWHAT LESS

FAIR SHARE

MORE THAN FAIR SHARE

Miss

M

M

1

6

60 (9,8)

257 (41,9)

261 (42,6)

35 (5,7)

620

613

5

65

133 (4,8)

737 (26,3)

1720 (61,5)

209 (7,5)

2869

2799

6

71

193

994

1981

244

3489

193

994

1981

244

3412
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mi01 - IMMIGRATION: ETHNIC GERMANS F EAST EUR. 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi01

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

329

2

93 (32,0)

186 (63,9)

12 (4,1)

622

291

1450

6

14

523 (37,4)

820 (58,6)

56 (4,0)

2869

1399

1779

6

16

616

1006

68

3491

616

1006

68

1690
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mi02 - IMMIGRATION: ASYLUM SEEKERS             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi02

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

329

1

1

49 (16,8)

219 (75,3)

23 (7,9)

622

291

1450

6

14

345 (24,7)

957 (68,5)

96 (6,9)

2868

1398

1779

7

15

394

1176

119

3490

394

1176

119

1689
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mi03 - IMMIGRATION: WORKERS FROM EU-COUNTRIES  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi03

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

329

1

115 (39,4)

164 (56,2)

13 (4,5)

622

292

1450

2

21

692 (49,6)

661 (47,4)

42 (3,0)

2868

1395

1779

3

21

807

825

55

3490

807

825

55

1687
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mi04 - IMMIGRATION: WORKERS FROM NON-EU-COUNTR.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi04

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

329

1

47 (16,2)

199 (68,4)

45 (15,5)

621

291

1450

2

17

274 (19,6)

960 (68,6)

165 (11,8)

2868

1399

1779

2

18

321

1159

210

3489

321

1159

210

1690
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mi05 - IMMIGRATION: WAR REFUGEES               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi05

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

1

103 (31,5)

205 (62,7)

19 (5,8)

621

327

1419

1

7

645 (44,8)

758 (52,6)

38 (2,6)

2868

1441

1712

1

8

748

963

57

3489

748

963

57

1768
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mi06 - IMMIGRATION: POLITICAL REFUGEES         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi06

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

1

1

100 (30,6)

193 (59,0)

34 (10,4)

622

327

1419

4

14

627 (43,8)

723 (50,5)

83 (5,8)

2870

1433

1712

5

15

727

916

117

3492

727

916

117

1760
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mi07 - IMMIGRATION: ECONOMIC MIGRANTS          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi07

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

3

18 (5,5)

167 (51,4)

140 (43,1)

621

325

1419

2

11

115 (8,0)

848 (59,0)

474 (33,0)

2869

1437

1712

2

14

133

1015

614

3490

133

1015

614

1762
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mi08 - IMMIGRATION: EU-WORKERS - EASTERN EUROPE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi08

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

2

4

75 (23,2)

204 (63,2)

44 (13,6)

622

323

1419

16

389 (27,1)

859 (59,9)

186 (13,0)

2869

1434

1712

2

20

464

1063

230

3491

464

1063

230

1757
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mi09 - IMMIGRATION: EU-WORKERS - OTHER         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi09

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

1

3

100 (30,8)

192 (59,1)

33 (10,2)

622

325

1419

2

16

575 (40,2)

774 (54,1)

83 (5,8)

2869

1432

1712

3

19

675

966

116

3491

675

966

116

1757
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mi10 - IMMIGRATION: WORKERS NOT FROM EU-COUNTRY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi10

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

1

7

37 (11,5)

218 (67,9)

66 (20,6)

622

321

1419

1

20

179 (12,5)

1009 (70,6)

241 (16,9)

2869

1429

1712

2

27

216

1227

307

3491

216

1227

307

1750
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mi11 - IMMIGRATION: SPOUSES, KIDS OF IMMIGRANTS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mi11

-11

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SHLD BE UNRESTRICTED

SHLD BE RESTRICTED

STOP COMPLETELY

Miss

M

M

M

293

2

112 (34,3)

162 (49,5)

53 (16,2)

622

327

1419

6

23

688 (48,5)

638 (44,9)

94 (6,6)

2868

1420

1712

6

25

800

800

147

3490

800

800

147

1747
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sex - RESPONDENT: SEX                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sex

1

2

N Sum

N Valid Sum

MALE

FEMALE

325 (52,3)

297 (47,7)

622

622

1432 (49,9)

1436 (50,1)

2868

2868

1757

1733

3490

1757

1733

3490
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agec - RESPONDENT: AGE, CATEGORIZED            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

agec

-32

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

18-29 YEARS

30-44 YEARS

45-59 YEARS

60-74 YEARS

75-89 YEARS

90 YEARS AND OLDER

Miss

M

70 (11,3)

116 (18,6)

189 (30,4)

161 (25,9)

84 (13,5)

2 (0,3)

622

622

5

444 (15,5)

627 (21,9)

891 (31,1)

639 (22,3)

254 (8,9)

9 (0,3)

2869

2864

5

514

743

1080

800

338

11

3491

514

743

1080

800

338

11

3486
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rd01 - RESPONDENT: RELIGIOUS DENOMINATION      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

rd01

-9

-7

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

REFUSED

PROTESTANT<EKD>

PROT. FREE CHURCH

ROMAN CATHOLIC

OTHER CHRIST. DENOM.

NON-CHRIST.RELIGION

NO AFFILIATION

Miss

M

M

112 (18,1)

7 (1,1)

27 (4,4)

6 (1,0)

5 (0,8)

463 (74,7)

620

620

4

2

925 (32,3)

58 (2,0)

1040 (36,3)

89 (3,1)

111 (3,9)

639 (22,3)

2868

2862

4

2

1037

65

1067

95

116

1102

3488

1037

65

1067

95

116

1102

3482
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rd02 - WHAT ORTHODOX CHRISTIAN DENOMINATION?   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

rd02

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

615

2 (28,6)

5 (71,4)

622

7

2780

1

53 (60,2)

35 (39,8)

2869

88

3395

1

55

40

3491

55

40

95
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rd03 - RESPONDENT: WHAT NON-CHRISTIAN RELIGION?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

rd03

-10

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ISLAMIC

JEWISH

BUDDHIST

HINDU

OTHER

Miss

M

M

616

2 (33,3)

2 (33,3)

2 (33,3)

622

6

2758

1

93 (84,5)

1 (0,9)

2 (1,8)

4 (3,6)

10 (9,1)

2869

110

3374

1

95

1

4

4

12

3491

95

1

4

4

12

116
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rp01 - FREQUENCY OF CHURCH ATTENDANCE          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

rp01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

MORE THAN 1X A WEEK

ONCE A WEEK

1-3 TIMES A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

NEVER

Miss

M

M

5

4 (0,6)

12 (1,9)

19 (3,1)

62 (10,1)

195 (31,7)

324 (52,6)

621

616

111

7

33 (1,2)

144 (5,2)

237 (8,6)

639 (23,2)

1041 (37,9)

655 (23,8)

2867

2749

116

7

37

156

256

701

1236

979

3488

37

156

256

701

1236

979

3365
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rp02 - HOW OFTEN VISIT PLACE OF WORSHIP?       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

rp02

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

MORE THAN 1X A WEEK

ONCE A WEEK

1-3 TIMES A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

NEVER

Miss

M

M

616

1 (14,3)

1 (14,3)

1 (14,3)

4 (57,1)

623

7

2758

1

19 (17,3)

14 (12,7)

10 (9,1)

17 (15,5)

27 (24,5)

23 (20,9)

2869

110

3374

1

19

15

10

18

28

27

3492

19

15

10

18

28

27

117
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dg10 - PART OF GERMANY R LIVED IN WHEN YOUNG   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dg10

-41

1

2

18

19

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

OLD FEDERAL STATES

NEW FEDERAL STATES

FORMER GERM.TERR.

OTHER COUNTRY

Miss

M

38 (6,1)

558 (89,9)

5 (0,8)

20 (3,2)

621

621

1

2415 (84,2)

138 (4,8)

23 (0,8)

291 (10,1)

2868

2867

1

2453

696

28

311

3489

2453

696

28

311

3488
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dg03 - YOUTH IN EAST-WEST,INTERV. IN EAST-WEST 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dg03

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

YOUTH E-INT.E

YOUTH E-INT.W

YOUTH W-INT.E

YOUTH W-INT.W

Miss

M 25

558 (93,6)

38 (6,4)

621

596

316

138 (5,4)

2415 (94,6)

2869

2553

341

558

138

38

2415

3490

558

138

38

2415

3149
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ma01a - FOREIGN:ADAPT TO GERMAN WAY OF LIFE (A) 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma01a

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

M

291

15

7 (2,2)

7 (2,2)

12 (3,8)

29 (9,2)

46 (14,6)

47 (15,0)

166 (52,9)

620

314

1325

234

4

17 (1,3)

48 (3,7)

95 (7,3)

190 (14,6)

268 (20,5)

196 (15,0)

491 (37,6)

2868

1305

1616

249

4

24

55

107

219

314

243

657

3488

24

55

107

219

314

243

657

1619
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ma01b - FOREIGN:ADAPT TO GERMAN WAY OF LIFE (B) 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma01b

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

M

315

15

1

4 (1,4)

6 (2,1)

13 (4,5)

35 (12,1)

45 (15,5)

39 (13,4)

148 (51,0)

621

290

1309

234

4

30 (2,3)

36 (2,7)

114 (8,6)

220 (16,6)

294 (22,2)

184 (13,9)

445 (33,6)

2870

1323

1624

249

5

34

42

127

255

339

223

593

3491

34

42

127

255

339

223

593

1613
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ma02 - FOREIGNERS: GO HOME WHEN JOBS GET SCARCE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma02

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

5

165 (27,5)

85 (14,1)

82 (13,6)

139 (23,1)

36 (6,0)

26 (4,3)

68 (11,3)

621

601

234

11

1025 (39,1)

506 (19,3)

364 (13,9)

417 (15,9)

136 (5,2)

53 (2,0)

122 (4,7)

2868

2623

249

16

1190

591

446

556

172

79

190

3489

1190

591

446

556

172

79

190

3224
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ma03 - FOREIGNERS: NO POLIT. ACTIVITIES ALLOWED

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma03

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

5

205 (34,1)

89 (14,8)

57 (9,5)

93 (15,4)

49 (8,1)

25 (4,2)

84 (14,0)

622

602

234

22

1123 (43,0)

385 (14,7)

302 (11,6)

371 (14,2)

143 (5,5)

93 (3,6)

195 (7,5)

2868

2612

249

27

1328

474

359

464

192

118

279

3490

1328

474

359

464

192

118

279

3214
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ma04 - FOREIGN: MARRY PEOPLE OF OWN NATIONALITY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma04

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

2

361 (59,9)

62 (10,3)

28 (4,6)

66 (10,9)

16 (2,7)

16 (2,7)

54 (9,0)

620

603

234

15

1958 (74,8)

233 (8,9)

100 (3,8)

141 (5,4)

54 (2,1)

37 (1,4)

96 (3,7)

2868

2619

249

17

2319

295

128

207

70

53

150

3488

2319

295

128

207

70

53

150

3222
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mc01 - FOREIGNERS: CONTACT IN OWN FAMILY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc01

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

15

1

85 (14,0)

521 (86,0)

622

606

234

829 (31,5)

1805 (68,5)

2868

2634

249

1

914

2326

3490

914

2326

3240
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mc02 - FOREIGNERS: CONTACT AT WORK             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc02

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

15

24

204 (35,1)

378 (64,9)

621

582

234

184

1493 (60,9)

957 (39,1)

2868

2450

249

208

1697

1335

3489

1697

1335

3032
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mc03 - FOREIGNERS: CONTACT IN NEIGHBORHOOD     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc03

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

15

1

121 (20,0)

484 (80,0)

621

605

234

10

1382 (52,7)

1242 (47,3)

2868

2624

249

11

1503

1726

3489

1503

1726

3229



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 60 

mc04 - FOREIGNERS: CONTACT AMONG FRIENDS       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc04

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

15

1

205 (33,8)

401 (66,2)

622

606

234

5

1710 (65,0)

919 (35,0)

2868

2629

249

6

1915

1320

3490

1915

1320

3235
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mc05 - CONTACT WITH GERMANS: IN OWN FAMILY     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc05

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 606

9 (60,0)

6 (40,0)

621

15

2634

137 (58,5)

97 (41,5)

2868

234

3240

146

103

3489

146

103

249
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mc06 - CONTACT WITH GERMANS: AT WORK           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc06

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

606

1

12 (80,0)

3 (20,0)

622

15

2634

21

175 (82,2)

38 (17,8)

2868

213

3240

22

187

41

3490

187

41

228
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mc07 - CONTACT WITH GERMANS: IN NEIGHBORHOOD   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc07

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 606

13 (86,7)

2 (13,3)

621

15

2634

220 (93,6)

15 (6,4)

2869

235

3240

233

17

3490

233

17

250



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 64 

mc08 - CONTACT WITH GERMANS: AMONG FRIENDS     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc08

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 606

14 (93,3)

1 (6,7)

621

15

2634

207 (88,5)

27 (11,5)

2868

234

3240

221

28

3489

221

28

249
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mc09 - HOW OFTEN POSITIVE EXPERIENCE W.FOREIGN.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc09

-50

-10

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO CONTACTS

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

VERY OFTEN

OFTEN

SOMETIMES

SELDOM

NEVER

Miss

M

M

M

117

15

102 (20,9)

196 (40,1)

104 (21,3)

52 (10,6)

35 (7,2)

621

489

117

234

5

822 (32,7)

1124 (44,7)

389 (15,5)

141 (5,6)

37 (1,5)

2869

2513

234

249

5

924

1320

493

193

72

3490

924

1320

493

193

72

3002
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mc10 - HOW OFTEN NEGATIVE EXPERIENCE W.FOREIGN.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc10

-50

-10

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO CONTACTS

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

VERY OFTEN

OFTEN

SOMETIMES

SELDOM

NEVER

Miss

M

M

M

118

15

10 (2,0)

34 (7,0)

85 (17,4)

154 (31,5)

206 (42,1)

622

489

118

234

6

59 (2,4)

221 (8,8)

577 (23,0)

1031 (41,1)

621 (24,8)

2867

2509

236

249

6

69

255

662

1185

827

3489

69

255

662

1185

827

2998
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pn01 - PROUD OF: BASIC LAW                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn01

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

339 (57,6)

250 (42,4)

621

589

48

234

7

790 (30,6)

1789 (69,4)

2868

2579

64

249

8

1129

2039

3489

1129

2039

3168
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pn02 - PROUD OF: GERMAN FEDERAL PARLIAMENT     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn02

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

570 (96,8)

19 (3,2)

621

589

48

234

7

2447 (94,9)

132 (5,1)

2868

2579

64

249

8

3017

151

3489

3017

151

3168
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pn03 - PROUD OF: ACHIEVEMENTS OF GERM. ATHLETES

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn03

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

363 (61,6)

226 (38,4)

621

589

48

234

7

2022 (78,4)

556 (21,6)

2867

2578

64

249

8

2385

782

3488

2385

782

3167
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pn04 - PROUD OF: ECONOMIC ACHIEVEMENTS         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn04

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

283 (48,0)

306 (52,0)

621

589

48

234

7

1143 (44,3)

1436 (55,7)

2868

2579

64

249

8

1426

1742

3489

1426

1742

3168
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pn05 - PROUD OF: GERMAN ART AND LITERATURE     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn05

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

287 (48,7)

302 (51,3)

621

589

48

234

7

1683 (65,3)

896 (34,7)

2868

2579

64

249

8

1970

1198

3489

1970

1198

3168
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pn06 - PROUD OF: SCIENTIFIC ACHIEVEMENTS       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn06

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

255 (43,3)

334 (56,7)

621

589

48

234

7

1403 (54,4)

1176 (45,6)

2868

2579

64

249

8

1658

1510

3489

1658

1510

3168
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pn07 - PROUD OF: SOCIAL WELFARE ACHIEVEMENTS   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn07

-50

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NOT PROUD OF ANY

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

M

16

15

1

351 (59,7)

237 (40,3)

620

588

48

234

7

1085 (42,1)

1494 (57,9)

2868

2579

64

249

8

1436

1731

3488

1436

1731

3167
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pn08 - PROUD OF: MOST IMPORTANT                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn08

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BASIC LAW

GERMAN PARLIAMENT

ATHLETES

ECONOMIC ACHIEVEMENT

ART AND LITERATURE

SCIENTIFIC ACHIEVM.

SOC.WELFARE ACHIEVM.

Miss

M

M

33

2

124 (21,1)

2 (0,3)

81 (13,8)

105 (17,9)

93 (15,8)

98 (16,7)

85 (14,5)

623

588

290

9

1094 (42,6)

11 (0,4)

130 (5,1)

444 (17,3)

206 (8,0)

246 (9,6)

439 (17,1)

2869

2570

323

11

1218

13

211

549

299

344

524

3492

1218

13

211

549

299

344

524

3158



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 75 

pn09 - PROUD OF: SECOND MOST IMPORTANT         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn09

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BASIC LAW

GERMAN PARLIAMENT

ATHLETES

ECONOMIC ACHIEVEMENT

ART AND LITERATURE

SCIENTIFIC ACHIEVM.

SOC.WELFARE ACHIEVM.

Miss

M

M

59

3

72 (12,9)

9 (1,6)

53 (9,5)

122 (21,8)

102 (18,2)

123 (22,0)

79 (14,1)

622

560

355

11

461 (18,4)

49 (2,0)

158 (6,3)

495 (19,8)

271 (10,8)

412 (16,5)

655 (26,2)

2867

2501

414

14

533

58

211

617

373

535

734

3489

533

58

211

617

373

535

734

3061
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pn10 - PROUD OF: THIRD MOST IMPORTANT          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn10

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BASIC LAW

GERMAN PARLIAMENT

ATHLETES

ECONOMIC ACHIEVEMENT

ART AND LITERATURE

SCIENTIFIC ACHIEVM.

SOC.WELFARE ACHIEVM.

Miss

M

M

99

3

52 (10,0)

9 (1,7)

91 (17,5)

79 (15,2)

106 (20,4)

111 (21,4)

71 (13,7)

621

519

481

9

227 (9,5)

72 (3,0)

268 (11,3)

489 (20,5)

416 (17,5)

515 (21,6)

394 (16,5)

2871

2381

580

12

279

81

359

568

522

626

465

3492

279

81

359

568

522

626

465

2900



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 77 

pn11 - PROUD TO BE A GERMAN?                   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn11

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

VERY PROUD

FAIRLY PROUD

NOT VERY PROUD

NOT AT ALL PROUD

Miss

M

M

15

15

163 (27,6)

318 (53,8)

78 (13,2)

32 (5,4)

621

591

234

85

677 (26,6)

1355 (53,2)

344 (13,5)

173 (6,8)

2868

2549

249

100

840

1673

422

205

3489

840

1673

422

205

3140
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lp07 - S.O. CAUSES TROUBLE, RESPOND IN KIND    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp07

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DOES NOT APPLY

..

..

..

..

..

APPLIES PERFECTLY

Miss

M 2

292 (47,2)

133 (21,5)

62 (10,0)

64 (10,4)

19 (3,1)

20 (3,2)

28 (4,5)

620

618

7

1344 (47,0)

660 (23,1)

310 (10,8)

274 (9,6)

105 (3,7)

78 (2,7)

91 (3,2)

2869

2862

9

1636

793

372

338

124

98

119

3489

1636

793

372

338

124

98

119

3480
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lp08 - EXTRA CARE FOR PEOPLE WHO HELPED IN PAST

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp08

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DOES NOT APPLY

..

..

..

..

..

APPLIES PERFECTLY

Miss

M 1

6 (1,0)

4 (0,6)

7 (1,1)

33 (5,3)

50 (8,1)

136 (22,0)

383 (61,9)

620

619

9

33 (1,2)

19 (0,7)

28 (1,0)

110 (3,8)

257 (9,0)

661 (23,1)

1752 (61,3)

2869

2860

10

39

23

35

143

307

797

2135

3489

39

23

35

143

307

797

2135

3479
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lp01 - AGREE: SHLD BE GRATEFUL FOR THE LEADERS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

2

171 (28,4)

100 (16,6)

86 (14,3)

125 (20,7)

60 (10,0)

32 (5,3)

29 (4,8)

620

603

234

16

709 (27,1)

449 (17,2)

392 (15,0)

552 (21,1)

268 (10,2)

138 (5,3)

110 (4,2)

2868

2618

249

18

880

549

478

677

328

170

139

3488

880

549

478

677

328

170

139

3221
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lp02 - AGREE: BENEFIT FOR CHILD TO BE CONFORM  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lp02

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

1

287 (47,4)

113 (18,6)

66 (10,9)

76 (12,5)

36 (5,9)

17 (2,8)

11 (1,8)

622

606

234

10

1304 (49,7)

563 (21,4)

286 (10,9)

248 (9,4)

114 (4,3)

59 (2,2)

51 (1,9)

2869

2625

249

11

1591

676

352

324

150

76

62

3491

1591

676

352

324

150

76

62

3231
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ma09 - AGREE: STRANGER IN ONES OWN COUNTRY     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma09

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

15

2

159 (26,3)

90 (14,9)

59 (9,8)

88 (14,6)

69 (11,4)

50 (8,3)

89 (14,7)

621

604

234

10

812 (30,9)

417 (15,9)

310 (11,8)

355 (13,5)

271 (10,3)

186 (7,1)

273 (10,4)

2868

2624

249

12

971

507

369

443

340

236

362

3489

971

507

369

443

340

236

362

3228
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mp01 - FOREIGNERS DO WORK GERMANS WILL NOT DO  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp01

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 10

107 (17,5)

74 (12,1)

79 (13,0)

143 (23,4)

102 (16,7)

67 (11,0)

38 (6,2)

620

610

25

366 (12,9)

318 (11,2)

329 (11,6)

622 (21,9)

607 (21,4)

371 (13,1)

229 (8,1)

2867

2842

35

473

392

408

765

709

438

267

3487

473

392

408

765

709

438

267

3452
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mp02 - FOREIGN.:BURDEN ON SOCIAL WELFARE SYSTEM

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp02

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 5

60 (9,7)

59 (9,6)

63 (10,2)

129 (20,9)

94 (15,2)

89 (14,4)

123 (19,9)

622

617

36

475 (16,8)

482 (17,0)

397 (14,0)

608 (21,5)

428 (15,1)

233 (8,2)

209 (7,4)

2868

2832

41

535

541

460

737

522

322

332

3490

535

541

460

737

522

322

332

3449
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mp03 - FOREIGNERS ENRICH GERMAN CULTURAL LIFE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp03

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 6

93 (15,1)

73 (11,9)

79 (12,8)

117 (19,0)

104 (16,9)

84 (13,6)

66 (10,7)

622

616

19

246 (8,6)

231 (8,1)

307 (10,8)

643 (22,6)

564 (19,8)

457 (16,0)

403 (14,1)

2870

2851

25

339

304

386

760

668

541

469

3492

339

304

386

760

668

541

469

3467
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mp04 - FOREIGNERS: PROBLEMS IN HOUSING MARKET  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp04

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 15

69 (11,4)

78 (12,9)

70 (11,6)

103 (17,0)

108 (17,8)

85 (14,0)

93 (15,3)

621

606

57

300 (10,7)

428 (15,2)

350 (12,4)

527 (18,7)

473 (16,8)

386 (13,7)

348 (12,4)

2869

2812

72

369

506

420

630

581

471

441

3490

369

506

420

630

581

471

441

3418
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mp05 - FOREIGN: HELP TO SECURE OLD AGE PENSIONS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp05

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 18

172 (28,5)

115 (19,0)

67 (11,1)

103 (17,1)

69 (11,4)

47 (7,8)

31 (5,1)

622

604

76

299 (10,7)

327 (11,7)

349 (12,5)

643 (23,0)

501 (17,9)

342 (12,2)

332 (11,9)

2869

2793

94

471

442

416

746

570

389

363

3491

471

442

416

746

570

389

363

3397
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mp06 - FOREIGNERS: TAKE JOBS AWAY FROM GERMANS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp06

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 6

174 (28,3)

145 (23,6)

91 (14,8)

109 (17,7)

47 (7,6)

22 (3,6)

27 (4,4)

621

615

26

878 (30,9)

769 (27,0)

447 (15,7)

416 (14,6)

174 (6,1)

75 (2,6)

84 (3,0)

2869

2843

32

1052

914

538

525

221

97

111

3490

1052

914

538

525

221

97

111

3458
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mp07 - FOREIGNERS: COMMIT CRIMES MORE OFTEN    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp07

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 27

116 (19,5)

83 (13,9)

60 (10,1)

146 (24,5)

65 (10,9)

60 (10,1)

66 (11,1)

623

596

91

637 (22,9)

443 (15,9)

294 (10,6)

589 (21,2)

357 (12,8)

231 (8,3)

228 (8,2)

2870

2779

118

753

526

354

735

422

291

294

3493

753

526

354

735

422

291

294

3375
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mp08 - FOREIGNERS: CREATE JOBS                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp08

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 12

120 (19,7)

97 (15,9)

91 (14,9)

148 (24,3)

91 (14,9)

41 (6,7)

22 (3,6)

622

610

84

308 (11,1)

350 (12,6)

423 (15,2)

716 (25,7)

548 (19,7)

289 (10,4)

151 (5,4)

2869

2785

96

428

447

514

864

639

330

173

3491

428

447

514

864

639

330

173

3395
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mp09 - FOREIGNERS: LOSS OF SOCIAL COHESION     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp09

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 8

132 (21,6)

121 (19,8)

78 (12,7)

110 (18,0)

61 (10,0)

55 (9,0)

55 (9,0)

620

612

32

824 (29,0)

679 (23,9)

368 (13,0)

475 (16,7)

239 (8,4)

141 (5,0)

111 (3,9)

2869

2837

40

956

800

446

585

300

196

166

3489

956

800

446

585

300

196

166

3449
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mp10 - FOREIGNERS: MAKE GERMANY MORE TOLERANT  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 5

81 (13,1)

76 (12,3)

81 (13,1)

135 (21,9)

117 (19,0)

78 (12,7)

48 (7,8)

621

616

26

218 (7,7)

275 (9,7)

327 (11,5)

559 (19,7)

600 (21,1)

476 (16,7)

387 (13,6)

2868

2842

31

299

351

408

694

717

554

435

3489

299

351

408

694

717

554

435

3458



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 93 

mp11 - FOREIGNERS: LOWER QUALITY OF SCHOOLS    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 14

134 (22,1)

107 (17,7)

63 (10,4)

117 (19,3)

61 (10,1)

61 (10,1)

63 (10,4)

620

606

68

708 (25,3)

528 (18,9)

327 (11,7)

457 (16,3)

364 (13,0)

233 (8,3)

184 (6,6)

2869

2801

82

842

635

390

574

425

294

247

3489

842

635

390

574

425

294

247

3407
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mp12 - FOREIGNERS: FILL GAP IN SKILLED LABOR   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp12

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 10

112 (18,3)

100 (16,3)

73 (11,9)

126 (20,6)

107 (17,5)

64 (10,5)

30 (4,9)

622

612

46

263 (9,3)

306 (10,8)

385 (13,6)

643 (22,8)

582 (20,6)

412 (14,6)

232 (8,2)

2869

2823

56

375

406

458

769

689

476

262

3491

375

406

458

769

689

476

262

3435
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md01 - TREATMENT OF FOREIGNERS: IN SCHOOL      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

md01

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 MUCH WORSE

-2

-1

0

+1

+2

+3 MUCH BETTER

Miss

M 46

4 (0,7)

43 (7,5)

78 (13,5)

335 (58,2)

68 (11,8)

30 (5,2)

18 (3,1)

622

576

85

53 (1,9)

301 (10,8)

643 (23,1)

1457 (52,3)

195 (7,0)

94 (3,4)

41 (1,5)

2869

2784

131

57

344

721

1792

263

124

59

3491

57

344

721

1792

263

124

59

3360



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 96 

md02 - TREATMENT OF FOREIGNERS: JOB SEARCH     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

md02

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 MUCH WORSE

-2

-1

0

+1

+2

+3 MUCH BETTER

Miss

M 49

19 (3,3)

107 (18,7)

141 (24,6)

207 (36,1)

66 (11,5)

19 (3,3)

14 (2,4)

622

573

78

169 (6,1)

742 (26,6)

1012 (36,2)

642 (23,0)

130 (4,7)

69 (2,5)

28 (1,0)

2870

2792

127

188

849

1153

849

196

88

42

3492

188

849

1153

849

196

88

42

3365
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md03 - TREATMENT OF FOREIGNERS: BY AUTHORITIES 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

md03

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 MUCH WORSE

-2

-1

0

+1

+2

+3 MUCH BETTER

Miss

M 35

17 (2,9)

57 (9,7)

94 (16,0)

251 (42,8)

79 (13,5)

51 (8,7)

37 (6,3)

621

586

86

149 (5,4)

454 (16,3)

700 (25,2)

1055 (37,9)

211 (7,6)

123 (4,4)

90 (3,2)

2868

2782

121

166

511

794

1306

290

174

127

3489

166

511

794

1306

290

174

127

3368
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md04 - TREATMENT OF FOREIGNERS: HOUSING MARKET 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

md04

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 MUCH WORSE

-2

-1

0

+1

+2

+3 MUCH BETTER

Miss

M 31

35 (5,9)

103 (17,5)

106 (18,0)

167 (28,3)

91 (15,4)

52 (8,8)

36 (6,1)

621

590

64

348 (12,4)

895 (31,9)

802 (28,6)

432 (15,4)

152 (5,4)

96 (3,4)

80 (2,9)

2869

2805

95

383

998

908

599

243

148

116

3490

383

998

908

599

243

148

116

3395
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md05 - TREATMENT OF FOREIGNERS: AS CUSTOMER    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

md05

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 MUCH WORSE

-2

-1

0

+1

+2

+3 MUCH BETTER

Miss

M 17

9 (1,5)

44 (7,3)

110 (18,2)

411 (67,9)

17 (2,8)

10 (1,7)

4 (0,7)

622

605

46

41 (1,5)

207 (7,3)

561 (19,9)

1859 (65,9)

88 (3,1)

47 (1,7)

20 (0,7)

2869

2823

63

50

251

671

2270

105

57

24

3491

50

251

671

2270

105

57

24

3428
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mn01 - NATURALIZATION:SHOULD BE BORN IN GERMANY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn01

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

1

133 (43,2)

41 (13,3)

23 (7,5)

36 (11,7)

19 (6,2)

19 (6,2)

37 (12,0)

622

308

1446

12

628 (44,5)

236 (16,7)

90 (6,4)

151 (10,7)

94 (6,7)

91 (6,4)

121 (8,6)

2869

1411

1759

13

761

277

113

187

113

110

158

3491

761

277

113

187

113

110

158

1719
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mn02 - NATURALIZATION: SHLD BE OF GERMAN ORIGIN

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn02

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

2

133 (43,3)

41 (13,4)

23 (7,5)

37 (12,1)

25 (8,1)

17 (5,5)

31 (10,1)

622

307

1446

6

669 (47,2)

205 (14,5)

109 (7,7)

157 (11,1)

102 (7,2)

78 (5,5)

97 (6,8)

2869

1417

1759

8

802

246

132

194

127

95

128

3491

802

246

132

194

127

95

128

1724
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mn03 - NATURALIZATION: SHOULD SPEAK GERMAN     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn03

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

2 (0,6)

2 (0,6)

5 (1,6)

13 (4,2)

32 (10,4)

60 (19,4)

195 (63,1)

622

309

1446

4

10 (0,7)

14 (1,0)

22 (1,6)

62 (4,4)

160 (11,3)

366 (25,8)

785 (55,3)

2869

1419

1759

4

12

16

27

75

192

426

980

3491

12

16

27

75

192

426

980

1728
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mn04 - NATURALIZ: HAS LIVED HERE A LONG TIME   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn04

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

29 (9,4)

16 (5,2)

21 (6,8)

50 (16,3)

60 (19,5)

55 (17,9)

76 (24,8)

620

307

1446

7

128 (9,0)

96 (6,8)

110 (7,8)

225 (15,9)

284 (20,1)

265 (18,7)

307 (21,7)

2868

1415

1759

7

157

112

131

275

344

320

383

3488

157

112

131

275

344

320

383

1722
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mn05 - NATURALIZAT.:ADAPT TO GERMAN WAY OF LIFE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn05

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

2

6 (2,0)

6 (2,0)

11 (3,6)

23 (7,5)

47 (15,4)

79 (25,8)

134 (43,8)

621

306

1446

5

31 (2,2)

44 (3,1)

76 (5,4)

146 (10,3)

242 (17,1)

343 (24,2)

535 (37,8)

2868

1417

1759

7

37

50

87

169

289

422

669

3489

37

50

87

169

289

422

669

1723
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mn06 - NATURALIZATION: CHRISTIAN DENOMINATION  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn06

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

200 (64,9)

50 (16,2)

20 (6,5)

21 (6,8)

9 (2,9)

4 (1,3)

4 (1,3)

621

308

1446

10

823 (58,2)

215 (15,2)

95 (6,7)

137 (9,7)

74 (5,2)

31 (2,2)

38 (2,7)

2869

1413

1759

10

1023

265

115

158

83

35

42

3490

1023

265

115

158

83

35

42

1721
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mn07 - NATURALIZATION: NO CRIMES COMMITTED     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn07

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

2

6 (2,0)

4 (1,3)

8 (2,6)

12 (3,9)

21 (6,9)

41 (13,4)

214 (69,9)

621

306

1446

10

27 (1,9)

33 (2,3)

42 (3,0)

95 (6,7)

121 (8,6)

248 (17,6)

846 (59,9)

2868

1412

1759

12

33

37

50

107

142

289

1060

3489

33

37

50

107

142

289

1060

1718



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 107 

mn08 - NATURALIZATION: CAN SUPPORT HIMSELF     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn08

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

1

3 (1,0)

5 (1,6)

6 (1,9)

28 (9,1)

33 (10,7)

74 (24,0)

159 (51,6)

622

308

1446

7

47 (3,3)

31 (2,2)

53 (3,7)

151 (10,7)

246 (17,4)

375 (26,5)

513 (36,2)

2869

1416

1759

8

50

36

59

179

279

449

672

3491

50

36

59

179

279

449

672

1724
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mn09 - NATURALIZATION: ACCEPT BASIC LAW VALUES 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn09

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

313

3

2 (0,7)

3 (1,0)

3 (1,0)

14 (4,6)

20 (6,5)

47 (15,4)

217 (70,9)

622

306

1446

12

15 (1,1)

11 (0,8)

20 (1,4)

68 (4,8)

91 (6,4)

220 (15,6)

986 (69,9)

2869

1411

1759

15

17

14

23

82

111

267

1203

3491

17

14

23

82

111

267

1203

1717
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ma05 - OPINION ON DUAL CITIZENSHIP             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma05

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 10

252 (41,3)

50 (8,2)

30 (4,9)

72 (11,8)

48 (7,9)

58 (9,5)

100 (16,4)

620

610

44

780 (27,6)

254 (9,0)

167 (5,9)

382 (13,5)

290 (10,3)

300 (10,6)

651 (23,1)

2868

2824

54

1032

304

197

454

338

358

751

3488

1032

304

197

454

338

358

751

3434
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ma06 - SAME WELFARE BENEFITS FOR FOREIGNERS    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma06

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 6

126 (20,5)

75 (12,2)

58 (9,4)

113 (18,4)

58 (9,4)

61 (9,9)

124 (20,2)

621

615

51

295 (10,5)

262 (9,3)

274 (9,7)

538 (19,1)

322 (11,4)

392 (13,9)

735 (26,1)

2869

2818

57

421

337

332

651

380

453

859

3490

421

337

332

651

380

453

859

3433
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ma07 - MUNICIPAL VOTING RIGHTS FOR FOREIGNERS  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma07

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 5

210 (34,0)

57 (9,2)

38 (6,2)

92 (14,9)

50 (8,1)

63 (10,2)

107 (17,3)

622

617

44

597 (21,1)

344 (12,2)

237 (8,4)

418 (14,8)

306 (10,8)

312 (11,0)

610 (21,6)

2868

2824

49

807

401

275

510

356

375

717

3490

807

401

275

510

356

375

717

3441
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ma10 - ALLOW FOREIGN.TO VOTE I.GENERAL ELECTION

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M 6

270 (43,9)

54 (8,8)

36 (5,9)

83 (13,5)

46 (7,5)

47 (7,6)

79 (12,8)

621

615

43

923 (32,7)

382 (13,5)

247 (8,7)

387 (13,7)

262 (9,3)

241 (8,5)

384 (13,6)

2869

2826

49

1193

436

283

470

308

288

463

3490

1193

436

283

470

308

288

463

3441
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ma08 - RELIG.INSTRUCTION FOR MUSLIMS IN SCHOOLS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma08

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

ALSO TEACH ISLAM

ONLY CHRIST.INSTRUC.

NO REL.INSTRUCTIONS

Miss

M 9

95 (15,5)

97 (15,8)

421 (68,7)

622

613

79

1140 (40,9)

674 (24,2)

976 (35,0)

2869

2790

88

1235

771

1397

3491

1235

771

1397

3403
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ma11 - FOREIGNERS: GOOD OR BAD FOR GERMANY     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma11

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CLEAR ADVANTAGE

MORE AN ADVANTAGE

NEITHER

MORE A DISADVANTAGE

CLEAR DISADVANATAGE

Miss

M

M 4

22 (3,6)

163 (26,4)

241 (39,1)

148 (24,0)

43 (7,0)

621

617

2

30

204 (7,2)

1052 (37,1)

1108 (39,1)

373 (13,1)

100 (3,5)

2869

2837

2

34

226

1215

1349

521

143

3490

226

1215

1349

521

143

3454
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ms01 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 1    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms01

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

160 (26,1)

453 (73,9)

622

613

21

36

1344 (47,8)

1468 (52,2)

2869

2812

23

43

1504

1921

3491

1504

1921

3425



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 116 

ms02 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 2    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms02

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

141 (23,0)

472 (77,0)

622

613

21

36

977 (34,7)

1835 (65,3)

2869

2812

23

43

1118

2307

3491

1118

2307

3425
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ms03 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 3    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms03

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

194 (31,6)

419 (68,4)

622

613

21

36

845 (30,0)

1967 (70,0)

2869

2812

23

43

1039

2386

3491

1039

2386

3425
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ms04 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 4    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms04

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

311 (50,7)

302 (49,3)

622

613

21

36

982 (34,9)

1830 (65,1)

2869

2812

23

43

1293

2132

3491

1293

2132

3425
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ms05 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 5    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms05

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

385 (62,8)

228 (37,2)

622

613

21

36

1252 (44,5)

1560 (55,5)

2869

2812

23

43

1637

1788

3491

1637

1788

3425
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ms06 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 6    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms06

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

448 (73,1)

165 (26,9)

622

613

21

36

1569 (55,8)

1242 (44,2)

2868

2811

23

43

2017

1407

3490

2017

1407

3424
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ms07 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 7    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms07

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

504 (82,2)

109 (17,8)

622

613

21

36

1889 (67,2)

923 (32,8)

2869

2812

23

43

2393

1032

3491

2393

1032

3425
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ms08 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 8    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms08

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

543 (88,6)

70 (11,4)

622

613

21

36

2204 (78,4)

608 (21,6)

2869

2812

23

43

2747

678

3491

2747

678

3425
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ms09 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 9    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms09

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

566 (92,5)

46 (7,5)

621

612

21

36

2416 (85,9)

396 (14,1)

2869

2812

23

43

2982

442

3490

2982

442

3424
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ms10 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 10   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms10

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

582 (94,9)

31 (5,1)

622

613

21

36

2556 (90,9)

255 (9,1)

2868

2811

23

43

3138

286

3490

3138

286

3424
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ms11 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 11   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms11

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

591 (96,4)

22 (3,6)

622

613

21

36

2628 (93,5)

184 (6,5)

2869

2812

23

43

3219

206

3491

3219

206

3425
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ms12 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 12   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms12

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

599 (97,7)

14 (2,3)

622

613

21

36

2676 (95,2)

136 (4,8)

2869

2812

23

43

3275

150

3491

3275

150

3425
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ms13 - WOULD LIKE TO LIVE IN NEIGHBORHOOD 13   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms13

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE ALL

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

2

7

603 (98,4)

10 (1,6)

622

613

21

36

2711 (96,4)

101 (3,6)

2869

2812

23

43

3314

111

3491

3314

111

3425
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ms14 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 1  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms14

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

564 (95,1)

29 (4,9)

622

593

148

46

2257 (84,4)

418 (15,6)

2869

2675

168

55

2821

447

3491

2821

447

3268
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ms15 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 2  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms15

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

584 (98,5)

9 (1,5)

622

593

148

46

2538 (94,9)

137 (5,1)

2869

2675

168

55

3122

146

3491

3122

146

3268
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ms16 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 3  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms16

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

564 (95,1)

29 (4,9)

622

593

148

46

2577 (96,4)

97 (3,6)

2868

2674

168

55

3141

126

3490

3141

126

3267
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ms17 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 4  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms17

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

531 (89,7)

61 (10,3)

621

592

148

46

2524 (94,4)

151 (5,6)

2869

2675

168

55

3055

212

3490

3055

212

3267
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ms18 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 5  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms18

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

505 (85,2)

88 (14,8)

622

593

148

46

2436 (91,1)

239 (8,9)

2869

2675

168

55

2941

327

3491

2941

327

3268
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ms19 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 6  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms19

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

461 (77,9)

131 (22,1)

621

592

148

46

2289 (85,6)

386 (14,4)

2869

2675

168

55

2750

517

3490

2750

517

3267
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ms20 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 7  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms20

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

418 (70,5)

175 (29,5)

622

593

148

46

2089 (78,1)

586 (21,9)

2869

2675

168

55

2507

761

3491

2507

761

3268
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ms21 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 8  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms21

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

365 (61,7)

227 (38,3)

621

592

148

46

1872 (70,0)

803 (30,0)

2869

2675

168

55

2237

1030

3490

2237

1030

3267
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ms22 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 9  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms22

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

327 (55,1)

266 (44,9)

622

593

148

46

1672 (62,5)

1003 (37,5)

2869

2675

168

55

1999

1269

3491

1999

1269

3268
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ms23 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 10 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms23

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

267 (45,1)

325 (54,9)

621

592

148

46

1357 (50,7)

1318 (49,3)

2869

2675

168

55

1624

1643

3490

1624

1643

3267
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ms24 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 11 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms24

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

194 (32,7)

399 (67,3)

622

593

148

46

927 (34,7)

1748 (65,3)

2869

2675

168

55

1121

2147

3491

1121

2147

3268
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ms25 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 12 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms25

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

141 (23,8)

451 (76,2)

621

592

148

46

627 (23,4)

2048 (76,6)

2869

2675

168

55

768

2499

3490

768

2499

3267
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ms26 - WOULD NOT LIKE TO LIVE IN NEIGHBORH. 13 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ms26

-50

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

DISLIKE NONE

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

20

9

15 (2,5)

578 (97,5)

622

593

148

46

110 (4,1)

2565 (95,9)

2869

2675

168

55

125

3143

3491

125

3143

3268
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mp15a - HOW MANY FOREIGNERS IN NEIGHBORHOOD     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp15a

-11

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

MOSTLY FOREIGNERS

A LOT OF FOREIGNERS

SOME FOREIGNERS

NO FOREIGNERS

Miss

M

M

298

6

1 (0,3)

23 (7,2)

122 (38,4)

172 (54,1)

622

318

1499

4

33 (2,4)

217 (15,9)

781 (57,2)

334 (24,5)

2868

1365

1797

10

34

240

903

506

3490

34

240

903

506

1683
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pa02a - POLITICAL INTEREST, RESPONDENT(ORDINAL) 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pa02a

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

VERY STRONG

STRONG

MIDDLING

VERY LITTLE

NOT AT ALL

77 (12,4)

161 (25,9)

249 (40,0)

93 (15,0)

42 (6,8)

622

622

348 (12,1)

717 (25,0)

1188 (41,4)

471 (16,4)

144 (5,0)

2868

2868

425

878

1437

564

186

3490

425

878

1437

564

186

3490
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va01 - POLITICAL GOALS: MAINTAIN LAW AND ORDER 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

va01

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

MOST IMPORTANT

SECOND

THIRD

FOURTH

Miss

M 4

261 (42,2)

155 (25,1)

148 (23,9)

54 (8,7)

622

618

52

971 (34,5)

735 (26,1)

795 (28,2)

316 (11,2)

2869

2817

56

1232

890

943

370

3491

1232

890

943

370

3435
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va02 - POLIT.GOALS:MORE INFLUENCE FOR CITIZENS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

va02

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

MOST IMPORTANT

SECOND

THIRD

FOURTH

Miss

M 10

225 (36,8)

190 (31,1)

133 (21,8)

63 (10,3)

621

611

65

899 (32,1)

802 (28,6)

802 (28,6)

300 (10,7)

2868

2803

75

1124

992

935

363

3489

1124

992

935

363

3414
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va03 - POLITICAL GOALS: FIGHT RISING PRICES    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

va03

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

MOST IMPORTANT

SECOND

THIRD

FOURTH

Miss

M 12

22 (3,6)

75 (12,3)

131 (21,5)

382 (62,6)

622

610

73

89 (3,2)

264 (9,4)

558 (20,0)

1885 (67,4)

2869

2796

85

111

339

689

2267

3491

111

339

689

2267

3406
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va04 - POLIT.GOALS:PROTECT RIGHT OF FREE SPEECH

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

va04

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

MOST IMPORTANT

SECOND

THIRD

FOURTH

Miss

M 6

112 (18,2)

196 (31,8)

198 (32,1)

110 (17,9)

622

616

41

883 (31,2)

1028 (36,4)

632 (22,3)

285 (10,1)

2869

2828

47

995

1224

830

395

3491

995

1224

830

395

3444
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ingle - INGLEHART-INDEX                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ingle

-32

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

POSTMATERIALISTS

POSTMAT. MIXED TYPE

MATERIAL. MIXED TYPE

MATERIALISTS

Miss

M 6

153 (24,9)

182 (29,6)

233 (37,9)

47 (7,6)

621

615

39

936 (33,1)

838 (29,6)

893 (31,6)

162 (5,7)

2868

2829

45

1089

1020

1126

209

3489

1089

1020

1126

209

3444



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 148 

pa01 - SELF-PLACEMENT ON LEFT-RIGHT CONTINUUM  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pa01

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

F - LEFT

A

M

O

G

Z

E

Y

I

P - RIGHT

Miss

M 27

20 (3,4)

39 (6,6)

91 (15,3)

66 (11,1)

142 (23,9)

155 (26,1)

49 (8,2)

22 (3,7)

5 (0,8)

6 (1,0)

622

595

128

59 (2,2)

100 (3,6)

308 (11,2)

339 (12,4)

677 (24,7)

758 (27,7)

317 (11,6)

137 (5,0)

25 (0,9)

20 (0,7)

2868

2740

155

79

139

399

405

819

913

366

159

30

26

3490

79

139

399

405

819

913

366

159

30

26

3335
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ma12 - BETTER IF ALL PEOPLE HAVE SAME CULTURE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

1

5

77 (12,5)

139 (22,6)

253 (41,1)

146 (23,7)

621

615

7

17

200 (7,0)

571 (20,1)

1213 (42,7)

860 (30,2)

2868

2844

8

22

277

710

1466

1006

3489

277

710

1466

1006

3459
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ma13 - DIVERSE CULTURE ADAPTS BETTER TO FUTURE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ma13

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

TEND TO AGREE

TEND TO DISAGREE

COMPLETELY DISAGREE

Miss

M

M

1

12

154 (25,3)

271 (44,6)

137 (22,5)

46 (7,6)

621

608

12

80

703 (25,3)

1373 (49,5)

550 (19,8)

149 (5,4)

2867

2775

13

92

857

1644

687

195

3488

857

1644

687

195

3383
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mg01 - DIFFER.I LIFESTYLE: ITALIANS IN GERMANY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg01

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

5

41

46 (8,0)

163 (28,3)

131 (22,7)

119 (20,7)

78 (13,5)

26 (4,5)

13 (2,3)

622

576

9

64

344 (12,3)

1038 (37,1)

598 (21,4)

405 (14,5)

284 (10,2)

79 (2,8)

48 (1,7)

2869

2796

14

105

390

1201

729

524

362

105

61

3491

390

1201

729

524

362

105

61

3372
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mg02 - DIFFER.I LIFESTYLE:ETHNIC GERMANS F EAST

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg02

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

4

23

37 (6,2)

115 (19,4)

132 (22,2)

143 (24,1)

97 (16,3)

45 (7,6)

25 (4,2)

621

594

10

97

189 (6,8)

555 (20,1)

663 (24,0)

555 (20,1)

498 (18,0)

223 (8,1)

78 (2,8)

2868

2761

14

120

226

670

795

698

595

268

103

3489

226

670

795

698

595

268

103

3355
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mg03 - DIFFER.I LIFESTYLE: ASYLUM SEEKERS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg03

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

4

23

8 (1,3)

6 (1,0)

22 (3,7)

53 (8,9)

103 (17,4)

178 (30,0)

223 (37,6)

620

593

17

109

21 (0,8)

51 (1,9)

114 (4,2)

315 (11,5)

610 (22,2)

896 (32,6)

738 (26,9)

2871

2745

21

132

29

57

136

368

713

1074

961

3491

29

57

136

368

713

1074

961

3338
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mg04 - DIFFER.I LIFESTYLE: TURKS IN GERMANY    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg04

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

3

22

10 (1,7)

33 (5,5)

66 (11,0)

141 (23,6)

149 (24,9)

122 (20,4)

77 (12,9)

623

598

9

32

31 (1,1)

174 (6,2)

399 (14,1)

676 (23,9)

735 (26,0)

589 (20,8)

225 (8,0)

2870

2829

12

54

41

207

465

817

884

711

302

3493

41

207

465

817

884

711

302

3427



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 155 

mg05 - DIFFER.I LIFESTYLE: JEWS IN GERMANY     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg05

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

12

101

135 (26,6)

121 (23,8)

73 (14,4)

94 (18,5)

47 (9,3)

22 (4,3)

16 (3,1)

621

508

49

480

661 (28,3)

606 (25,9)

320 (13,7)

421 (18,0)

180 (7,7)

112 (4,8)

39 (1,7)

2868

2339

61

581

796

727

393

515

227

134

55

3489

796

727

393

515

227

134

55

2847
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mg06 - DIFFER.I LIFESTYLE: POLES IN GERMANY    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg06

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT AT ALL

..

..

..

..

..

VERY STRONGLY

Miss

M

M

4

27

97 (16,4)

190 (32,1)

133 (22,5)

101 (17,1)

43 (7,3)

20 (3,4)

7 (1,2)

622

591

11

110

289 (10,5)

828 (30,1)

633 (23,0)

535 (19,5)

301 (11,0)

111 (4,0)

51 (1,9)

2869

2748

15

137

386

1018

766

636

344

131

58

3491

386

1018

766

636

344

131

58

3339
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mg07 - HOW PLEASANT AS NEIGHBOR: ITALIANS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg07

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 4

11 (1,8)

15 (2,4)

31 (5,0)

284 (46,0)

98 (15,9)

109 (17,6)

70 (11,3)

622

618

19

19 (0,7)

25 (0,9)

75 (2,6)

1129 (39,6)

362 (12,7)

590 (20,7)

651 (22,8)

2870

2851

23

30

40

106

1413

460

699

721

3492

30

40

106

1413

460

699

721

3469
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mg08 - HOW PLEASANT: ETHNIC GERMANS F EAST EUR 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg08

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 4

19 (3,1)

38 (6,1)

75 (12,1)

300 (48,5)

86 (13,9)

67 (10,8)

33 (5,3)

622

618

27

58 (2,0)

126 (4,4)

301 (10,6)

1287 (45,3)

407 (14,3)

385 (13,5)

278 (9,8)

2869

2842

31

77

164

376

1587

493

452

311

3491

77

164

376

1587

493

452

311

3460
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mg09 - HOW PLEASANT AS NEIGHBOR: ASYLUM-SEEKERS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg09

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 5

122 (19,8)

91 (14,8)

126 (20,5)

211 (34,3)

34 (5,5)

19 (3,1)

13 (2,1)

621

616

51

315 (11,2)

371 (13,2)

533 (18,9)

1123 (39,9)

218 (7,7)

130 (4,6)

128 (4,5)

2869

2818

56

437

462

659

1334

252

149

141

3490

437

462

659

1334

252

149

141

3434
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mg10 - HOW PLEASANT AS NEIGHBOR: TURKS         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 6

84 (13,6)

81 (13,1)

115 (18,7)

243 (39,4)

48 (7,8)

26 (4,2)

19 (3,1)

622

616

21

175 (6,1)

275 (9,7)

438 (15,4)

1183 (41,6)

362 (12,7)

244 (8,6)

170 (6,0)

2868

2847

27

259

356

553

1426

410

270

189

3490

259

356

553

1426

410

270

189

3463
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mg11 - HOW PLEASANT AS NEIGHBOR: JEWS          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 19

23 (3,8)

27 (4,5)

34 (5,7)

354 (58,9)

61 (10,1)

59 (9,8)

43 (7,2)

620

601

134

62 (2,3)

59 (2,2)

100 (3,7)

1523 (55,7)

279 (10,2)

338 (12,4)

374 (13,7)

2869

2735

153

85

86

134

1877

340

397

417

3489

85

86

134

1877

340

397

417

3336
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mg12 - HOW PLEASANT AS NEIGHBOR: POLES         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg12

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M 5

19 (3,1)

23 (3,7)

56 (9,1)

325 (52,8)

89 (14,4)

65 (10,6)

39 (6,3)

621

616

36

64 (2,3)

95 (3,4)

249 (8,8)

1356 (47,9)

416 (14,7)

375 (13,2)

278 (9,8)

2869

2833

41

83

118

305

1681

505

440

317

3490

83

118

305

1681

505

440

317

3449
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mg13 - MARRIAGE INTO OWN FAMILY: ITALIANS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg13

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

2

17 (5,7)

7 (2,3)

22 (7,4)

155 (52,0)

33 (11,1)

36 (12,1)

28 (9,4)

621

298

1468

7

27 (1,9)

17 (1,2)

59 (4,2)

682 (49,0)

153 (11,0)

188 (13,5)

267 (19,2)

2868

1393

1789

9

44

24

81

837

186

224

295

3489

44

24

81

837

186

224

295

1691
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mg14 - MARRIAGE IN FAMILY:ETHNIC GERMANS F EAST

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg14

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

3

21 (7,1)

23 (7,8)

42 (14,2)

146 (49,3)

23 (7,8)

27 (9,1)

14 (4,7)

620

296

1468

14

52 (3,8)

70 (5,1)

175 (12,6)

666 (48,1)

139 (10,0)

139 (10,0)

144 (10,4)

2867

1385

1789

17

73

93

217

812

162

166

158

3487

73

93

217

812

162

166

158

1681
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mg15 - MARRIAGE INTO OWN FAMILY:ASYLUM-SEEKERS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg15

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

4

82 (27,7)

44 (14,9)

46 (15,5)

97 (32,8)

7 (2,4)

10 (3,4)

10 (3,4)

621

296

1468

23

264 (19,2)

220 (16,0)

222 (16,1)

471 (34,2)

70 (5,1)

51 (3,7)

79 (5,7)

2868

1377

1789

27

346

264

268

568

77

61

89

3489

346

264

268

568

77

61

89

1673



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 166 

mg16 - MARRIAGE INTO OWN FAMILY: TURKS         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg16

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

4

65 (22,0)

45 (15,2)

52 (17,6)

100 (33,8)

14 (4,7)

10 (3,4)

10 (3,4)

621

296

1468

15

205 (14,8)

199 (14,4)

218 (15,7)

505 (36,4)

90 (6,5)

75 (5,4)

94 (6,8)

2869

1386

1789

19

270

244

270

605

104

85

104

3490

270

244

270

605

104

85

104

1682
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mg17 - MARRIAGE INTO OWN FAMILY: JEWS          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg17

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

9

31 (10,7)

23 (7,9)

31 (10,7)

155 (53,3)

18 (6,2)

18 (6,2)

15 (5,2)

621

291

1468

62

93 (6,9)

69 (5,2)

125 (9,3)

719 (53,7)

105 (7,8)

95 (7,1)

133 (9,9)

2869

1339

1789

71

124

92

156

874

123

113

148

3490

124

92

156

874

123

113

148

1630
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mg18 - MARRIAGE INTO OWN FAMILY: POLE          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg18

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

-3 VERY UNPLEASANT

-2

-1

0

+1

+2

+3 VERY PLEASANT

Miss

M

M

321

4

15 (5,1)

17 (5,7)

39 (13,1)

162 (54,5)

21 (7,1)

26 (8,8)

17 (5,7)

622

297

1468

16

67 (4,8)

76 (5,5)

162 (11,7)

695 (50,2)

149 (10,8)

115 (8,3)

121 (8,7)

2869

1385

1789

20

82

93

201

857

170

141

138

3491

82

93

201

857

170

141

138

1682



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 169 

mg19 - SAME RIGHTS AS GERMANS FOR: ITALIANS    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg19

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

3

23 (7,2)

16 (5,0)

32 (10,0)

51 (16,0)

44 (13,8)

56 (17,6)

97 (30,4)

622

319

1400

23

73 (5,1)

63 (4,4)

127 (8,8)

200 (13,8)

207 (14,3)

253 (17,5)

522 (36,1)

2868

1445

1700

26

96

79

159

251

251

309

619

3490

96

79

159

251

251

309

619

1764
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mg20 - SAME RIGHTS: ETHNIC GERMANS F EAST EUR  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg20

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

4

18 (5,7)

19 (6,0)

29 (9,1)

51 (16,1)

49 (15,5)

56 (17,7)

95 (30,0)

621

317

1400

26

74 (5,1)

75 (5,2)

117 (8,1)

227 (15,7)

209 (14,5)

227 (15,7)

513 (35,6)

2868

1442

1700

30

92

94

146

278

258

283

608

3489

92

94

146

278

258

283

608

1759
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mg21 - SAME RIGHTS AS GERMANS: ASYLUM SEEKERS  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg21

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

3

79 (24,9)

58 (18,3)

47 (14,8)

56 (17,7)

24 (7,6)

21 (6,6)

32 (10,1)

620

317

1400

35

299 (20,9)

265 (18,5)

228 (15,9)

257 (17,9)

153 (10,7)

79 (5,5)

153 (10,7)

2869

1434

1700

38

378

323

275

313

177

100

185

3489

378

323

275

313

177

100

185

1751
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mg22 - SAME RIGHTS AS GERMANS FOR: TURKS       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg22

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

3

41 (12,9)

35 (11,0)

34 (10,7)

65 (20,4)

43 (13,5)

41 (12,9)

60 (18,8)

622

319

1400

27

137 (9,5)

146 (10,1)

199 (13,8)

273 (18,9)

196 (13,6)

170 (11,8)

321 (22,3)

2869

1442

1700

30

178

181

233

338

239

211

381

3491

178

181

233

338

239

211

381

1761
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mg23 - SAME RIGHTS AS GERMANS FOR: JEWS        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg23

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

15

15 (4,9)

17 (5,6)

21 (6,9)

49 (16,0)

38 (12,4)

50 (16,3)

116 (37,9)

621

306

1400

107

76 (5,6)

49 (3,6)

88 (6,5)

210 (15,4)

160 (11,8)

181 (13,3)

596 (43,8)

2867

1360

1700

122

91

66

109

259

198

231

712

3488

91

66

109

259

198

231

712

1666
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mg24 - SAME RIGHTS AS GERMANS FOR: POLES       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mg24

-11

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

300

3

24 (7,6)

18 (5,7)

30 (9,5)

54 (17,0)

51 (16,1)

56 (17,7)

84 (26,5)

620

317

1400

35

89 (6,2)

86 (6,0)

152 (10,6)

273 (19,0)

206 (14,4)

226 (15,8)

402 (28,0)

2869

1434

1700

38

113

104

182

327

257

282

486

3489

113

104

182

327

257

282

486

1751
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me01 - ASYLUM SEEKERS: MAKE ME FEEL SORRY      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me01

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 7

114 (18,5)

304 (49,4)

137 (22,3)

60 (9,8)

622

615

48

929 (32,9)

1355 (48,0)

401 (14,2)

136 (4,8)

2869

2821

55

1043

1659

538

196

3491

1043

1659

538

196

3436
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me02 - ASYLUM SEEKERS: ANNOY ME                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me02

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 10

46 (7,5)

155 (25,4)

259 (42,4)

151 (24,7)

621

611

48

159 (5,6)

503 (17,8)

1183 (42,0)

975 (34,6)

2868

2820

58

205

658

1442

1126

3489

205

658

1442

1126

3431
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me03 - ASYLUM SEEKERS: ARE LIKEABLE            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me03

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 57

12 (2,1)

164 (29,1)

290 (51,4)

98 (17,4)

621

564

442

102 (4,2)

1043 (43,0)

1003 (41,3)

279 (11,5)

2869

2427

499

114

1207

1293

377

3490

114

1207

1293

377

2991
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me04 - ASYLUM SEEKERS: SCARE ME                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me04

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 9

64 (10,5)

164 (26,8)

238 (38,9)

146 (23,9)

621

612

53

237 (8,4)

691 (24,5)

991 (35,2)

897 (31,9)

2869

2816

62

301

855

1229

1043

3490

301

855

1229

1043

3428
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me05 - TURKS: MAKE ME FEEL SORRY               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me05

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 10

6 (1,0)

23 (3,8)

249 (40,8)

333 (54,5)

621

611

38

22 (0,8)

81 (2,9)

908 (32,1)

1819 (64,3)

2868

2830

48

28

104

1157

2152

3489

28

104

1157

2152

3441
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me06 - TURKS: ANNOY ME                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me06

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 11

31 (5,1)

113 (18,5)

275 (45,0)

192 (31,4)

622

611

36

128 (4,5)

621 (21,9)

962 (34,0)

1122 (39,6)

2869

2833

47

159

734

1237

1314

3491

159

734

1237

1314

3444



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 181 

me07 - TURKS: ARE LIKEABLE                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me07

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 32

20 (3,4)

217 (36,8)

260 (44,1)

93 (15,8)

622

590

176

158 (5,9)

1420 (52,7)

886 (32,9)

228 (8,5)

2868

2692

208

178

1637

1146

321

3490

178

1637

1146

321

3282



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 182 

me08 - TURKS: SCARE ME                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me08

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M 13

30 (4,9)

84 (13,8)

265 (43,6)

229 (37,7)

621

608

44

72 (2,5)

360 (12,7)

988 (35,0)

1404 (49,7)

2868

2824

57

102

444

1253

1633

3489

102

444

1253

1633

3432
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me09 - ITALIANS: MAKE ME FEEL SORRY            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me09

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

318

9

2 (0,7)

10 (3,4)

88 (29,8)

195 (66,1)

622

295

1434

20

6 (0,4)

20 (1,4)

228 (16,1)

1161 (82,0)

2869

1415

1752

29

8

30

316

1356

3491

8

30

316

1356

1710
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me10 - ITALIANS: ANNOY ME                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me10

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

318

9

2 (0,7)

13 (4,4)

101 (34,4)

178 (60,5)

621

294

1434

17

9 (0,6)

47 (3,3)

327 (23,1)

1035 (73,0)

2869

1418

1752

26

11

60

428

1213

3490

11

60

428

1213

1712
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me11 - ITALIANS: ARE LIKEABLE                  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me11

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

318

13

37 (12,8)

167 (57,8)

64 (22,1)

21 (7,3)

620

289

1434

62

376 (27,4)

814 (59,3)

114 (8,3)

69 (5,0)

2869

1373

1752

75

413

981

178

90

3489

413

981

178

90

1662
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me12 - ITALIANS: SCARE ME                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me12

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

318

9

1 (0,3)

8 (2,7)

101 (34,4)

184 (62,6)

621

294

1434

21

5 (0,4)

21 (1,5)

254 (18,0)

1134 (80,2)

2869

1414

1752

30

6

29

355

1318

3490

6

29

355

1318

1708
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me13 - ETHN.GERMANS F.EAST: MAKE ME FEEL SORRY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me13

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

310

6

6 (2,0)

58 (19,0)

127 (41,6)

114 (37,4)

621

305

1415

33

30 (2,1)

138 (9,7)

494 (34,8)

759 (53,4)

2869

1421

1725

39

36

196

621

873

3490

36

196

621

873

1726
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me14 - ETHN.GERMANS F.EAST: ANNOY ME           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me14

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

310

8

5 (1,7)

33 (10,9)

153 (50,7)

111 (36,8)

620

302

1415

33

27 (1,9)

185 (13,0)

543 (38,2)

665 (46,8)

2868

1420

1725

41

32

218

696

776

3488

32

218

696

776

1722
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me15 - ETHN.GERMANS F.EAST: ARE LIKEABLE       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me15

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

310

20

16 (5,5)

114 (39,2)

128 (44,0)

33 (11,3)

621

291

1415

112

111 (8,3)

639 (47,7)

463 (34,5)

128 (9,5)

2868

1341

1725

132

127

753

591

161

3489

127

753

591

161

1632
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me16 - ETHN.GERMANS F.EAST: SCARE ME           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me16

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

310

9

6 (2,0)

23 (7,6)

135 (44,7)

138 (45,7)

621

302

1415

38

36 (2,5)

131 (9,3)

465 (32,9)

783 (55,3)

2868

1415

1725

47

42

154

600

921

3489

42

154

600

921

1717
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me17 - JEWS: MAKE ME FEEL SORRY                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me17

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

311

31

9 (3,2)

30 (10,8)

95 (34,1)

145 (52,0)

621

279

1452

186

25 (2,0)

85 (6,9)

359 (29,2)

761 (61,9)

2868

1230

1763

217

34

115

454

906

3489

34

115

454

906

1509
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me18 - JEWS: ANNOY ME                          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me18

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

311

31

4 (1,4)

14 (5,0)

102 (36,6)

159 (57,0)

621

279

1452

188

17 (1,4)

43 (3,5)

304 (24,7)

865 (70,4)

2869

1229

1763

219

21

57

406

1024

3490

21

57

406

1024

1508
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me19 - JEWS: ARE LIKEABLE                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me19

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

311

56

21 (8,3)

95 (37,5)

91 (36,0)

46 (18,2)

620

253

1452

313

162 (14,7)

591 (53,5)

221 (20,0)

130 (11,8)

2869

1104

1763

369

183

686

312

176

3489

183

686

312

176

1357
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me20 - JEWS: SCARE ME                          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me20

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

311

36

3 (1,1)

9 (3,3)

91 (33,1)

172 (62,5)

622

275

1452

191

7 (0,6)

27 (2,2)

258 (21,1)

933 (76,2)

2868

1225

1763

227

10

36

349

1105

3490

10

36

349

1105

1500



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 195 

me21 - POLES: MAKE ME FEEL SORRY               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me21

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

303

5

2 (0,6)

12 (3,8)

115 (36,7)

184 (58,8)

621

313

1436

38

10 (0,7)

60 (4,3)

380 (27,3)

944 (67,7)

2868

1394

1739

43

12

72

495

1128

3489

12

72

495

1128

1707
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me22 - POLES: ANNOY ME                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me22

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

303

5

5 (1,6)

17 (5,4)

125 (39,9)

166 (53,0)

621

313

1436

36

23 (1,6)

106 (7,6)

466 (33,4)

801 (57,4)

2868

1396

1739

41

28

123

591

967

3489

28

123

591

967

1709
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me23 - POLES: ARE LIKEABLE                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me23

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

303

18

26 (8,6)

132 (43,7)

109 (36,1)

35 (11,6)

623

302

1436

107

164 (12,4)

724 (54,7)

329 (24,8)

107 (8,1)

2867

1324

1739

125

190

856

438

142

3490

190

856

438

142

1626
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me24 - POLES: SCARE ME                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

me24

-14

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: RANDOM CHOICE

NO ANSWER

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

303

7

4 (1,3)

15 (4,8)

120 (38,6)

172 (55,3)

621

311

1436

38

16 (1,1)

57 (4,1)

384 (27,5)

938 (67,2)

2869

1395

1739

45

20

72

504

1110

3490

20

72

504

1110

1706
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mj01 - JEWS: TOO MUCH INFLUENCE IN THE WORLD   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 51

165 (28,9)

81 (14,2)

62 (10,9)

116 (20,4)

58 (10,2)

35 (6,1)

53 (9,3)

621

570

1

227

886 (33,5)

410 (15,5)

212 (8,0)

495 (18,7)

275 (10,4)

175 (6,6)

188 (7,1)

2869

2641

1

278

1051

491

274

611

333

210

241

3490

1051

491

274

611

333

210

241

3211
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mj02 - JEWS:SHAME ABOUT GERMAN CRIMES AGAINST J

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj02

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 22

34 (5,7)

29 (4,8)

16 (2,7)

50 (8,3)

63 (10,5)

94 (15,7)

314 (52,3)

622

600

1

164

196 (7,3)

101 (3,7)

79 (2,9)

233 (8,6)

262 (9,7)

402 (14,9)

1430 (52,9)

2868

2703

1

186

230

130

95

283

325

496

1744

3490

230

130

95

283

325

496

1744

3303
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mj03 - JEWS: TAKE ADVANTAGE OF GERMAN NAZI PAST

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj03

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 47

95 (16,6)

71 (12,4)

55 (9,6)

102 (17,8)

87 (15,2)

68 (11,9)

95 (16,6)

620

573

1

232

532 (20,2)

368 (14,0)

232 (8,8)

440 (16,7)

413 (15,7)

268 (10,2)

382 (14,5)

2868

2635

1

279

627

439

287

542

500

336

477

3488

627

439

287

542

500

336

477

3208
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mj04 - JEWS: NOT WITHOUT BLAME BEING PERSECUTED

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj04

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 43

284 (49,1)

90 (15,6)

54 (9,3)

78 (13,5)

29 (5,0)

20 (3,5)

23 (4,0)

621

578

1

242

1499 (57,1)

354 (13,5)

162 (6,2)

285 (10,9)

153 (5,8)

84 (3,2)

89 (3,4)

2869

2626

1

285

1783

444

216

363

182

104

112

3490

1783

444

216

363

182

104

112

3204
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mj05 - ISRAELIAN POLICY JUSTIFIES ANTI-JUDAISM 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj05

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 46

137 (23,8)

71 (12,3)

44 (7,7)

128 (22,3)

68 (11,8)

65 (11,3)

62 (10,8)

621

575

1

302

659 (25,7)

352 (13,7)

259 (10,1)

534 (20,8)

332 (12,9)

212 (8,3)

217 (8,5)

2868

2565

1

348

796

423

303

662

400

277

279

3489

796

423

303

662

400

277

279

3140
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mj06 - ISRAEL TAKING PALESTINIAN LAND IS UNJUST

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mj06

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M 55

27 (4,8)

14 (2,5)

22 (3,9)

125 (22,0)

75 (13,2)

106 (18,7)

198 (34,9)

622

567

1

322

97 (3,8)

95 (3,7)

117 (4,6)

535 (21,0)

418 (16,4)

465 (18,3)

817 (32,1)

2867

2544

1

377

124

109

139

660

493

571

1015

3489

124

109

139

660

493

571

1015

3111
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mm01 - EXERCISE OF MUSLIM FAITH SHLD BE LIMITED

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

10

101 (16,6)

47 (7,7)

33 (5,4)

84 (13,8)

73 (12,0)

75 (12,3)

197 (32,3)

622

610

93

41

753 (27,5)

326 (11,9)

212 (7,7)

412 (15,1)

352 (12,9)

248 (9,1)

433 (15,8)

2870

2736

95

51

854

373

245

496

425

323

630

3492

854

373

245

496

425

323

630

3346
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mm02 - ISLAM FITS IN WITH GERMAN SOCIETY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm02

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

14

277 (45,8)

116 (19,2)

63 (10,4)

70 (11,6)

34 (5,6)

25 (4,1)

20 (3,3)

621

605

93

47

820 (30,1)

485 (17,8)

434 (15,9)

475 (17,4)

218 (8,0)

169 (6,2)

127 (4,7)

2868

2728

95

61

1097

601

497

545

252

194

147

3489

1097

601

497

545

252

194

147

3333
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mm03 - PRESENCE OF MUSLIMS LEADS TO CONFLICTS  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm03

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

11

22 (3,6)

31 (5,1)

46 (7,6)

97 (16,0)

109 (17,9)

113 (18,6)

190 (31,3)

621

608

93

37

148 (5,4)

241 (8,8)

290 (10,6)

531 (19,4)

590 (21,5)

412 (15,0)

528 (19,3)

2870

2740

95

48

170

272

336

628

699

525

718

3491

170

272

336

628

699

525

718

3348
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mm04 - STATE SHLD MONITOR MUSLIM COMMUNITIES   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm04

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

8

37 (6,1)

39 (6,4)

41 (6,7)

96 (15,7)

82 (13,4)

98 (16,0)

218 (35,7)

621

611

93

43

252 (9,2)

260 (9,5)

189 (6,9)

475 (17,4)

516 (18,9)

399 (14,6)

643 (23,5)

2870

2734

95

51

289

299

230

571

598

497

861

3491

289

299

230

571

598

497

861

3345
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mm05 - RESP. WOULD NOT OBJECT TO MUSLIM MAYOR  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm05

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

7

261 (42,6)

73 (11,9)

37 (6,0)

77 (12,6)

45 (7,4)

46 (7,5)

73 (11,9)

621

612

93

52

791 (29,0)

304 (11,2)

205 (7,5)

380 (13,9)

242 (8,9)

295 (10,8)

508 (18,6)

2870

2725

95

59

1052

377

242

457

287

341

581

3491

1052

377

242

457

287

341

581

3337
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mm06 - THERE ARE MANY FANATICS AMONG MUSLIMS   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mm06

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

COMPLETELY DISAGREE

..

..

..

..

..

COMPLETELY AGREE

Miss

M

M

2

21

35 (5,9)

54 (9,0)

55 (9,2)

80 (13,4)

87 (14,6)

88 (14,7)

198 (33,2)

620

597

93

69

217 (8,0)

421 (15,6)

316 (11,7)

427 (15,8)

386 (14,3)

338 (12,5)

602 (22,2)

2869

2707

95

90

252

475

371

507

473

426

800

3489

252

475

371

507

473

426

800

3304
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lt01 - CONTACT: NON-GERMAN RELATIVES ABROAD    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt01

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

68 (10,9)

554 (89,1)

622

622

4

776 (27,1)

2089 (72,9)

2869

2865

4

844

2643

3491

844

2643

3487
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lt02 - HOW OFTEN CONTACT: NON-GERMAN REL.ABROAD

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt02

-10

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

Miss

M 554

6 (8,8)

18 (26,5)

10 (14,7)

25 (36,8)

9 (13,2)

622

68

2093

101 (13,0)

218 (28,1)

191 (24,6)

189 (24,4)

76 (9,8)

2868

775

2647

107

236

201

214

85

3490

107

236

201

214

85

843
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lt03 - CONTACT: GERMAN RELATIVES ABROAD        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt03

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

85 (13,7)

536 (86,3)

621

621

5

629 (22,0)

2234 (78,0)

2868

2863

5

714

2770

3489

714

2770

3484



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 214 

lt04 - HOW OFTEN CONTACT: GERMAN REL. ABROAD   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt04

-10

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

Miss

M

M

536

5 (5,9)

14 (16,5)

18 (21,2)

35 (41,2)

13 (15,3)

621

85

2239

1

58 (9,2)

132 (21,0)

165 (26,3)

180 (28,7)

93 (14,8)

2868

628

2775

1

63

146

183

215

106

3489

63

146

183

215

106

713
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lt05 - CONTACT: NON-GERMAN FRIENDS ABROAD      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt05

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M 1

111 (17,9)

509 (82,1)

621

620

1

1071 (37,4)

1796 (62,6)

2868

2867

2

1182

2305

3489

1182

2305

3487
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lt06 - HOW OFTEN CONTACT: NON-GERMAN F. ABROAD 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt06

-10

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

Miss

M 510

8 (7,2)

20 (18,0)

21 (18,9)

45 (40,5)

17 (15,3)

621

111

1798

84 (7,8)

204 (19,0)

283 (26,4)

374 (34,9)

127 (11,8)

2870

1072

2308

92

224

304

419

144

3491

92

224

304

419

144

1183
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lt07 - CONTACT: GERMAN FRIENDS ABROAD          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt07

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

93 (15,0)

529 (85,0)

622

622

2

771 (26,9)

2095 (73,1)

2868

2866

2

864

2624

3490

864

2624

3488
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lt08 - HOW OFTEN CONTACT: GERMAN FRIENDS ABROAD

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt08

-10

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

SEVERAL TIMES A YEAR

LESS OFTEN

Miss

M 529

2 (2,2)

18 (19,4)

18 (19,4)

38 (40,9)

17 (18,3)

622

93

2098

56 (7,3)

110 (14,2)

222 (28,8)

278 (36,0)

106 (13,7)

2870

772

2627

58

128

240

316

123

3492

58

128

240

316

123

865
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lt15 - FOREIGN CONTACTS: NUMBER OF COUNTRIES   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt15

-32

-10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

18

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

Miss

M

M

5

404

122 (57,0)

43 (20,1)

30 (14,0)

11 (5,1)

3 (1,4)

1 (0,5)

1 (0,5)

1 (0,5)

1 (0,5)

1 (0,5)

623

214

25

1197

801 (48,6)

387 (23,5)

218 (13,2)

115 (7,0)

68 (4,1)

33 (2,0)

9 (0,5)

9 (0,5)

4 (0,2)

1 (0,1)

1 (0,1)

1 (0,1)

2869

1647

30

1601

923

430

248

126

71

34

9

10

5

1

2

1

1

3492

923

430

248

126

71

34

9

10

5

1

2

1

1

1861
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lt16 - R. READS FOREIGN LG. NEWSPAPERS OR BOOKS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt16

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

105 (16,9)

516 (83,1)

621

621

1

1020 (35,6)

1847 (64,4)

2868

2867

1

1125

2363

3489

1125

2363

3488
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lt17 - FOREIGN LG. NEWSPAPERS ETC.: HOW OFTEN? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt17

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

LESS OFTEN

Miss

M

M

516

1

22 (21,2)

29 (27,9)

22 (21,2)

31 (29,8)

621

104

1848

1

207 (20,3)

273 (26,8)

241 (23,6)

299 (29,3)

2869

1020

2364

2

229

302

263

330

3490

229

302

263

330

1124
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lt18 - RESP. WATCHES FOREIGN LG. TV OR MOVIES  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt18

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

115 (18,5)

507 (81,5)

622

622

4

1048 (36,6)

1817 (63,4)

2869

2865

4

1163

2324

3491

1163

2324

3487
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lt19 - FOREIGN LG. TV OR MOVIES: HOW OFTEN?    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt19

-10

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

EVERY DAY

AT LEAST ONCE A WEEK

AT LEAST 1X A MONTH

LESS OFTEN

Miss

M 507

18 (15,7)

30 (26,1)

27 (23,5)

40 (34,8)

622

115

1821

195 (18,6)

273 (26,0)

232 (22,1)

348 (33,2)

2869

1048

2328

213

303

259

388

3491

213

303

259

388

1163
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lt20 - LAST 12 MONTHS: HAVE YOU BEEN ABROAD?   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt20

1

2

N Sum

N Valid Sum

YES

NO

275 (44,3)

346 (55,7)

621

621

1663 (58,0)

1205 (42,0)

2868

2868

1938

1551

3489

1938

1551

3489
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lt22 - HAVE YOU EVER LIVED ABROAD F. 3+ MONTHS?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt22

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

1

78 (12,6)

542 (87,4)

621

620

4

1

685 (23,9)

2179 (76,1)

2869

2864

5

1

763

2721

3490

763

2721

3484
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lt23c - LIVED ABROAD: TIME, CATEGORIZED         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

lt23c

-41

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

UP TO 3 MONTHS

4-6 MONTHS

7 MONTHS to 1 YEAR

OVER 1 TO 2 YEARS

OVER 2 TO 5 YEARS

OVER 5 TO 10 YEARS

OVER 10 to 25 YEARS

MORE THAN 25 YEARS

Miss

M

M

M

M

1

543

1

1

3 (3,9)

19 (25,0)

11 (14,5)

13 (17,1)

13 (17,1)

6 (7,9)

7 (9,2)

4 (5,3)

622

76

2184

5

11

31 (4,6)

112 (16,7)

102 (15,2)

104 (15,5)

94 (14,1)

68 (10,2)

104 (15,5)

54 (8,1)

2869

669

1

2727

6

12

34

131

113

117

107

74

111

58

3491

34

131

113

117

107

74

111

58

745
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educ - RESP: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFICATE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

educ

-41

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ANSWER

NO CERTIFICATE

LOWEST LEVEL

INTERMEDIARY LEVEL

QUALI.UNIV.APPL.SCI.

QUALI.FOR UNIVERSITY

OTHER SCHOOL CERTIF.

STILL AT SCHOOL

Miss

M

M

1

1

7 (1,1)

109 (17,6)

297 (48,0)

31 (5,0)

171 (27,6)

1 (0,2)

3 (0,5)

621

619

2

31 (1,1)

817 (28,5)

820 (28,6)

283 (9,9)

882 (30,8)

15 (0,5)

19 (0,7)

2869

2867

1

3

38

926

1117

314

1053

16

22

3490

38

926

1117

314

1053

16

22

3486
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de06 - RESP: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de06

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

609 (98,5)

9 (1,5)

622

618

19

7

2808 (98,8)

35 (1,2)

2869

2843

23

7

3417

44

3491

3417

44

3461
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de07 - RESP.:COMPACT VOCATIONAL TRAINING COURSE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de07

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

612 (99,2)

5 (0,8)

621

617

19

7

2833 (99,6)

10 (0,4)

2869

2843

23

7

3445

15

3490

3445

15

3460
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de08 - RESP.:TRADE, CRAFT OR AGRIC. TRAINEESHIP

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de08

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

363 (58,8)

254 (41,2)

621

617

19

7

2027 (71,3)

816 (28,7)

2869

2843

23

7

2390

1070

3490

2390

1070

3460
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de09 - RESP.: COMPLETED COMMERCIAL TRAINEESHIP 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de09

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

532 (86,1)

86 (13,9)

622

618

19

7

2218 (78,0)

624 (22,0)

2868

2842

23

7

2750

710

3490

2750

710

3460
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de10 - RESP.: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de10

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

614 (99,5)

3 (0,5)

621

617

19

7

2807 (98,7)

36 (1,3)

2869

2843

23

7

3421

39

3490

3421

39

3460
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de12 - R: SPECIALIZED VOCATIONAL COLLEGE CERT. 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de12

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

573 (92,7)

45 (7,3)

622

618

19

7

2653 (93,3)

190 (6,7)

2869

2843

23

7

3226

235

3491

3226

235

3461
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de11 - R: TECHNICAL OR VOCATIONAL COLLEGE CERT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de11

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

543 (87,9)

75 (12,1)

622

618

19

7

2695 (94,8)

148 (5,2)

2869

2843

23

7

3238

223

3491

3238

223

3461
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de13 - R: MASTER,TECHNICIAN COLLEGE CERTIFICATE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de13

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

577 (93,4)

41 (6,6)

622

618

19

7

2598 (91,4)

244 (8,6)

2868

2842

23

7

3175

285

3490

3175

285

3460
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de14 - RESP.: UNIV. OF APPLIED SCIENCES DEGREE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de14

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

568 (91,9)

50 (8,1)

622

618

19

7

2613 (91,9)

229 (8,1)

2868

2842

23

7

3181

279

3490

3181

279

3460
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de15 - RESP.: UNIVERSITY DEGREE                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de15

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

513 (83,0)

105 (17,0)

622

618

19

7

2373 (83,5)

470 (16,5)

2869

2843

23

7

2886

575

3491

2886

575

3461
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de16 - RESP.: OTHER VOCATIONAL TRAINING CERTIF.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de16

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

613 (99,4)

4 (0,6)

621

617

19

7

2702 (95,0)

141 (5,0)

2869

2843

23

7

3315

145

3490

3315

145

3460
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de05 - RESP.: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAINING 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de05

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

4

577 (93,4)

41 (6,6)

622

618

19

7

2491 (87,6)

352 (12,4)

2869

2843

23

7

3068

393

3491

3068

393

3461
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de17 - RESP.: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de17

-10

-9

1

2

3

4

5

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

OTHER

Miss

M

M

572

6 (12,0)

3 (6,0)

34 (68,0)

2 (4,0)

5 (10,0)

622

50

2639

1

36 (15,8)

16 (7,0)

139 (61,0)

1 (0,4)

10 (4,4)

26 (11,4)

2868

228

3211

1

42

19

173

1

12

31

3490

42

19

173

1

12

31

278
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de18 - RESP.: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

de18

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

DOCTORATE

OTHER

Miss

M

M

516

8 (7,5)

7 (6,6)

59 (55,7)

2 (1,9)

14 (13,2)

14 (13,2)

2 (1,9)

622

106

2399

1

46 (9,8)

46 (9,8)

170 (36,2)

20 (4,3)

136 (29,0)

49 (10,4)

2 (0,4)

2869

469

2915

1

54

53

229

22

150

63

4

3491

54

53

229

22

150

63

4

575
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isced97 - RESP.: ISCED 1997 - 6 LEVELS            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

isced97

-32

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

BASIC EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

1ST STAGE TERTIARY

2ND STAGE TERTIARY

Miss

M 4

4 (0,6)

22 (3,6)

307 (49,8)

29 (4,7)

241 (39,1)

14 (2,3)

621

617

20

21 (0,7)

229 (8,0)

1302 (45,7)

249 (8,7)

998 (35,0)

49 (1,7)

2868

2848

24

25

251

1609

278

1239

63

3489

25

251

1609

278

1239

63

3465
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isced11 - RESP.: ISCED 2011                       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

isced11

-32

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

PRIMARY EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

SHORT-CYCLE TERTIARY

BACHELOR LEVEL

MASTER LEVEL

DOCTORAL LEVEL

Miss

M 4

4 (0,6)

22 (3,6)

307 (49,8)

29 (4,7)

102 (16,5)

20 (3,2)

119 (19,3)

14 (2,3)

621

617

20

21 (0,7)

229 (8,0)

1302 (45,7)

249 (8,7)

354 (12,4)

111 (3,9)

533 (18,7)

49 (1,7)

2868

2848

24

25

251

1609

278

456

131

652

63

3489

25

251

1609

278

456

131

652

63

3465
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work - RESPONDENT: CURRENT EMPLOYMENT STATUS   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

work

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

EMPLOYED, FULL-TIME

EMPLOYED, PART-TIME

LESS THAN PART-TIME

NOT WORKING

Miss

M

270 (43,5)

46 (7,4)

20 (3,2)

285 (45,9)

621

621

1

1260 (43,9)

370 (12,9)

186 (6,5)

1051 (36,7)

2868

2867

1

1530

416

206

1336

3489

1530

416

206

1336

3488
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dw01 - RESPONDENT: CURRENT OCCUPATION          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

HELPG FAMILY MEMBER

Miss

M

M

305

4 (1,3)

4 (1,3)

27 (8,5)

19 (6,0)

174 (55,1)

82 (25,9)

6 (1,9)

621

316

1239

17

9 (0,6)

19 (1,2)

138 (8,6)

110 (6,8)

997 (61,8)

286 (17,7)

51 (3,2)

4 (0,2)

2870

1614

1544

17

13

23

165

129

1171

368

57

4

3491

13

23

165

129

1171

368

57

4

1930
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dw07 - EMPLOYMENT IN PUBLIC SECTOR             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw07

-41

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M

M 340

71 (25,3)

210 (74,7)

621

281

1

1425

391 (27,1)

1051 (72,9)

2868

1442

1

1765

462

1261

3489

462

1261

1723
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dw08 - FIXED-TERM OR PERMANENT EMPLOYMENT?     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw08

-41

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

FIXED TERM

PERMANENT

Miss

M

M

M

346

1

34 (12,4)

241 (87,6)

622

275

1

1476

4

151 (10,9)

1238 (89,1)

2870

1389

1

1822

5

185

1479

3492

185

1479

1664
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dw10 - RESP.: SUPERVISING THE WORK OF OTHERS?  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw10

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

305

1

139 (44,0)

177 (56,0)

622

316

1239

4

824 (50,7)

802 (49,3)

2869

1626

1544

5

963

979

3491

963

979

1942
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dw16 - AFRAID OF UNEMPLOYMENT, EMPLOYEES       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw16

-41

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, AFRAID

AFRAID CHANGE JOB

Miss

M

M

M

340

247 (87,9)

18 (6,4)

16 (5,7)

621

281

1

1425

5

1297 (90,2)

58 (4,0)

83 (5,8)

2869

1438

1

1765

5

1544

76

99

3490

1544

76

99

1719
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dw17 - AFRAID OF THREAT TO LIVELIHOOD,SELF-EMPL

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw17

-10

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO

YES,AFRAID OF THREAT

YES, CHANGE OCCUPAT.

Miss

M 587

28 (82,4)

3 (8,8)

3 (8,8)

621

34

2700

138 (81,7)

11 (6,5)

20 (11,8)

2869

169

3287

166

14

23

3490

166

14

23

203
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dw18 - RESP.: UNEMPLOYMENT IN THE LAST 10 YEARS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw18

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

305

86 (27,2)

230 (72,8)

621

316

1239

5

328 (20,2)

1297 (79,8)

2869

1625

1544

5

414

1527

3490

414

1527

1941
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dw19c - RESP.: WEEKS OF UNEMPLOYMENT, CAT.      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw19c

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

UNDER 4 WEEKS

4 TO 11 WEEKS

12 TO 25 WEEKS

26 TO 51 WEEKS

52 TO 103 WEEKS

104 WEEKS AND MORE

Miss

M

M

535

1

2 (2,4)

12 (14,1)

18 (21,2)

19 (22,4)

15 (17,6)

19 (22,4)

621

85

2540

2

11 (3,4)

73 (22,4)

62 (19,0)

81 (24,8)

43 (13,2)

56 (17,2)

2868

326

3075

3

13

85

80

100

58

75

3489

13

85

80

100

58

75

411
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dw38 - OCCUPATION IN ADDITION TO MAIN OCCUP.   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw38

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 305

20 (6,3)

296 (93,7)

621

316

1239

172 (10,6)

1458 (89,4)

2869

1630

1544

192

1754

3490

192

1754

1946
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dw03 - RESP.: STATUS OF NON-EMPLOYMENT         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw03

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

PUPIL, STUDENT

RETIRED

UNEMPLOYED

HOUSEWIFE,-HUSBAND

MILITARY,ALT.SERVICE

OTHER REASONS

Miss

M

M

316

27 (8,9)

222 (72,8)

34 (11,1)

9 (3,0)

13 (4,3)

621

305

1631

1

157 (12,7)

758 (61,2)

67 (5,4)

168 (13,6)

5 (0,4)

83 (6,7)

2870

1238

1947

1

184

980

101

177

5

96

3491

184

980

101

177

5

96

1543
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dw01a - RESPONDENT: LAST OCCUPATION             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw01a

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

HELPG FAMILY MEMBER

Miss

M

M

346

4

2 (0,7)

3 (1,1)

20 (7,4)

7 (2,6)

139 (51,1)

100 (36,8)

1 (0,4)

622

272

1819

15

10 (1,0)

9 (0,9)

72 (7,0)

107 (10,3)

587 (56,7)

233 (22,5)

11 (1,1)

6 (0,6)

2869

1035

2165

19

12

12

92

114

726

333

12

6

3491

12

12

92

114

726

333

12

6

1307
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dw20 - NOT EMPL.: EVER BEEN UNEMPLOYED BEFORE? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw20

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

350

1

42 (15,6)

228 (84,4)

621

270

1698

19

128 (11,1)

1024 (88,9)

2869

1152

2048

20

170

1252

3490

170

1252

1422
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dw22 - UNEMPLOYED: BEEN UNEMPLOYED BEFORE?     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw22

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 587

26 (74,3)

9 (25,7)

622

35

2802

42 (62,7)

25 (37,3)

2869

67

3389

68

34

3491

68

34

102
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dw23c - ALL PERIODS OF (PAST) UNEMPLOYMENT, CAT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dw23c

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

UNDER 4 WEEKS

4 TO 11 WEEKS

12 TO 25 WEEKS

26 TO 51 WEEKS

52 TO 103 WEEKS

104 WEEKS AND MORE

Miss

M

M

545

2

2 (2,6)

3 (3,9)

3 (3,9)

12 (15,8)

10 (13,2)

46 (60,5)

623

76

2674

5

1 (0,5)

14 (7,3)

20 (10,5)

30 (15,7)

36 (18,8)

90 (47,1)

2870

191

3219

7

3

17

23

42

46

136

3493

3

17

23

42

46

136

267
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hs01 - RESPONDENT: HEALTH                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

hs01

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

VERY GOOD

GOOD

SATISFACTORY

NOT THAT GOOD

BAD

Miss

M

85 (13,7)

263 (42,4)

179 (28,8)

72 (11,6)

22 (3,5)

621

621

1

584 (20,4)

1181 (41,2)

740 (25,8)

280 (9,8)

83 (2,9)

2869

2868

1

669

1444

919

352

105

3490

669

1444

919

352

105

3489
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mstat - RESPONDENT: MARITAL STATUS              

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mstat

-9

1

2

3

4

5

6

9

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

MARRIED, COHABITING

MARRIED, LIVG APART

WIDOWED

DIVORCED

NEVER MARRIED

LIFE P., COHABITING

LIFE P., DIVORCED

Miss

M 1

334 (53,8)

11 (1,8)

50 (8,1)

62 (10,0)

162 (26,1)

2 (0,3)

622

621

1

1594 (55,6)

48 (1,7)

176 (6,1)

247 (8,6)

796 (27,8)

5 (0,2)

1 (0,0)

2868

2867

2

1928

59

226

309

958

7

1

3490

1928

59

226

309

958

7

1

3488
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scagec - PRESENT SPOUSE: AGE, CATEGORIZED        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scagec

-32

-10

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

18-29 YEARS

30-44 YEARS

45-59 YEARS

60-74 YEARS

75 YEARS AND OLDER

Miss

M

M

1

285

5 (1,5)

52 (15,5)

116 (34,6)

122 (36,4)

40 (11,9)

621

335

9

1270

54 (3,4)

354 (22,3)

600 (37,7)

426 (26,8)

157 (9,9)

2870

1591

10

1555

59

406

716

548

197

3491

59

406

716

548

197

1926
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sceduc - PRES.SP.: GENERAL SCHOOL LEAVING CERT.  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sceduc

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO CERTIFICATE

LOWEST LEVEL

INTERMEDIARY LEVEL

QUALI.UNIV.APPL.SCI.

QUALI.FOR UNIVERSITY

OTHER SCHOOL CERTIF.

Miss

M

M

285

1

3 (0,9)

63 (18,8)

181 (53,9)

7 (2,1)

82 (24,4)

622

336

1270

14

11 (0,7)

535 (33,8)

474 (29,9)

115 (7,3)

440 (27,8)

10 (0,6)

2869

1585

1555

15

14

598

655

122

522

10

3491

14

598

655

122

522

10

1921
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scde06 - PRES.SP.: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde06

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

332 (99,1)

3 (0,9)

621

335

1270

9

1571 (98,7)

20 (1,3)

2870

1591

1555

10

1903

23

3491

1903

23

1926
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scde07 - PRES.SP.: COMPACT VOC. TRAINING COURSE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde07

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

330 (98,5)

5 (1,5)

621

335

1270

9

1587 (99,7)

4 (0,3)

2870

1591

1555

10

1917

9

3491

1917

9

1926
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scde08 - PRES.SP.: TRADE,CRAFT,AGRIC. TRAINEESHIP

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde08

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

187 (55,8)

148 (44,2)

621

335

1270

9

1103 (69,4)

487 (30,6)

2869

1590

1555

10

1290

635

3490

1290

635

1925
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scde09 - PRES.SP.: COMPL. COMMERCIAL TRAINEESHIP 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde09

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

287 (85,7)

48 (14,3)

621

335

1270

9

1189 (74,8)

401 (25,2)

2869

1590

1555

10

1476

449

3490

1476

449

1925
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scde10 - PRES.SP.: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde10

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

334 (99,7)

1 (0,3)

621

335

1270

9

1581 (99,4)

10 (0,6)

2870

1591

1555

10

1915

11

3491

1915

11

1926
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scde12 - PRES.SP.: SPEC.VOCATIONAL COLLEGE CERT. 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde12

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

322 (96,1)

13 (3,9)

621

335

1270

9

1500 (94,3)

90 (5,7)

2869

1590

1555

10

1822

103

3490

1822

103

1925
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scde11 - PRES.SP.: TECHN.,VOCATION. COLLEGE CERT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde11

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

302 (90,1)

33 (9,9)

621

335

1270

9

1510 (95,0)

80 (5,0)

2869

1590

1555

10

1812

113

3490

1812

113

1925
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scde13 - PRES.SP.: MASTER,TECHNICIAN COLL. CERT. 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde13

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

310 (92,5)

25 (7,5)

621

335

1270

9

1467 (92,3)

123 (7,7)

2869

1590

1555

10

1777

148

3490

1777

148

1925
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scde14 - PRESENT SP.: UNIV. OF APPLIED SC. DEGREE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde14

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

305 (91,0)

30 (9,0)

621

335

1270

9

1469 (92,4)

121 (7,6)

2869

1590

1555

10

1774

151

3490

1774

151

1925
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scde15 - PRESENT SPOUSE: UNIVERSITY DEGREE       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde15

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

275 (82,1)

60 (17,9)

621

335

1270

9

1333 (83,8)

258 (16,2)

2870

1591

1555

10

1608

318

3491

1608

318

1926
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scde16 - PRES.SP.:OTHER VOCATIONAL TRAINING CERT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde16

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

333 (99,4)

2 (0,6)

621

335

1270

9

1545 (97,1)

46 (2,9)

2870

1591

1555

10

1878

48

3491

1878

48

1926
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scde05 - PRES.SP.: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAING

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde05

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

285

1

327 (97,9)

7 (2,1)

620

334

1270

9

1484 (93,3)

106 (6,7)

2869

1590

1555

10

1811

113

3489

1811

113

1924
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scde17 - SPOUSE: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde17

-10

-9

1

2

3

4

5

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

OTHER

Miss

M

M

591

1

3 (9,7)

2 (6,5)

17 (54,8)

1 (3,2)

2 (6,5)

6 (19,4)

623

31

2748

2

7 (5,9)

4 (3,4)

84 (71,2)

6 (5,1)

17 (14,4)

2868

118

3339

3

10

6

101

1

8

23

3491

10

6

101

1

8

23

149
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scde18 - SPOUSE: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scde18

-10

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

DOCTORATE

OTHER

Miss

M 562

2 (3,3)

4 (6,7)

39 (65,0)

1 (1,7)

7 (11,7)

5 (8,3)

2 (3,3)

622

60

2611

15 (5,8)

19 (7,3)

104 (40,2)

9 (3,5)

78 (30,1)

32 (12,4)

2 (0,8)

2870

259

3173

17

23

143

10

85

37

4

3492

17

23

143

10

85

37

4

319
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sciscd97 - SPOUSE: ISCED 1997 - 6 LEVELS           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sciscd97

-32

-10

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

BASIC EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

1ST STAGE TERTIARY

2ND STAGE TERTIARY

Miss

M

M

1

285

2 (0,6)

9 (2,7)

173 (51,5)

9 (2,7)

138 (41,1)

5 (1,5)

622

336

11

1270

9 (0,6)

97 (6,1)

783 (49,3)

128 (8,1)

538 (33,9)

32 (2,0)

2868

1587

12

1555

11

106

956

137

676

37

3490

11

106

956

137

676

37

1923
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sciscd11 - SPOUSE: ISCED 2011                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sciscd11

-32

-10

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

PRIMARY EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

SHORT-CYCLE TERTIARY

BACHELOR LEVEL

MASTER LEVEL

DOCTORAL LEVEL

Miss

M

M

1

285

2 (0,6)

9 (2,7)

173 (51,6)

9 (2,7)

53 (15,8)

13 (3,9)

71 (21,2)

5 (1,5)

621

335

11

1270

9 (0,6)

97 (6,1)

783 (49,4)

128 (8,1)

192 (12,1)

43 (2,7)

302 (19,0)

32 (2,0)

2867

1586

12

1555

11

106

956

137

245

56

373

37

3488

11

106

956

137

245

56

373

37

1921
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scwork - PRESENT SPOUSE:CURRENT EMPLOYMENT STATUS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scwork

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

EMPLOYED, FULL-TIME

EMPLOYED, PART-TIME

LESS THAN PART-TIME

NOT WORKING

Miss

M

M

285

1

159 (47,5)

17 (5,1)

6 (1,8)

153 (45,7)

621

335

1270

4

671 (42,1)

227 (14,2)

74 (4,6)

623 (39,1)

2869

1595

1555

5

830

244

80

776

3490

830

244

80

776

1930
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scdw01 - PRESENT SPOUSE: CURRENT OCCUPATION      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scdw01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

HELPG FAMILY MEMBER

Miss

M

M

445

1

1 (0,6)

3 (1,7)

14 (8,0)

8 (4,5)

104 (59,1)

44 (25,0)

1 (0,6)

1 (0,6)

622

176

1970

15

7 (0,8)

12 (1,4)

78 (8,8)

75 (8,5)

554 (62,8)

149 (16,9)

1 (0,1)

6 (0,7)

2867

882

2415

16

8

15

92

83

658

193

2

7

3489

8

15

92

83

658

193

2

7

1058
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scdw03 - PRES. SPOUSE: STATUS OF NON-EMPLOYMENT  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

scdw03

-10

-9

1

2

3

4

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

PUPIL, STUDENT

RETIRED

UNEMPLOYED

HOUSEWIFE,-HUSBAND

OTHER REASONS

Miss

M

M

462

1 (0,6)

138 (86,3)

11 (6,9)

6 (3,8)

4 (2,5)

622

160

2172

4

5 (0,7)

458 (66,0)

19 (2,7)

163 (23,5)

49 (7,1)

2870

694

2634

4

6

596

30

169

53

3492

6

596

30

169

53

854
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dp01 - DOES RESPONDENT HAVE A STEADY PARTNER?  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dp01

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

336

1

113 (39,8)

171 (60,2)

621

284

1599

2

595 (47,0)

672 (53,0)

2868

1267

1935

3

708

843

3489

708

843

1551
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dp02 - PARTNER: JOINT HOUSEHOLD                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dp02

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M 508

76 (67,3)

37 (32,7)

621

113

2274

353 (59,3)

242 (40,7)

2869

595

2782

429

279

3490

429

279

708
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pagec - PARTNER: AGE, CATEGORIZED               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pagec

-32

-10

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

UNDER 18 YEARS

18-29 YEARS

30-44 YEARS

45-59 YEARS

60-74 YEARS

OVER 74 YEARS

Miss

M

M

2

508

1 (0,9)

29 (26,1)

42 (37,8)

25 (22,5)

11 (9,9)

3 (2,7)

621

111

2

2274

2 (0,3)

222 (37,6)

165 (27,9)

134 (22,7)

51 (8,6)

17 (2,9)

2867

591

4

2782

3

251

207

159

62

20

3488

3

251

207

159

62

20

702
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peduc - PARTNER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIF. 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

peduc

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO CERTIFICATE

LOWEST LEVEL

INTERMEDIARY LEVEL

QUALI.UNIV.APPL.SCI.

QUALI.FOR UNIVERSITY

OTHER SCHOOL CERTIF.

STILL AT SCHOOL

Miss

M

M

508

1

2 (1,8)

9 (8,0)

58 (51,3)

5 (4,4)

38 (33,6)

1 (0,9)

622

113

2274

10

5 (0,9)

109 (18,6)

155 (26,5)

44 (7,5)

262 (44,8)

5 (0,9)

5 (0,9)

2869

585

2782

11

7

118

213

49

300

5

6

3491

7

118

213

49

300

5

6

698
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pde06 - PARTNER: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde06

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

110 (98,2)

2 (1,8)

622

112

2279

11

571 (98,8)

7 (1,2)

2868

578

2788

12

681

9

3490

681

9

690
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pde07 - PARTNER: COMPACT VOCAT. TRAINING COURSE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde07

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

111 (100,0)

621

111

2279

11

577 (99,8)

1 (0,2)

2868

578

2788

12

688

1

3489

688

1

689
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pde08 - PARTNER: TRADE,CRAFT, AGRIC. TRAINEESHIP

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde08

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

68 (61,3)

43 (38,7)

621

111

2279

11

442 (76,3)

137 (23,7)

2869

579

2788

12

510

180

3490

510

180

690
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pde09 - PARTNER: COMPL. COMMERCIAL TRAINEESHIP  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde09

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

92 (82,1)

20 (17,9)

622

112

2279

11

486 (83,9)

93 (16,1)

2869

579

2788

12

578

113

3491

578

113

691
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pde10 - PARTNER: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde10

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

110 (98,2)

2 (1,8)

622

112

2279

11

576 (99,7)

2 (0,3)

2868

578

2788

12

686

4

3490

686

4

690
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pde12 - PARTNER: SPECIALIZED VOCATIONAL COLLEGE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde12

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

105 (94,6)

6 (5,4)

621

111

2279

11

553 (95,5)

26 (4,5)

2869

579

2788

12

658

32

3490

658

32

690



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 292 

pde11 - PARTNER: TECHNICAL OR VOC. COLLEGE CERT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde11

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

105 (93,8)

7 (6,3)

622

112

2279

11

561 (97,1)

17 (2,9)

2868

578

2788

12

666

24

3490

666

24

690
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pde13 - PARTNER: MASTER,TECHNIC. COLLEGE CERTIF.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde13

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

109 (97,3)

3 (2,7)

622

112

2279

11

542 (93,6)

37 (6,4)

2869

579

2788

12

651

40

3491

651

40

691
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pde14 - PARTNER: UNIV. OF APPL. SCIENCES DEGREE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde14

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

105 (93,8)

7 (6,3)

622

112

2279

11

542 (93,6)

37 (6,4)

2869

579

2788

12

647

44

3491

647

44

691
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pde15 - PARTNER: UNIVERSITY DEGREE              

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde15

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

91 (82,0)

20 (18,0)

621

111

2279

11

450 (77,9)

128 (22,1)

2868

578

2788

12

541

148

3489

541

148

689
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pde16 - PARTNER: OTHER VOCATIONAL TRAINING CERT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde16

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

110 (99,1)

1 (0,9)

621

111

2279

11

559 (96,5)

20 (3,5)

2869

579

2788

12

669

21

3490

669

21

690
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pde05 - PARTNER: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAING 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde05

-10

-9

0

1

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT SELECTED

SELECTED

Miss

M

M

509

1

103 (92,8)

8 (7,2)

621

111

2279

11

469 (81,0)

110 (19,0)

2869

579

2788

12

572

118

3490

572

118

690
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pde17 - PARTNER: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde17

-10

-9

1

2

3

4

5

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

OTHER

Miss

M

M

614

2 (22,2)

4 (44,4)

1 (11,1)

1 (11,1)

1 (11,1)

623

9

2832

1

11 (31,4)

1 (2,9)

11 (31,4)

2 (5,7)

10 (28,6)

2868

35

3446

1

13

1

15

3

1

11

3491

13

1

15

3

1

11

44
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pde18 - PARTNER: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pde18

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

BACHELOR

MASTER

DIPLOM

MAGISTER

GOV.LICENSING EXAM

DOCTORATE

OTHER

Miss

M

M

601

2 (9,5)

3 (14,3)

9 (42,9)

1 (4,8)

3 (14,3)

2 (9,5)

1 (4,8)

622

21

2740

4

26 (21,0)

16 (12,9)

28 (22,6)

9 (7,3)

32 (25,8)

11 (8,9)

2 (1,6)

2868

124

3341

4

28

19

37

10

35

13

3

3490

28

19

37

10

35

13

3

145
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pisced97 - PARTNER: ISCED 1997 - 6 LEVELS          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pisced97

-32

-10

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

BASIC EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

1ST STAGE TERTIARY

2ND STAGE TERTIARY

Miss

M

M

2

508

2 (1,8)

4 (3,6)

60 (54,1)

9 (8,1)

34 (30,6)

2 (1,8)

621

111

11

2274

5 (0,9)

52 (8,9)

243 (41,6)

64 (11,0)

209 (35,8)

11 (1,9)

2869

584

13

2782

7

56

303

73

243

13

3490

7

56

303

73

243

13

695
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pisced11 - PARTNER: ISCED 2011                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pisced11

-32

-10

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

PRIMARY EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

SHORT-CYCLE TERTIARY

BACHELOR LEVEL

MASTER LEVEL

DOCTORAL LEVEL

Miss

M

M

2

508

2 (1,8)

4 (3,6)

60 (54,1)

9 (8,1)

9 (8,1)

5 (4,5)

20 (18,0)

2 (1,8)

621

111

11

2274

5 (0,9)

52 (8,9)

243 (41,7)

64 (11,0)

54 (9,3)

54 (9,3)

100 (17,2)

11 (1,9)

2868

583

13

2782

7

56

303

73

63

59

120

13

3489

7

56

303

73

63

59

120

13

694
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pwork - PARTNER: CURRENT EMPLOYMENT STATUS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pwork

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

EMPLOYED, FULL-TIME

EMPLOYED, PART-TIME

LESS THAN PART-TIME

NOT WORKING

Miss

M

M

508

1

73 (64,6)

10 (8,8)

2 (1,8)

28 (24,8)

622

113

2274

7

366 (62,4)

39 (6,6)

36 (6,1)

146 (24,9)

2868

587

2782

8

439

49

38

174

3490

439

49

38

174

700
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pdw01 - PARTNER: CURRENT OCCUPATION             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pdw01

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

Miss

M

M

539

1 (1,2)

1 (1,2)

7 (8,5)

4 (4,9)

53 (64,6)

15 (18,3)

1 (1,2)

621

82

2463

4

9 (2,2)

25 (6,2)

23 (5,7)

257 (63,8)

68 (16,9)

21 (5,2)

2870

403

3002

4

1

10

32

27

310

83

22

3491

1

10

32

27

310

83

22

485
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pdw03 - PARTNER: STATUS OF NON-EMPLOYMENT       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pdw03

-10

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

PUPIL, STUDENT

RETIRED

UNEMPLOYED

HOUSEWIFE,-HUSBAND

MILITARY,ALT.SERV

OTHER REASONS

Miss

M 591

11 (35,5)

12 (38,7)

5 (16,1)

3 (9,7)

622

31

2687

85 (47,0)

51 (28,2)

23 (12,7)

12 (6,6)

1 (0,6)

9 (5,0)

2868

181

3278

96

63

28

12

1

12

3490

96

63

28

12

1

12

212
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df44 - PARENTS: LIVING WITH RESP. WHEN RESP.15?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

df44

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

BOTH PARENTS

ONLY MOTHER

ONLY FATHER

NEITHER

Miss

M

468 (75,4)

115 (18,5)

16 (2,6)

22 (3,5)

621

621

1

2370 (82,7)

375 (13,1)

49 (1,7)

73 (2,5)

2868

2867

1

2838

490

65

95

3489

2838

490

65

95

3488
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fdw01 - FATHER: OCCUPATION                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fdw01

-55

-54

-53

-52

-51

-50

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N Sum

N Valid Sum

UNKNOWN

DEAD

NOT WORKING

AT WAR, POW

UNEMPLOYED

RETIRED

NO ANSWER

DO NOT KNOW

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

HELPG FAMILY MEMBER

FARMER,CO-OP FARM

Miss

M

M

M

M

M

M

M

M

13

38

4

11

6

10

2

23

10 (1,9)

4 (0,8)

33 (6,4)

32 (6,2)

170 (32,9)

253 (49,0)

1 (0,2)

13 (2,5)

623

516

16

153

16

22

32

36

27

74

162 (6,5)

30 (1,2)

308 (12,4)

263 (10,6)

819 (32,9)

903 (36,2)

4 (0,2)

2 (0,1)

1 (0,0)

2868

2492

29

191

20

33

38

46

29

97

172

34

341

295

989

1156

5

2

14

3491

172

34

341

295

989

1156

5

2

14

3008
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mdw01 - MOTHER: OCCUPATION                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mdw01

-54

-53

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N Sum

N Valid Sum

DEAD

NOT WORKING

NO ANSWER

DO NOT KNOW

INDEPENDENT FARMER

INDEP. PROFESSIONAL

SELF-EMPLOYED

CIV.SERVICE,SOLDIERS

EMPLOYEE

WORKER

IN VOCAT. TRAINING

HELPG FAMILY MEMBER

FARMER,CO-OP FARM

Miss

M

M

M

M

15

103

3

12

7 (1,4)

3 (0,6)

18 (3,7)

10 (2,0)

237 (48,6)

186 (38,1)

1 (0,2)

9 (1,8)

17 (3,5)

621

488

41

1384

22

28

28 (2,0)

14 (1,0)

89 (6,4)

51 (3,7)

748 (53,7)

365 (26,2)

95 (6,8)

4 (0,3)

2869

1394

56

1487

25

40

35

17

107

61

985

551

1

104

21

3490

35

17

107

61

985

551

1

104

21

1882
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feduc - FATHER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFIC.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

feduc

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO CERTIFICATE

LOWEST LEVEL

INTERMEDIARY LEVEL

QUALI.UNIV.APPL.SCI.

QUALI.FOR UNIVERSITY

OTHER SCHOOL CERTIF.

Miss

M

M

M

13

3

81

2 (0,4)

301 (57,3)

124 (23,6)

17 (3,2)

80 (15,2)

1 (0,2)

622

525

16

10

267

97 (3,8)

1552 (60,2)

362 (14,1)

107 (4,2)

449 (17,4)

9 (0,3)

2869

2576

29

13

348

99

1853

486

124

529

10

3491

99

1853

486

124

529

10

3101
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meduc - MOTHER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFIC.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

meduc

-9

-8

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO CERTIFICATE

LOWEST LEVEL

INTERMEDIARY LEVEL

QUALI.UNIV.APPL.SCI.

QUALI.FOR UNIVERSITY

OTHER SCHOOL CERTIF.

Miss

M

M

3

58

4 (0,7)

325 (58,0)

154 (27,5)

7 (1,3)

70 (12,5)

621

560

7

183

112 (4,2)

1626 (60,7)

580 (21,7)

52 (1,9)

301 (11,2)

7 (0,3)

2868

2678

10

241

116

1951

734

59

371

7

3489

116

1951

734

59

371

7

3238
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fde23 - FATHER: OCCUP. TRAINING, HIGHEST DEGREE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fde23

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

TRADE, CRAFT, AGRIC.

COMMERCIAL VOCATION

CRAFTSMAN,TECHNICIAN

UNI.APPLIED SCIENCES

UNIVERSITY DEGREE

OTHER

NO FINISHED TRAINING

Miss

M

M

M

13

2

65

297 (54,8)

40 (7,4)

62 (11,4)

43 (7,9)

66 (12,2)

2 (0,4)

32 (5,9)

622

542

16

6

220

1136 (43,3)

333 (12,7)

264 (10,1)

142 (5,4)

307 (11,7)

60 (2,3)

384 (14,6)

2868

2626

29

8

285

1433

373

326

185

373

62

416

3490

1433

373

326

185

373

62

416

3168
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mde23 - MOTHER: OCCUP. TRAINING, HIGHEST DEGREE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mde23

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

TRADE, CRAFT, AGRIC.

COMMERCIAL VOCATION

CRAFTSMAN,TECHNICIAN

UNI.APPLIED SCIENCES

UNIVERSITY DEGREE

OTHER

NO FINISHED TRAINING

Miss

M

M

2

59

193 (34,4)

132 (23,5)

34 (6,1)

23 (4,1)

42 (7,5)

12 (2,1)

125 (22,3)

622

561

5

197

575 (21,6)

702 (26,3)

142 (5,3)

43 (1,6)

154 (5,8)

83 (3,1)

967 (36,3)

2868

2666

7

256

768

834

176

66

196

95

1092

3490

768

834

176

66

196

95

1092

3227
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fisced97 - FATHER: ISCED 1997 - 5 LEVELS           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fisced97

-32

-10

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

NAP: SCREENED OUT

BASIC EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

TERTIARY EDUCATION

Miss

M

M

48

13

2 (0,4)

47 (8,4)

334 (59,6)

6 (1,1)

171 (30,5)

621

560

155

16

69 (2,6)

366 (13,6)

1457 (54,0)

91 (3,4)

713 (26,4)

2867

2696

203

29

71

413

1791

97

884

3488

71

413

1791

97

884

3256
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misced97 - MOTHER: ISCED 1997 - 5 LEVELS           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

misced97

-32

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

BASIC EDUCATION

LOWER SECONDARY

UPPER SECONDARY

POST SECONDARY

TERTIARY EDUCATION

Miss

M 39

3 (0,5)

140 (24,0)

323 (55,4)

17 (2,9)

100 (17,2)

622

583

120

102 (3,7)

912 (33,2)

1294 (47,1)

101 (3,7)

339 (12,3)

2868

2748

159

105

1052

1617

118

439

3490

105

1052

1617

118

439

3331
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incc - NET INCOME (OPEN QUEST.+LIST QUERY),CAT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

incc

-50

-32

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

N Sum

N Valid Sum

NO OWN INCOME

CANNOT BE GENERATED

NO ANSWER

UNDER 200 EURO

200-299 EURO

300-399 EURO

400-599 EURO

500-624 EURO

625-749 EURO

750-874 EURO

875-999 EURO

1000-1124 EURO

1125-1249 EURO

1250-1374 EURO

1375-1499 EURO

1500-1749 EURO

1750-1999 EURO

2000-2249 EURO

2250-2499 EURO

2500-2749 EURO

2750-2999 EURO

3000-3999 EURO

4000-4999 EURO

5000-7499 EURO

7500 EURO AND MORE

Miss

M

M

M

18

40

4 (0,7)

3 (0,5)

10 (1,8)

25 (4,5)

32 (5,7)

33 (5,9)

38 (6,8)

39 (7,0)

66 (11,8)

41 (7,3)

30 (5,3)

34 (6,1)

68 (12,1)

33 (5,9)

38 (6,8)

15 (2,7)

11 (2,0)

7 (1,2)

22 (3,9)

7 (1,2)

4 (0,7)

1 (0,2)

619

561

165

10

175

25 (1,0)

39 (1,5)

74 (2,9)

114 (4,5)

106 (4,2)

115 (4,6)

122 (4,8)

86 (3,4)

162 (6,4)

146 (5,8)

95 (3,8)

88 (3,5)

255 (10,1)

179 (7,1)

225 (8,9)

102 (4,0)

142 (5,6)

51 (2,0)

220 (8,7)

93 (3,7)

60 (2,4)

21 (0,8)

2870

2520

183

10

215

29

42

84

139

138

148

160

125

228

187

125

122

323

212

263

117

153

58

242

100

64

22

3489

29

42

84

139

138

148

160

125

228

187

125

122

323

212

263

117

153

58

242

100

64

22

3081
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dh04 - NUMBER OF PEOPLE LIVING IN HOUSEHOLD    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dh04

-32

1

2

3

4

5

6

7

8

9

11

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

Miss

M 4

147 (23,7)

309 (49,9)

87 (14,1)

57 (9,2)

11 (1,8)

5 (0,8)

1 (0,2)

1 (0,2)

1 (0,2)

623

619

12

523 (18,3)

1181 (41,3)

495 (17,3)

469 (16,4)

144 (5,0)

31 (1,1)

9 (0,3)

4 (0,1)

1 (0,0)

2869

2857

16

670

1490

582

526

155

36

10

4

1

2

3492

670

1490

582

526

155

36

10

4

1

2

3476
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dh07 - HOUSEHOLD CLASSIFICATION, CONDENSED     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dh07

-32

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

ONE-PERSON-HOUSEHOLD

ONE-GENERATION-HH

TWO-GENERATION-HH

THREE-GENERATION-HH

FOUR-GENERATION-HH

KINSHIP-HH W.FAMCORE

KINSH.WITHOUT F.CORE

GROUP WITH FAM.CORE

GRP WITHOUT FAM.CORE

Miss

M 5

147 (23,8)

281 (45,5)

175 (28,4)

5 (0,8)

1 (0,2)

1 (0,2)

2 (0,3)

5 (0,8)

622

617

14

523 (18,3)

1048 (36,7)

1177 (41,2)

36 (1,3)

1 (0,0)

10 (0,4)

14 (0,5)

20 (0,7)

27 (0,9)

2870

2856

19

670

1329

1352

41

1

11

15

22

32

3492

670

1329

1352

41

1

11

15

22

32

3473



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 317 

dh08 - FAMILY TYPOLOGY                         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

dh08

-32

11

12

21

22

31

32

42

50

60

N Sum

N Valid Sum

CANNOT BE GENERATED

COMPL.NUCLEAR FAMILY

INCOMPL. NUCLEAR FAM

COMPL.TWO-GEN-FAM

INCOMPL.TWO-GEN-FAM

COMPL.3-GEN-FAMILY

INCOMPL.3-GEN-FAMILY

INCOMPL.4-GEN-FAMILY

EXTENDED FAMILIES

COMPOSITE FAMILIES

Miss

M 486

104 (76,5)

19 (14,0)

2 (1,5)

2 (1,5)

1 (0,7)

5 (3,7)

1 (0,7)

2 (1,5)

622

136

1775

886 (81,1)

117 (10,7)

17 (1,6)

6 (0,5)

4 (0,4)

32 (2,9)

1 (0,1)

10 (0,9)

20 (1,8)

2868

1093

2261

990

136

19

8

5

37

1

11

22

3490

990

136

19

8

5

37

1

11

22

1229
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fh01 - JOINT HH: WHO PREPARES MEALS?           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh01

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

95 (23,1)

163 (39,7)

114 (27,7)

29 (7,1)

9 (2,2)

1 (0,2)

622

411

6

917

5

528 (27,2)

722 (37,2)

496 (25,6)

144 (7,4)

44 (2,3)

6 (0,3)

2868

1940

8

1126

5

623

885

610

173

53

7

3490

623

885

610

173

53

7

2351
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fh02 - JOINT HH: WHO BUYS FOOD?                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh02

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

39 (9,5)

91 (22,1)

221 (53,6)

43 (10,4)

17 (4,1)

1 (0,2)

623

412

6

917

4

244 (12,6)

496 (25,5)

933 (48,0)

194 (10,0)

72 (3,7)

4 (0,2)

2870

1943

8

1126

4

283

587

1154

237

89

5

3493

283

587

1154

237

89

5

2355



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 320 

fh03 - JOINT HH: WHO DOES MINOR REPAIRS?       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh03

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

2 (0,5)

15 (3,6)

47 (11,4)

175 (42,6)

161 (39,2)

11 (2,7)

622

411

6

917

5

49 (2,5)

76 (3,9)

233 (12,0)

753 (38,8)

781 (40,3)

48 (2,5)

2868

1940

8

1126

5

51

91

280

928

942

59

3490

51

91

280

928

942

59

2351
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fh04 - JOINT HH: WHO DOES THE LAUNDRY?         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh04

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

209 (50,9)

130 (31,6)

59 (14,4)

6 (1,5)

5 (1,2)

2 (0,5)

622

411

6

917

4

976 (50,3)

580 (29,9)

297 (15,3)

41 (2,1)

37 (1,9)

11 (0,6)

2869

1942

8

1126

4

1185

710

356

47

42

13

3491

1185

710

356

47

42

13

2353
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fh05 - JOINT HH: WHO DOES INSURANCE PAPERWORK? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh05

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

66 (16,1)

59 (14,4)

141 (34,3)

59 (14,4)

84 (20,4)

2 (0,5)

622

411

6

917

7

253 (13,1)

186 (9,6)

596 (30,8)

392 (20,2)

496 (25,6)

15 (0,8)

2868

1938

8

1126

7

319

245

737

451

580

17

3490

319

245

737

451

580

17

2349
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fh06 - JOINT HH: WHO CLEARS UP AFTER MEALS?    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh06

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

66 (16,1)

80 (19,5)

228 (55,5)

22 (5,4)

14 (3,4)

1 (0,2)

622

411

6

917

4

267 (13,7)

402 (20,7)

1065 (54,8)

137 (7,1)

59 (3,0)

12 (0,6)

2869

1942

8

1126

4

333

482

1293

159

73

13

3491

333

482

1293

159

73

13

2353
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fh07 - JOINT HH: WHO DOES THE CLEANING?        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh07

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

92 (22,4)

140 (34,1)

156 (38,0)

9 (2,2)

7 (1,7)

6 (1,5)

621

410

6

917

4

512 (26,4)

619 (31,9)

624 (32,1)

41 (2,1)

11 (0,6)

134 (6,9)

2868

1941

8

1126

4

604

759

780

50

18

140

3489

604

759

780

50

18

140

2351
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fh08 - JOINT HH: WHO DEALS WITH AUTHORITIES?   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh08

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

2

209

47 (11,5)

56 (13,7)

215 (52,4)

52 (12,7)

38 (9,3)

2 (0,5)

621

410

6

917

5

184 (9,5)

255 (13,1)

944 (48,6)

323 (16,6)

226 (11,6)

9 (0,5)

2869

1941

8

1126

5

231

311

1159

375

264

11

3490

231

311

1159

375

264

11

2351
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fh09 - JOINT HH: WHO PLAYS WITH THE KIDS?      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh09

-50

-41

-10

-9

1

2

3

4

6

N Sum

N Valid Sum

ITEM NOT APPLICABLE

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

M

5

1

529

1 (1,1)

12 (13,6)

71 (80,7)

4 (4,5)

623

88

27

9

2311

1

7 (1,3)

126 (24,2)

362 (69,5)

25 (4,8)

1 (0,2)

2869

521

32

10

2840

1

8

138

433

29

1

3492

8

138

433

29

1

609
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fh10 - JOINT HH: WHO PUTS THE KIDS TO BED?     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh10

-50

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

ITEM NOT APPLICABLE

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

Miss

M

M

M

M

10

1

529

4 (4,9)

22 (26,8)

52 (63,4)

3 (3,7)

1 (1,2)

622

82

43

9

2311

1

31 (6,1)

143 (28,3)

299 (59,2)

28 (5,5)

4 (0,8)

2869

505

53

10

2840

1

35

165

351

31

5

3491

35

165

351

31

5

587
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fh11 - JOINT HH: WHO DOES HOMEWORK WITH KIDS?  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

fh11

-50

-41

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

ITEM NOT APPLICABLE

DATA ERROR

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

ALWAYS THE WOMAN

MOSTLY THE WOMAN

HALF EACH,TOGETHER

MOSTLY THE MAN

ALWAYS THE MAN

OTHER PERSON

Miss

M

M

M

M

31

1

529

1

2 (3,2)

22 (35,5)

33 (53,2)

2 (3,2)

1 (1,6)

2 (3,2)

624

62

189

9

2311

2

43 (12,0)

160 (44,8)

114 (31,9)

26 (7,3)

2 (0,6)

12 (3,4)

2868

357

220

10

2840

3

45

182

147

28

3

14

3492

45

182

147

28

3

14

419
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hhincc - HH INCOME (OPEN QUEST.+LIST QUERY), CAT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

hhincc

-50

-32

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

N Sum

N Valid Sum

NO INCOME

CANNOT BE GENERATED

NO ANSWER

UNDER 200 EURO

200-299 EURO

300-399 EURO

400-599 EURO

500-624 EURO

625-749 EURO

750-874 EURO

875-999 EURO

1000-1124 EURO

1125-1249 EURO

1250-1374 EURO

1375-1499 EURO

1500-1749 EURO

1750-1999 EURO

2000-2249 EURO

2250-2499 EURO

2500-2749 EURO

2750-2999 EURO

3000-3999 EURO

4000-4999 EURO

5000-7499 EURO

7500 EURO AND MORE

Miss

M

M

M

3

2

60

1 (0,2)

1 (0,2)

1 (0,2)

11 (2,0)

7 (1,3)

14 (2,5)

12 (2,2)

12 (2,2)

25 (4,5)

15 (2,7)

12 (2,2)

22 (4,0)

58 (10,4)

38 (6,8)

63 (11,3)

31 (5,6)

51 (9,2)

20 (3,6)

82 (14,7)

47 (8,5)

27 (4,9)

6 (1,1)

621

556

10

11

300

4 (0,2)

4 (0,2)

11 (0,4)

17 (0,7)

23 (0,9)

22 (0,9)

38 (1,5)

30 (1,2)

65 (2,6)

60 (2,4)

36 (1,4)

49 (1,9)

151 (5,9)

115 (4,5)

229 (9,0)

112 (4,4)

213 (8,4)

121 (4,8)

518 (20,3)

332 (13,0)

302 (11,9)

94 (3,7)

2867

2546

13

13

360

5

5

12

28

30

36

50

42

90

75

48

71

209

153

292

143

264

141

600

379

329

100

3488

5

5

12

28

30

36

50

42

90

75

48

71

209

153

292

143

264

141

600

379

329

100

3102
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di07c - PER CAPITA INCOME, CATEGORIZED          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

di07c

-50

-32

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

N Sum

N Valid Sum

NO INCOME

CANNOT BE GENERATED

UNDER 200 EURO

200-299 EURO

300-399 EURO

400-499 EURO

500-624 EURO

625-749 EURO

750-874 EURO

875-999 EURO

1000-1124 EURO

1125-1249 EURO

1250-1374 EURO

1375-1499 EURO

1500-1749 EURO

1750-1999 EURO

2000-2249 EURO

2250-2499 EURO

2500-2749 EURO

2750-2999 EURO

3000-3999 EURO

4000-4999 EURO

5000-7499 EURO

7500 EURO AND MORE

Miss

M

M

3

63

1 (0,2)

5 (0,9)

14 (2,5)

23 (4,1)

29 (5,2)

38 (6,8)

59 (10,6)

52 (9,4)

67 (12,1)

49 (8,8)

48 (8,6)

23 (4,1)

57 (10,3)

35 (6,3)

22 (4,0)

12 (2,2)

7 (1,3)

2 (0,4)

9 (1,6)

3 (0,5)

1 (0,2)

622

556

10

315

6 (0,2)

31 (1,2)

47 (1,8)

67 (2,6)

151 (5,9)

147 (5,8)

195 (7,7)

191 (7,5)

242 (9,5)

189 (7,4)

189 (7,4)

97 (3,8)

284 (11,2)

181 (7,1)

168 (6,6)

78 (3,1)

86 (3,4)

38 (1,5)

105 (4,1)

35 (1,4)

16 (0,6)

2 (0,1)

2870

2545

13

378

7

36

61

90

180

185

254

243

309

238

237

120

341

216

190

90

93

40

114

38

17

2

3492

7

36

61

90

180

185

254

243

309

238

237

120

341

216

190

90

93

40

114

38

17

2

3101



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 331 

di08c - EQUIVALENT INCOME OECD-MODIF. SCALE,CAT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

di08c

-50

-32

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

N Sum

N Valid Sum

NO INCOME

CANNOT BE GENERATED

UNDER 200 EURO

200-299 EURO

300-399 EURO

400-499 EURO

500-624 EURO

625-749 EURO

750-874 EURO

875-999 EURO

1000-1124 EURO

1125-1249 EURO

1250-1374 EURO

1375-1499 EURO

1500-1749 EURO

1750-1999 EURO

2000-2249 EURO

2250-2499 EURO

2500-2749 EURO

2750-2999 EURO

3000-3999 EURO

4000-4999 EURO

5000-7499 EURO

7500 EURO AND MORE

Miss

M

M

3

66

1 (0,2)

1 (0,2)

2 (0,4)

14 (2,5)

18 (3,3)

24 (4,3)

22 (4,0)

23 (4,2)

50 (9,1)

41 (7,4)

53 (9,6)

39 (7,1)

80 (14,5)

49 (8,9)

45 (8,2)

33 (6,0)

17 (3,1)

7 (1,3)

21 (3,8)

9 (1,6)

3 (0,5)

621

552

10

323

4 (0,2)

9 (0,4)

21 (0,8)

33 (1,3)

42 (1,7)

58 (2,3)

97 (3,8)

83 (3,3)

149 (5,9)

137 (5,4)

158 (6,2)

178 (7,0)

302 (11,9)

244 (9,6)

250 (9,9)

185 (7,3)

154 (6,1)

52 (2,1)

241 (9,5)

89 (3,5)

43 (1,7)

6 (0,2)

2868

2535

13

389

5

10

23

47

60

82

119

106

199

178

211

217

382

293

295

218

171

59

262

98

46

6

3489

5

10

23

47

60

82

119

106

199

178

211

217

382

293

295

218

171

59

262

98

46

6

3087
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aq01 - RESPONDENT: TYPE OF DWELLING            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

aq01

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

SUBLET

COMPANY FLAT

MUNICIPAL HOUSING

RENTED FLAT

RENTED HOUSE

OWN FLAT

OWN HOUSE

OTHER ACCOM.TYPE

Miss

M

9 (1,4)

3 (0,5)

49 (7,9)

216 (34,7)

11 (1,8)

21 (3,4)

306 (49,2)

7 (1,1)

622

622

4

64 (2,2)

10 (0,3)

100 (3,5)

839 (29,3)

111 (3,9)

234 (8,2)

1472 (51,4)

35 (1,2)

2869

2865

4

73

13

149

1055

122

255

1778

42

3491

73

13

149

1055

122

255

1778

42

3487
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gs01 - SELF-ASSESSMENT OF PLACE WHERE R LIVES  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

gs01

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

BIG CITY

SUBURB OF BIG CITY

SMALL CITY, TOWN

COUNTRY VILLAGE

SOLITARY (FARM)HOUSE

136 (21,9)

78 (12,6)

223 (35,9)

180 (29,0)

4 (0,6)

621

621

553 (19,3)

297 (10,4)

956 (33,3)

1036 (36,1)

26 (0,9)

2868

2868

689

375

1179

1216

30

3489

689

375

1179

1216

30

3489
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cf01 - AFRAID ALONE AT NIGHT IN IMMED. VICINITY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

cf01

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M 5

118 (19,2)

498 (80,8)

621

616

4

20

623 (21,9)

2222 (78,1)

2869

2845

4

25

741

2720

3490

741

2720

3461
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pn12 - IDENTIFICATION WITH OWN COMMUNITY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M

1

192 (30,9)

279 (44,9)

134 (21,6)

16 (2,6)

622

621

1

11

713 (25,0)

1303 (45,6)

718 (25,1)

122 (4,3)

2868

2856

2

11

905

1582

852

138

3490

905

1582

852

138

3477
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pn13 - IDENTIFICATION WITH FEDERAL STATE       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn13

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M 1

169 (27,3)

323 (52,1)

116 (18,7)

12 (1,9)

621

620

4

19

605 (21,3)

1453 (51,0)

684 (24,0)

105 (3,7)

2870

2847

4

20

774

1776

800

117

3491

774

1776

800

117

3467
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pn14 - IDENTIFICATION WITH FORMER WEST GERMANY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn14

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M

M

621

621

58

142

468 (17,5)

1188 (44,5)

663 (24,8)

350 (13,1)

2869

2669

621

58

142

468

1188

663

350

3490

468

1188

663

350

2669
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pn15 - IDENTIFICATION WITH FORMER EAST GERMANY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn15

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M

M

4

9

121 (19,9)

265 (43,5)

149 (24,5)

74 (12,2)

622

609

2869

2869

2869

4

9

121

265

149

74

3491

121

265

149

74

609
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pn16 - IDENTIFICATION WITH GERMANY AS A WHOLE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn16

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M 2

139 (22,4)

364 (58,7)

107 (17,3)

10 (1,6)

622

620

7

25

600 (21,1)

1635 (57,6)

540 (19,0)

62 (2,2)

2869

2837

7

27

739

1999

647

72

3491

739

1999

647

72

3457
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pn17 - IDENTIFICATION WITH THE EUROPEAN UNION  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pn17

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONG IDENT.

PRETTY STRONG IDENT.

WEAK IDENTIFICATION

NO IDENTIFICATION

Miss

M

M

2

7

35 (5,7)

190 (31,0)

299 (48,8)

89 (14,5)

622

613

12

41

253 (9,0)

1178 (41,8)

1103 (39,2)

281 (10,0)

2868

2815

14

48

288

1368

1402

370

3490

288

1368

1402

370

3428



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 341 

mn10 - CAN IMMIGRANTS BECOME REAL GERMANS?     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn10

-11

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO, NEVER

YES, 2ND GENERATION

YES,AFTER MANY YEARS

YES, IN SHORT TIME

Miss

M

M

M

308

6

8

24 (8,0)

62 (20,7)

185 (61,9)

28 (9,4)

621

299

1423

118

27

75 (5,8)

211 (16,2)

814 (62,6)

200 (15,4)

2868

1300

1731

124

35

99

273

999

228

3489

99

273

999

228

1599



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 342 

mn11 - BEING GERMAN: GERMAN CITIZENSHIP        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn11

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

4

10 (3,6)

14 (5,0)

19 (6,8)

33 (11,9)

28 (10,1)

49 (17,6)

125 (45,0)

620

278

1423

194

11

75 (6,0)

59 (4,8)

78 (6,3)

136 (11,0)

191 (15,4)

265 (21,4)

437 (35,2)

2869

1241

1731

224

15

85

73

97

169

219

314

562

3489

85

73

97

169

219

314

562

1519
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mn12 - BEING GERMAN: CHRISTIAN RELIGION        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn12

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

3

142 (50,7)

41 (14,6)

21 (7,5)

41 (14,6)

15 (5,4)

10 (3,6)

10 (3,6)

621

280

1423

194

16

510 (41,3)

211 (17,1)

117 (9,5)

185 (15,0)

107 (8,7)

59 (4,8)

47 (3,8)

2869

1236

1731

224

19

652

252

138

226

122

69

57

3490

652

252

138

226

122

69

57

1516
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mn13 - BEING GERMAN: COMMITMENT TO DEMOCRACY   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn13

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

2

3 (1,1)

4 (1,4)

5 (1,8)

18 (6,4)

19 (6,8)

52 (18,5)

180 (64,1)

621

281

1423

194

12

14 (1,1)

11 (0,9)

17 (1,4)

64 (5,2)

114 (9,2)

242 (19,5)

779 (62,8)

2870

1241

1731

224

14

17

15

22

82

133

294

959

3491

17

15

22

82

133

294

959

1522
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mn14 - BEING GERMAN: MANY GERMAN FRIENDS       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn14

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

2

42 (14,9)

25 (8,9)

30 (10,7)

65 (23,1)

49 (17,4)

43 (15,3)

27 (9,6)

621

281

1423

194

15

126 (10,2)

126 (10,2)

136 (11,0)

289 (23,3)

273 (22,0)

194 (15,7)

95 (7,7)

2871

1239

1731

224

17

168

151

166

354

322

237

122

3492

168

151

166

354

322

237

122

1520
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mn15 - BEING GERMAN: GIVE UP ORIG. CITIZENSHIP 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn15

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

4

53 (18,9)

33 (11,7)

23 (8,2)

50 (17,8)

33 (11,7)

28 (10,0)

61 (21,7)

623

281

1423

194

12

286 (23,1)

190 (15,3)

132 (10,7)

195 (15,7)

107 (8,6)

133 (10,7)

196 (15,8)

2868

1239

1731

224

16

339

223

155

245

140

161

257

3491

339

223

155

245

140

161

257

1520
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mn16 - BEING GERMAN: FEEL CONNECTED TO GERMANY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn16

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

3

3 (1,1)

4 (1,4)

5 (1,8)

25 (8,9)

39 (13,9)

79 (28,2)

125 (44,6)

621

280

1423

194

9

14 (1,1)

14 (1,1)

25 (2,0)

99 (8,0)

218 (17,5)

397 (31,9)

477 (38,3)

2870

1244

1731

224

12

17

18

30

124

257

476

602

3491

17

18

30

124

257

476

602

1524
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mn17 - BEING GERMAN: GIVE UP FOREIGN CUSTOMS   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn17

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

3

50 (17,9)

42 (15,0)

46 (16,4)

63 (22,5)

33 (11,8)

23 (8,2)

23 (8,2)

621

280

1423

194

19

260 (21,1)

265 (21,5)

227 (18,4)

253 (20,5)

126 (10,2)

54 (4,4)

48 (3,9)

2869

1233

1731

224

22

310

307

273

316

159

77

71

3490

310

307

273

316

159

77

71

1513
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mn18 - BEING GERMAN: SPEAKS GERMAN WELL        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn18

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

1

1 (0,4)

1 (0,4)

3 (1,1)

14 (5,0)

34 (12,1)

71 (25,2)

158 (56,0)

621

282

1423

194

9

6 (0,5)

7 (0,6)

14 (1,1)

59 (4,7)

155 (12,5)

389 (31,3)

613 (49,3)

2869

1243

1731

224

10

7

8

17

73

189

460

771

3490

7

8

17

73

189

460

771

1525
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mn19 - BEING GERMAN: SHARES WESTERN VALUES     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn19

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

5

11 (4,0)

12 (4,3)

17 (6,1)

61 (22,0)

54 (19,5)

62 (22,4)

60 (21,7)

620

277

1423

194

17

22 (1,8)

22 (1,8)

49 (4,0)

139 (11,3)

239 (19,4)

387 (31,4)

375 (30,4)

2867

1233

1731

224

22

33

34

66

200

293

449

435

3487

33

34

66

200

293

449

435

1510
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mn20 - BEING GERMAN: AT LEAST ONE GERMAN PARENT

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn20

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

4

117 (42,1)

56 (20,1)

23 (8,3)

36 (12,9)

17 (6,1)

15 (5,4)

14 (5,0)

620

278

1423

194

14

582 (47,0)

237 (19,1)

126 (10,2)

153 (12,4)

65 (5,3)

42 (3,4)

33 (2,7)

2869

1238

1731

224

18

699

293

149

189

82

57

47

3489

699

293

149

189

82

57

47

1516
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mn21 - BEING GERMAN: BEING BORN IN GERMANY     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mn21

-11

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NAP: SPLIT

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NOT AT ALL IMPORTANT

..

..

..

..

..

VERY IMPORTANT

Miss

M

M

M

308

30

2

100 (35,7)

44 (15,7)

22 (7,9)

40 (14,3)

19 (6,8)

25 (8,9)

30 (10,7)

620

280

1423

194

12

501 (40,4)

189 (15,2)

139 (11,2)

138 (11,1)

101 (8,1)

84 (6,8)

88 (7,1)

2869

1240

1731

224

14

601

233

161

178

120

109

118

3489

601

233

161

178

120

109

118

1520



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 353 

mc11 - PERSONAL CONTACTS WITH REFUGEES?        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc11

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M 1

201 (32,4)

420 (67,6)

622

621

7

1225 (42,8)

1636 (57,2)

2868

2861

8

1426

2056

3490

1426

2056

3482
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mc12 - REFUGEES LIVING IN THE VICINITY?        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mc12

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

YES,GROUP ACCOMODAT.

YES, INDIVIDUAL ACC.

NO

Miss

M 25

144 (24,2)

134 (22,5)

318 (53,4)

621

596

157

1235 (45,6)

572 (21,1)

904 (33,3)

2868

2711

182

1379

706

1222

3489

1379

706

1222

3307
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mp16 - REFUGEES OPPORT.OR RISK: WELFARE STATE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp16

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CLEARLY MORE RISKS

RATHER MORE RISKS

NEITHER

RATHER MORE OPPORT.

CLEARLY MORE OPPOR.

Miss

M

M 9

116 (19,0)

293 (47,9)

141 (23,0)

57 (9,3)

5 (0,8)

621

612

15

58

452 (16,2)

1347 (48,2)

666 (23,8)

304 (10,9)

27 (1,0)

2869

2796

15

67

568

1640

807

361

32

3490

568

1640

807

361

32

3408
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mp17 - REFUGEES OPPORT.OR RISK: SECURITY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp17

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CLEARLY MORE RISKS

RATHER MORE RISKS

NEITHER

RATHER MORE OPPORT.

CLEARLY MORE OPPOR.

Miss

M

M

1

4

148 (24,0)

318 (51,5)

133 (21,6)

16 (2,6)

2 (0,3)

622

617

14

48

507 (18,1)

1405 (50,1)

832 (29,6)

58 (2,1)

5 (0,2)

2869

2807

15

52

655

1723

965

74

7

3491

655

1723

965

74

7

3424
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mp18 - REFUGEES OPPORT.OR RISK: SOCIAL COHESION

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp18

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CLEARLY MORE RISKS

RATHER MORE RISKS

NEITHER

RATHER MORE OPPORT.

CLEARLY MORE OPPOR.

Miss

M

M 6

75 (12,2)

257 (41,7)

171 (27,8)

107 (17,4)

6 (1,0)

622

616

12

49

225 (8,0)

1033 (36,8)

865 (30,8)

639 (22,8)

46 (1,6)

2869

2808

12

55

300

1290

1036

746

52

3491

300

1290

1036

746

52

3424
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mp19 - REFUGEES OPPORT.OR RISK: ECONOMY        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

mp19

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CLEARLY MORE RISKS

RATHER MORE RISKS

NEITHER

RATHER MORE OPPORT.

CLEARLY MORE OPPOR.

Miss

M

M 6

75 (12,2)

183 (29,8)

206 (33,5)

140 (22,8)

11 (1,8)

621

615

19

68

271 (9,7)

840 (30,2)

898 (32,3)

709 (25,5)

63 (2,3)

2868

2781

19

74

346

1023

1104

849

74

3489

346

1023

1104

849

74

3396
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sm01 - MEMBER OF A TRADE UNION                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sm01

-9

-7

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

REFUSED

YES

NO

Miss

M

M

62 (10,0)

559 (90,0)

621

621

5

4

421 (14,7)

2439 (85,3)

2869

2860

5

4

483

2998

3490

483

2998

3481
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sm02 - PREVIOUSLY MEMBER OF A TRADE UNION?     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sm02

-10

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

M

62

276 (49,4)

283 (50,6)

621

559

429

1

2

443 (18,2)

1993 (81,8)

2868

2436

491

1

2

719

2276

3489

719

2276

2995
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sm03 - MEMBER OF POLITICAL PARTY               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

sm03

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

13 (2,1)

609 (97,9)

622

622

6

121 (4,2)

2742 (95,8)

2869

2863

6

134

3351

3491

134

3351

3485
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pv01 - VOTING INTENTION: FEDERAL ELECTION      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pv01

-50

-41

-9

-8

-7

1

2

3

4

6

20

41

42

90

91

N Sum

N Valid Sum

NOT ALLOWED TO VOTE

DATA ERROR

NO ANSWER

DO NOT KNOW

REFUSED

CDU-CSU

SPD

FDP

THE GREENS

THE LEFT

NPD

PIRATE PARTY

AFD

OTHER PARTY

WOULD NOT VOTE

Miss

M

M

M

M

M

12

4

69

21

114 (22,2)

88 (17,2)

23 (4,5)

49 (9,6)

85 (16,6)

7 (1,4)

6 (1,2)

74 (14,4)

5 (1,0)

62 (12,1)

619

513

174

1

36

263

91

660 (28,6)

500 (21,7)

205 (8,9)

392 (17,0)

123 (5,3)

9 (0,4)

25 (1,1)

183 (7,9)

35 (1,5)

173 (7,5)

2870

2305

186

1

40

332

112

774

588

228

441

208

16

31

257

40

235

3489

774

588

228

441

208

16

31

257

40

235

2818
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ls01 - OVERALL LIFE SATISFACTION               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

ls01

-9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

TOTALLY DISSATISFIED

..

..

..

..

..

..

..

..

..

TOTALLY SATISFIED

Miss

M 1

4 (0,6)

1 (0,2)

4 (0,6)

15 (2,4)

15 (2,4)

58 (9,4)

52 (8,4)

110 (17,7)

198 (31,9)

110 (17,7)

53 (8,5)

621

620

1

10 (0,3)

10 (0,3)

10 (0,3)

53 (1,8)

60 (2,1)

197 (6,9)

151 (5,3)

336 (11,7)

892 (31,1)

681 (23,7)

468 (16,3)

2869

2868

2

14

11

14

68

75

255

203

446

1090

791

521

3490

14

11

14

68

75

255

203

446

1090

791

521

3488
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xr19 - PRIVATE USE OF INTERNET                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xr19

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

1

1

471 (76,0)

149 (24,0)

622

620

17

5

2362 (83,0)

485 (17,0)

2869

2847

18

6

2833

634

3491

2833

634

3467



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 365 

xr20 - HOW OFTEN: PRIVATE USE OF INTERNET      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xr20

-10

-9

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

SEVERAL TIMES A DAY

APPROX. ONCE A DAY

SEVERAL TIMES A WEEK

APPROX. ONCE A WEEK

LESS OFTEN

NEVER

Miss

M

M

150

259 (55,0)

98 (20,8)

77 (16,3)

21 (4,5)

16 (3,4)

621

471

507

1

1511 (64,0)

480 (20,3)

248 (10,5)

68 (2,9)

52 (2,2)

1 (0,0)

2868

2360

657

1

1770

578

325

89

68

1

3489

1770

578

325

89

68

1

2831
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xh01 - RESP.: TYPE OF BUILDING                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xh01

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

FARM HOUSE

DETACHED H. 1-2 FAM.

TERRACED H. 1-2 FAM.

APARTM. H. 3-4 UNITS

APARTM. H. 5-8 UNITS

APARTMENT H.9+ UNITS

MULTI-STORY BUILDING

OTHER BUILDING

Miss

M

24 (3,9)

230 (37,0)

85 (13,7)

32 (5,2)

107 (17,2)

118 (19,0)

19 (3,1)

6 (1,0)

621

621

2

80 (2,8)

1143 (39,9)

560 (19,5)

262 (9,1)

481 (16,8)

280 (9,8)

28 (1,0)

32 (1,1)

2868

2866

2

104

1373

645

294

588

398

47

38

3489

104

1373

645

294

588

398

47

38

3487
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xh02 - RESP.: STATE OF REPAIR OF BUILDING      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xh02

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

GOOD TO VERY GOOD

NEEDS SOME RENOVAT.

NEEDS MAJOR RENOVAT.

Miss

M 1

488 (78,7)

111 (17,9)

21 (3,4)

621

620

4

2216 (77,3)

590 (20,6)

59 (2,1)

2869

2865

5

2704

701

80

3490

2704

701

80

3485
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xh03 - DOOR PHONE?                             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xh03

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M 2

311 (50,2)

309 (49,8)

622

620

4

1449 (50,6)

1416 (49,4)

2869

2865

6

1760

1725

3491

1760

1725

3485
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xh04 - ASSESSMENT: AREA OF RESIDENCE OF RESP.  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xh04

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

VERY GOOD

GOOD

AVERAGE

BAD

VERY BAD

153 (24,6)

366 (58,8)

95 (15,3)

6 (1,0)

2 (0,3)

622

622

708 (24,7)

1429 (49,8)

685 (23,9)

46 (1,6)

1 (0,0)

2869

2869

861

1795

780

52

3

3491

861

1795

780

52

3

3491
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xr14 - ATTRACTIVENESS OF R., START OF INTERVIEW

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xr14

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

N Sum

N Valid Sum

UNATTRACTIVE

..

..

..

..

..

..

..

..

..

ATTRACTIVE

1 (0,2)

3 (0,5)

6 (1,0)

15 (2,4)

33 (5,3)

68 (10,9)

96 (15,4)

145 (23,3)

140 (22,5)

70 (11,2)

46 (7,4)

623

623

5 (0,2)

17 (0,6)

58 (2,0)

100 (3,5)

160 (5,6)

354 (12,3)

505 (17,6)

610 (21,3)

584 (20,4)

260 (9,1)

216 (7,5)

2869

2869

6

20

64

115

193

422

601

755

724

330

262

3492

6

20

64

115

193

422

601

755

724

330

262

3492
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xr27 - INT.: SOCIAL CLASS OF HOUSEHOLD         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

xr27

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

LOWER CLASS

WORKING CLASS

MIDDLE CLASS

UPPER MIDDLE CLASS

UPPER CLASS

CANNOT SAY

10 (1,6)

260 (41,9)

311 (50,1)

32 (5,2)

4 (0,6)

4 (0,6)

621

621

32 (1,1)

628 (21,9)

1759 (61,3)

417 (14,5)

17 (0,6)

15 (0,5)

2868

2868

42

888

2070

449

21

19

3489

42

888

2070

449

21

19

3489
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I000 - PARTICIPATION ISSP WORK ORIENTATIONS    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I000

-13

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

YES, ISSP WORK

NO, ISSP GOVERNMENT

Miss

M 14

299 (49,3)

308 (50,7)

621

607

107

1391 (50,4)

1371 (49,6)

2869

2762

121

1690

1679

3490

1690

1679

3369
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I001_1 - JOB IS A WAY OF EARNING MONEY           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I001_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

CANT CHOOSE

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

308

11

2

39 (13,6)

68 (23,8)

35 (12,2)

94 (32,9)

50 (17,5)

621

286

107

1371

68

11

141 (10,7)

258 (19,7)

133 (10,1)

528 (40,2)

252 (19,2)

2869

1312

121

1679

79

13

180

326

168

622

302

3490

180

326

168

622

302

1598



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 374 

I001_2 - ENJOY PAID JOB EVEN IF DIDNT NEED MONEY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I001_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

308

8

8

71 (25,0)

137 (48,2)

27 (9,5)

31 (10,9)

18 (6,3)

622

284

107

1371

28

33

327 (24,6)

650 (48,9)

105 (7,9)

154 (11,6)

93 (7,0)

2868

1329

121

1679

36

41

398

787

132

185

111

3490

398

787

132

185

111

1613
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I002_1 - PERSONALLY IMPORTANT: JOB SECURITY      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

1

3

164 (55,8)

121 (41,2)

6 (2,0)

2 (0,7)

1 (0,3)

620

294

107

1371

4

6

787 (57,0)

559 (40,5)

22 (1,6)

5 (0,4)

7 (0,5)

2868

1380

121

1679

5

9

951

680

28

7

8

3488

951

680

28

7

8

1674
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I002_2 - PERSONALLY IMPORTANT: HIGH INCOME       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

2

3

50 (17,0)

190 (64,6)

41 (13,9)

12 (4,1)

1 (0,3)

621

294

107

1371

5

10

147 (10,7)

874 (63,5)

252 (18,3)

96 (7,0)

7 (0,5)

2869

1376

121

1679

7

13

197

1064

293

108

8

3490

197

1064

293

108

8

1670
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I002_3 - PERSONALLY IMPORTANT: OPPORT F ADVANCEM.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

2

4

38 (13,0)

165 (56,3)

60 (20,5)

26 (8,9)

4 (1,4)

621

293

107

1371

12

16

200 (14,7)

816 (59,9)

222 (16,3)

109 (8,0)

16 (1,2)

2869

1363

121

1679

14

20

238

981

282

135

20

3490

238

981

282

135

20

1656
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I002_4 - PERSONALLY IMPORTANT: AN INTERESTING JOB

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_4

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

3

149 (50,5)

137 (46,4)

7 (2,4)

1 (0,3)

1 (0,3)

620

295

107

1371

6

7

722 (52,4)

611 (44,4)

33 (2,4)

6 (0,4)

5 (0,4)

2868

1377

121

1679

6

10

871

748

40

7

6

3488

871

748

40

7

6

1672
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I002_5 - PERSONALLY IMPORTANT: WORK INDEPENDENTLY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_5

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

1

2

105 (35,5)

156 (52,7)

26 (8,8)

7 (2,4)

2 (0,7)

621

296

107

1371

6

7

550 (39,9)

686 (49,8)

96 (7,0)

36 (2,6)

9 (0,7)

2868

1377

121

1679

7

9

655

842

122

43

11

3489

655

842

122

43

11

1673
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I002_6 - PERSONALLY IMPORTANT: HELP OTHER PEOPLE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_6

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

1

3

61 (20,7)

151 (51,2)

61 (20,7)

19 (6,4)

3 (1,0)

621

295

107

1371

6

15

283 (20,7)

656 (47,9)

334 (24,4)

83 (6,1)

14 (1,0)

2869

1370

121

1679

7

18

344

807

395

102

17

3490

344

807

395

102

17

1665
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I002_7 - PERSONALLY IMPORTANT: USEFUL TO SOCIETY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_7

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

1

4

66 (22,4)

157 (53,4)

57 (19,4)

12 (4,1)

2 (0,7)

621

294

107

1371

7

17

279 (20,4)

677 (49,6)

323 (23,6)

72 (5,3)

15 (1,1)

2868

1366

121

1679

8

21

345

834

380

84

17

3489

345

834

380

84

17

1660
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I002_8 - PERSONALLY IMPORTANT:DECIDE TIME OF WORK

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_8

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

1

5

37 (12,7)

112 (38,4)

90 (30,8)

47 (16,1)

6 (2,1)

620

292

107

1371

11

19

175 (12,9)

552 (40,6)

402 (29,5)

211 (15,5)

21 (1,5)

2869

1361

121

1679

12

24

212

664

492

258

27

3489

212

664

492

258

27

1653
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I002_9 - PERSONALLY IMPORTANT: CONTACT WTH PEOPLE

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I002_9

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NEITHER

NOT IMPORTANT

NOT IMPORTANT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

2

2

97 (33,0)

151 (51,4)

31 (10,5)

12 (4,1)

3 (1,0)

620

294

107

1371

6

7

475 (34,5)

701 (50,9)

138 (10,0)

53 (3,8)

10 (0,7)

2868

1377

121

1679

8

9

572

852

169

65

13

3488

572

852

169

65

13

1671
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I003 - GIVE UP JOB OPPORTUNITIES FOR FAMILY?   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I003

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES+WLD DO AGAIN

YES+WLD NOT DO AGAIN

NO BUT WLD DO

NO+WLD NOT DO

Miss

M

M

M

M

14

308

4

26

82 (30,5)

20 (7,4)

121 (45,0)

46 (17,1)

621

269

107

1371

11

123

445 (35,5)

85 (6,8)

518 (41,3)

207 (16,5)

2867

1255

121

1679

15

149

527

105

639

253

3488

527

105

639

253

1524
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I004 - KEEP UNSATISFYING JOB BECAUSE OF FAMILY?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I004

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES+WLD DO AGAIN

YES+WLD NOT DO AGAIN

NO BUT WLD DO

NO+WLD NOT DO

Miss

M

M

M

M

14

308

15

29

39 (15,4)

31 (12,3)

95 (37,5)

88 (34,8)

619

253

107

1371

73

132

231 (19,5)

128 (10,8)

432 (36,4)

395 (33,3)

2869

1186

121

1679

88

161

270

159

527

483

3488

270

159

527

483

1439
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I005 - PAST 5 YEARS: WORK PLACE DISCRIMINATION 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I005

-50

-13

-12

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DID NOT WORK

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

M

M

82

14

308

2

47 (22,0)

167 (78,0)

620

214

259

107

1371

15

243 (21,8)

874 (78,2)

2869

1117

341

121

1679

17

290

1041

3489

290

1041

1331
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I006 - REASON FOR WORKPLACE DISCRIMINATION     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I006

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

AGE

RACE,ETHNICITY

NATIONALITY

SEX

RELIGION

DISABILITY ETC.

FAMILY RESPONSIBILI.

POLITICAL BELIEFS

OTHER REASON

Miss

M

M

M

M

M

14

308

251

1

11

5 (13,9)

1 (2,8)

3 (8,3)

2 (5,6)

5 (13,9)

2 (5,6)

18 (50,0)

621

36

107

1371

1147

1

25

44 (20,3)

7 (3,2)

4 (1,8)

20 (9,2)

4 (1,8)

7 (3,2)

22 (10,1)

4 (1,8)

105 (48,4)

2868

217

121

1679

1398

2

36

49

8

4

23

4

9

27

6

123

3489

49

8

4

23

4

9

27

6

123

253
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I007 - PAST 5 YEARS: HARASSEMENT IN WORKPLACE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I007

-50

-13

-12

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DOES NOT APPLY

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

M

M

88

14

308

5

19 (9,3)

186 (90,7)

620

205

301

107

1371

15

118 (11,0)

956 (89,0)

2868

1074

389

121

1679

20

137

1142

3488

137

1142

1279
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I008_1 - WORKERS NEED STRONG UNIONS F. PROTECTION

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I008_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

14

308

2

9

84 (29,2)

127 (44,1)

44 (15,3)

26 (9,0)

7 (2,4)

621

288

107

1371

12

70

326 (24,9)

621 (47,5)

222 (17,0)

106 (8,1)

33 (2,5)

2868

1308

121

1679

14

79

410

748

266

132

40

3489

410

748

266

132

40

1596
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I008_2 - STRONG UNIONS ARE BAD FOR THE ECONOMY   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I008_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

14

308

10

18

10 (3,7)

31 (11,5)

62 (23,0)

99 (36,7)

68 (25,2)

620

270

107

1371

79

97

35 (2,9)

133 (11,0)

339 (27,9)

448 (36,9)

259 (21,3)

2868

1214

121

1679

89

115

45

164

401

547

327

3488

45

164

401

547

327

1484
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I009 - PREFERENCE OF WORK SITUATION AT PRESENT 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I009

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

FULL-TIME JOB

PART-TIME JOB

<10 HRS JOB

NO PAID JOB AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

2

25

163 (59,7)

61 (22,3)

11 (4,0)

38 (13,9)

622

273

107

1371

10

80

634 (48,7)

437 (33,6)

63 (4,8)

167 (12,8)

2869

1301

121

1679

12

105

797

498

74

205

3491

797

498

74

205

1574
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I010 - PRESENTLY TAKING A LEAVE OF ABSENCE     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I010

-13

-12

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

YES

NO

Miss

M

M

M

14

308

285

5 (35,7)

9 (64,3)

621

14

107

1371

1310

23 (28,8)

57 (71,3)

2868

80

121

1679

1595

28

66

3489

28

66

94
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I011 - PREFERENCE:NR OF HRS WORKING-MAKE MONEY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I011

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

MORE HOURS AND MONEY

SAME HOURS,SAME MONEY

LESS HOURS AND MONEY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

12

32 (19,9)

116 (72,0)

13 (8,1)

621

161

107

1371

447

7

60

205 (23,4)

584 (66,6)

88 (10,0)

2869

877

121

1679

573

7

72

237

700

101

3490

237

700

101

1038
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I012_1 - APPLY TO RS JOB: MY JOB IS SECURE       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

6

57 (34,1)

75 (44,9)

20 (12,0)

10 (6,0)

5 (3,0)

622

167

107

1371

447

1

20

387 (42,0)

376 (40,8)

68 (7,4)

59 (6,4)

32 (3,5)

2868

922

121

1679

573

2

26

444

451

88

69

37

3490

444

451

88

69

37

1089
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I012_2 - APPLY TO RS JOB: MY INCOME IS HIGH      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

5

11 (6,6)

41 (24,6)

47 (28,1)

46 (27,5)

22 (13,2)

620

167

107

1371

447

5

20

49 (5,3)

273 (29,7)

265 (28,8)

231 (25,1)

101 (11,0)

2869

919

121

1679

573

5

25

60

314

312

277

123

3489

60

314

312

277

123

1086



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 396 

I012_3 - RS JOB: OPPORTUNITIES F ADVANCEMENT HIGH

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_3

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

8

9 (5,5)

42 (25,6)

62 (37,8)

33 (20,1)

18 (11,0)

621

164

107

1371

447

11

28

57 (6,3)

242 (26,7)

292 (32,3)

215 (23,8)

99 (10,9)

2869

905

121

1679

573

12

36

66

284

354

248

117

3490

66

284

354

248

117

1069
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I012_4 - APPLY TO RS JOB: MY JOB IS INTERESTING  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_4

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

3

69 (40,8)

80 (47,3)

13 (7,7)

5 (3,0)

2 (1,2)

621

169

107

1371

447

4

9

352 (37,8)

439 (47,1)

95 (10,2)

37 (4,0)

9 (1,0)

2870

932

121

1679

573

5

12

421

519

108

42

11

3491

421

519

108

42

11

1101
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I012_5 - APPLY TO RS JOB: CAN WORK INDEPENDENTLY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_5

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

78 (45,9)

78 (45,9)

9 (5,3)

4 (2,4)

1 (0,6)

620

170

107

1371

447

2

9

403 (43,2)

433 (46,5)

58 (6,2)

27 (2,9)

11 (1,2)

2868

932

121

1679

573

2

11

481

511

67

31

12

3488

481

511

67

31

12

1102
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I012_6 - APPLY TO RS JOB: CAN HELP OTHER PEOPLE  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_6

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

4

46 (27,4)

69 (41,1)

32 (19,0)

16 (9,5)

5 (3,0)

620

168

107

1371

447

2

9

264 (28,3)

294 (31,5)

201 (21,5)

117 (12,5)

57 (6,1)

2869

933

121

1679

573

2

13

310

363

233

133

62

3489

310

363

233

133

62

1101
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I012_7 - APPLY TO RS JOB:JOB IS USEFUL TO SOCIETY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_7

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

5

55 (32,7)

76 (45,2)

27 (16,1)

6 (3,6)

4 (2,4)

621

168

107

1371

447

2

17

302 (32,7)

323 (35,0)

197 (21,3)

63 (6,8)

38 (4,1)

2867

923

121

1679

573

2

22

357

399

224

69

42

3488

357

399

224

69

42

1091
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I012_8 - APPLY TO RS JOB: CONTACT WITH PEOPLE    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I012_8

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

APPLIES COMPLETELY

TENDS TO APPLY

NEITHER

TENDS NOT TO APPLY

DOESNT APPLY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

102 (59,3)

58 (33,7)

5 (2,9)

4 (2,3)

3 (1,7)

622

172

107

1371

447

6

7

552 (59,3)

300 (32,2)

46 (4,9)

26 (2,8)

7 (0,8)

2869

931

121

1679

573

6

9

654

358

51

30

10

3491

654

358

51

30

10

1103
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I013_1 - HOW OFTEN APPLIES: DO HARD PHYSICAL WORK

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I013_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

2

19 (11,2)

30 (17,6)

42 (24,7)

34 (20,0)

45 (26,5)

621

170

107

1371

447

2

6

68 (7,3)

144 (15,4)

185 (19,8)

221 (23,6)

317 (33,9)

2868

935

121

1679

573

3

8

87

174

227

255

362

3489

87

174

227

255

362

1105
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I013_2 - HOW OFTEN APPLIES: FIND WORK STRESSFUL  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I013_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

3

2

13 (7,8)

61 (36,5)

66 (39,5)

23 (13,8)

4 (2,4)

620

167

107

1371

447

4

5

62 (6,6)

276 (29,5)

417 (44,6)

139 (14,9)

41 (4,4)

2869

935

121

1679

573

7

7

75

337

483

162

45

3489

75

337

483

162

45

1102
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I014_1 - HOW OFTEN DO YOU WORK AT HOME?          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I014_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

2

5 (2,9)

17 (10,0)

15 (8,8)

21 (12,4)

112 (65,9)

621

170

107

1371

447

5

7

23 (2,5)

79 (8,5)

109 (11,7)

121 (13,0)

600 (64,4)

2869

932

121

1679

573

6

9

28

96

124

142

712

3490

28

96

124

142

712

1102
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I014_2 - HOW OFTEN DO YOU WORK ON WEEKENDS?      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I014_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

2

13 (7,6)

46 (26,9)

35 (20,5)

32 (18,7)

45 (26,3)

622

171

107

1371

447

9

6

69 (7,4)

190 (20,5)

174 (18,7)

188 (20,2)

308 (33,2)

2869

929

121

1679

573

10

8

82

236

209

220

353

3491

82

236

209

220

353

1100
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I015 - BEST DESCRIBES THE WORKING HOURS CONDIT.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I015

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT FREE TO DECIDE

DECIDE WITHIN LIMITS

I AM FREE TO DECIDE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

5

77 (46,4)

61 (36,7)

28 (16,9)

621

166

107

1371

447

7

21

374 (40,8)

406 (44,3)

136 (14,8)

2869

916

121

1679

573

9

26

451

467

164

3490

451

467

164

1082
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I016 - BEST DESCRIBES USUAL WORKING SCHEDULE   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I016

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

USUALLY SAME

CHANGES REGULARLY

AT SHORT NOTICE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

18

109 (70,8)

30 (19,5)

15 (9,7)

622

154

107

1371

447

10

100

632 (75,8)

138 (16,5)

64 (7,7)

2869

834

121

1679

573

12

118

741

168

79

3491

741

168

79

988
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I017 - BEST DECRIBES THE ORGANIZ. OF DAILY WORK

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I017

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

I AM FREE TO DECIDE

DECIDE WITHIN LIMITS

NOT FREE TO DECIDE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

5

47 (28,1)

86 (51,5)

34 (20,4)

621

167

107

1371

447

7

23

225 (24,6)

550 (60,2)

138 (15,1)

2868

913

121

1679

573

8

28

272

636

172

3489

272

636

172

1080
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I018 - HOW DIFFICULT:TAKE TIME OFF DURING WORK 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I018

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NOT DIFFICULT AT ALL

NOT TOO DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

VERY DIFFICULT

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

4

46 (27,2)

51 (30,2)

35 (20,7)

37 (21,9)

622

169

107

1371

447

6

20

258 (28,1)

308 (33,6)

204 (22,2)

148 (16,1)

2869

918

121

1679

573

7

24

304

359

239

185

3491

304

359

239

185

1087
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I019_1 - HOW OFTEN: JOB INTERFERES W FAMILY LIFE 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I019_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

2

4 (2,4)

28 (16,5)

68 (40,0)

43 (25,3)

27 (15,9)

621

170

107

1371

447

2

20

30 (3,3)

133 (14,4)

300 (32,5)

273 (29,6)

186 (20,2)

2869

922

121

1679

573

3

22

34

161

368

316

213

3490

34

161

368

316

213

1092
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I019_2 - HOW OFTEN: FAMILY LIFE INTERFERES W JOB 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I019_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

RARELY

NEVER

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

4

2

1 (0,6)

4 (2,4)

33 (19,6)

60 (35,7)

70 (41,7)

622

168

107

1371

447

21

23

10 (1,1)

51 (5,7)

174 (19,3)

326 (36,2)

339 (37,7)

2869

900

121

1679

573

25

25

11

55

207

386

409

3491

11

55

207

386

409

1068
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I020 - HOW MUCH USE OF PAST WORK EXPERIENCE    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I020

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST NONE

A LITTLE

A LOT

ALMOST ALL

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

5

4 (2,4)

19 (11,4)

89 (53,6)

54 (32,5)

620

166

107

1371

447

9

39

48 (5,4)

148 (16,5)

374 (41,7)

326 (36,4)

2869

896

121

1679

573

10

44

52

167

463

380

3489

52

167

463

380

1062
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I021 - TRAINING TO IMPROVE JOB SKILLS PAST YEAR

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I021

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

2

83 (48,8)

87 (51,2)

621

170

107

1371

447

7

9

438 (47,2)

490 (52,8)

2869

928

121

1679

573

8

11

521

577

3490

521

577

1098
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I022_1 - RELATIONS: MANAGEMENT AND EMPLOYEES     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I022_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY GOOD

QUITE GOOD

NEITHER GOOD NOR BAD

QUITE BAD

VERY BAD

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

9

45 (27,6)

98 (60,1)

14 (8,6)

5 (3,1)

1 (0,6)

621

163

107

1371

447

2

54

296 (33,4)

471 (53,1)

79 (8,9)

31 (3,5)

10 (1,1)

2868

887

121

1679

573

3

63

341

569

93

36

11

3489

341

569

93

36

11

1050
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I022_2 - RELATIONS: BETWEEN WORKMATES/COLLEAGUES 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I022_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY GOOD

QUITE GOOD

NEITHER GOOD NOR BAD

QUITE BAD

VERY BAD

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

11

66 (41,3)

85 (53,1)

8 (5,0)

1 (0,6)

621

160

107

1371

447

12

53

410 (46,7)

407 (46,4)

54 (6,2)

6 (0,7)

1 (0,1)

2868

878

121

1679

573

14

64

476

492

62

7

1

3489

476

492

62

7

1

1038
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I023 - HOW SATISFIED ARE YOU IN YOUR (MAIN) JOB

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I023

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY SATISFIED

VERY SATISFIED

FAIRLY SATISFIED

NEITHER

FAIRLY DISSATISFIED

VERY DISSATISFIED

COMPLETELY DISSATISF

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

3

16 (9,4)

56 (32,7)

77 (45,0)

15 (8,8)

5 (2,9)

1 (0,6)

1 (0,6)

622

171

107

1371

447

2

12

122 (13,1)

345 (37,1)

343 (36,9)

72 (7,8)

35 (3,8)

7 (0,8)

5 (0,5)

2868

929

121

1679

573

2

15

138

401

420

87

40

8

6

3490

138

401

420

87

40

8

6

1100
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I024_1 - WILLING TO WORK HARDER TO HELP FIRM     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I024_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

7

17 (10,3)

69 (41,8)

49 (29,7)

22 (13,3)

8 (4,8)

621

165

107

1371

447

15

42

115 (13,0)

401 (45,2)

236 (26,6)

91 (10,3)

44 (5,0)

2869

887

121

1679

573

16

49

132

470

285

113

52

3490

132

470

285

113

52

1052
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I024_2 - PROUD TO BE WORKING FOR MY FIRM         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I024_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

7

23 (14,0)

88 (53,7)

42 (25,6)

7 (4,3)

4 (2,4)

621

164

107

1371

447

15

42

146 (16,5)

432 (48,7)

243 (27,4)

43 (4,8)

23 (2,6)

2869

887

121

1679

573

17

49

169

520

285

50

27

3490

169

520

285

50

27

1051
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I024_3 - I WOULD TURN DOWN ANOTHER JOB TO STAY   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I024_3

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

16

11 (7,1)

40 (25,6)

36 (23,1)

48 (30,8)

21 (13,5)

622

156

107

1371

447

21

72

93 (10,9)

196 (23,0)

220 (25,8)

231 (27,1)

112 (13,1)

2870

852

121

1679

573

23

88

104

236

256

279

133

3492

104

236

256

279

133

1008
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I025_1 - OCCUPATIONAL COMMITMENT: WLD CHANGE JOBS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I025_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

6

7 (4,2)

39 (23,6)

30 (18,2)

59 (35,8)

30 (18,2)

620

165

107

1371

447

14

38

69 (7,7)

163 (18,3)

163 (18,3)

302 (33,9)

195 (21,9)

2869

892

121

1679

573

15

44

76

202

193

361

225

3489

76

202

193

361

225

1057
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I025_2 - OCCUPATIONAL COMMITMENT: PROUD OF JOB   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I025_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

5

41 (24,4)

83 (49,4)

36 (21,4)

6 (3,6)

2 (1,2)

622

168

107

1371

447

4

30

233 (25,6)

428 (47,0)

178 (19,5)

52 (5,7)

20 (2,2)

2870

911

121

1679

573

5

35

274

511

214

58

22

3492

274

511

214

58

22

1079
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I026 - EASY TO FIND A GOOD JOB AS THE CURRENT? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I026

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY EASY

FAIRLY EASY

NEITHER

FAIRLY DIFFICULT

VERY DIFFICULT

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

10

5 (3,1)

33 (20,2)

26 (16,0)

74 (45,4)

25 (15,3)

622

163

107

1371

447

7

74

48 (5,6)

169 (19,6)

209 (24,2)

336 (38,9)

101 (11,7)

2869

863

121

1679

573

8

84

53

202

235

410

126

3491

53

202

235

410

126

1026
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I027 - HOW LIKELY: TRY TO FIND A JOB NEXT YEAR 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I027

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY LIKELY

LIKELY

UNLIKELY

VERY UNLIKELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

2

9

9 (5,5)

17 (10,4)

55 (33,7)

82 (50,3)

622

163

107

1371

447

7

43

79 (8,8)

93 (10,4)

263 (29,4)

459 (51,3)

2869

894

121

1679

573

9

52

88

110

318

541

3491

88

110

318

541

1057



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 424 

I028 - WORRY ABOUT POSSIBILITY OF LOSING JOB   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I028

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

WORRY A GREAT DEAL

WORRY TO SOME EXTENT

WORRY A LITTLE

DONT WORRY AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

308

126

6 (3,5)

32 (18,5)

68 (39,3)

67 (38,7)

621

173

107

1371

447

7

41 (4,4)

109 (11,6)

296 (31,6)

491 (52,4)

2869

937

121

1679

573

7

47

141

364

558

3490

47

141

364

558

1110
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I029_1 - AVOID UNEMPLOYMNT: LEARN NEW JOB SKILLS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

9

50 (30,5)

94 (57,3)

8 (4,9)

7 (4,3)

5 (3,0)

622

164

107

1371

447

6

39

360 (40,1)

436 (48,6)

65 (7,2)

20 (2,2)

17 (1,9)

2868

898

121

1679

573

7

48

410

530

73

27

22

3490

410

530

73

27

22

1062
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I029_2 - AVOID UNEMPLOYMNT:ACCEPT LOWER POSITION 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

7

11 (6,7)

52 (31,5)

34 (20,6)

45 (27,3)

23 (13,9)

621

165

107

1371

447

14

51

97 (11,0)

365 (41,5)

172 (19,6)

175 (19,9)

70 (8,0)

2869

879

121

1679

573

15

58

108

417

206

220

93

3490

108

417

206

220

93

1044
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I029_3 - AVOID UNEMPLOYMNT:ACCEPT TEMPORARY EMPL.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_3

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

8

20 (12,2)

77 (47,0)

27 (16,5)

25 (15,2)

15 (9,1)

621

164

107

1371

447

12

43

154 (17,3)

458 (51,5)

116 (13,0)

115 (12,9)

46 (5,2)

2869

889

121

1679

573

13

51

174

535

143

140

61

3490

174

535

143

140

61

1053
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I029_4 - AVOID UNEMPLOYMNT:TRAVEL LONGER TO WORK 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_4

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

7

17 (10,3)

72 (43,6)

30 (18,2)

33 (20,0)

13 (7,9)

621

165

107

1371

447

11

38

133 (14,9)

450 (50,4)

127 (14,2)

134 (15,0)

49 (5,5)

2867

893

121

1679

573

12

45

150

522

157

167

62

3488

150

522

157

167

62

1058
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I029_5 - AVOID UNEMPLOYMNT: MOVE WITHIN COUNTRY  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_5

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

5

10 (6,0)

21 (12,6)

20 (12,0)

44 (26,3)

72 (43,1)

621

167

107

1371

447

14

53

59 (6,7)

162 (18,5)

110 (12,5)

244 (27,8)

302 (34,4)

2869

877

121

1679

573

15

58

69

183

130

288

374

3490

69

183

130

288

374

1044
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I029_6 - AVOID UNEMPLOYMNT: MOVE TO OTHER COUNTRY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I029_6

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

14

308

126

1

7

9 (5,4)

21 (12,7)

14 (8,4)

34 (20,5)

88 (53,0)

622

166

107

1371

447

12

49

58 (6,6)

139 (15,8)

116 (13,2)

169 (19,2)

400 (45,4)

2868

882

121

1679

573

13

56

67

160

130

203

488

3490

67

160

130

203

488

1048
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I030 - PAST 12 MONTHS: WORKED ADDITIONAL JOB?  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I030

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES, WHOLE TIME

YES, MOSTLY

YES, SOMETIMES

NO

Miss

M

M

M

M

14

308

126

5 (2,9)

3 (1,7)

9 (5,2)

156 (90,2)

621

173

107

1371

447

6

49 (5,2)

25 (2,7)

73 (7,8)

791 (84,3)

2869

938

121

1679

573

6

54

28

82

947

3490

54

28

82

947

1111
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I031 - PAY FOR ADDITIONAL JOB VS. MAIN JOB     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I031

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

MUCH LESS

LESS

ABOUT EQUAL

MUCH MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

282

1

1

11 (68,8)

4 (25,0)

1 (6,3)

622

16

107

1371

1244

5

81 (57,4)

42 (29,8)

16 (11,3)

2 (1,4)

2868

141

121

1679

1526

1

6

92

46

17

2

3490

92

46

17

2

157
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I032 - NOT WORKG: HAD PAID JOB FOR 1 YEAR      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I032

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

173

1

115 (92,0)

10 (8,0)

622

125

2

107

1371

944

395 (89,0)

49 (11,0)

2868

444

3

121

1679

1117

1

510

59

3490

510

59

569
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I034 - HOW SATISFIED WERE YOU IN YOUR LAST JOB?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I034

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY SATISFIED

VERY SATISFIED

FAIRLY SATISFIED

NEITHER

FAIRLY DISSATISFIED

VERY DISSATISFIED

COMPLETELY DISSATISF

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

183

1

27 (23,7)

37 (32,5)

30 (26,3)

9 (7,9)

6 (5,3)

3 (2,6)

2 (1,8)

621

114

2

107

1371

993

2

102 (26,1)

139 (35,5)

86 (22,0)

38 (9,7)

17 (4,3)

5 (1,3)

4 (1,0)

2866

391

3

121

1679

1176

1

2

129

176

116

47

23

8

6

3487

129

176

116

47

23

8

6

505
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I035 - NOT WORKG: MAIN REASON FOR JOB END      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I035

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

RETIRED BY AGE

RETIRED BY CHOICE

RETIRED EARLY

BECAME DISABLED

WORKPLACE SHUT DOWN

DISMISSED

CONTRACT ENDED

FAMILY MATTERS

GOT MARRIED

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

183

1

42 (37,2)

13 (11,5)

12 (10,6)

18 (15,9)

7 (6,2)

11 (9,7)

3 (2,7)

6 (5,3)

1 (0,9)

620

113

2

107

1371

993

4

146 (37,3)

65 (16,6)

16 (4,1)

59 (15,1)

7 (1,8)

21 (5,4)

14 (3,6)

56 (14,3)

7 (1,8)

2868

391

3

121

1679

1176

5

188

78

28

77

14

32

17

62

8

3488

188

78

28

77

14

32

17

62

8

504
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I036 - NOT WORKG:LIKE TO HAVE A PAID JOB?      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I036

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

173

1

36 (28,8)

89 (71,2)

622

125

2

107

1371

944

5

130 (29,5)

310 (70,5)

2869

440

3

121

1679

1117

6

166

399

3491

166

399

565
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I037 - NOT WORKING: HOW LIKELY TO FIND A JOB   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I037

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY LIKELY

LIKELY

UNLIKELY

VERY UNLIKELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

1

2

8 (23,5)

9 (26,5)

7 (20,6)

10 (29,4)

622

34

2

107

1371

1259

9

42 (34,7)

32 (26,4)

28 (23,1)

19 (15,7)

2869

121

3

121

1679

1521

1

11

50

41

35

29

3491

50

41

35

29

155
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I038 - HOW MUCH DO YOU WORRY NOT TO FIND A JOB?

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I038

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

WORRY A GREAT DEAL

WORRY TO SOME EXTENT

WORRY A LITTLE

DONT WORRY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

1

6 (17,6)

7 (20,6)

5 (14,7)

16 (47,1)

620

34

2

107

1371

1259

19 (14,6)

25 (19,2)

28 (21,5)

58 (44,6)

2869

130

3

121

1679

1521

1

25

32

33

74

3489

25

32

33

74

164
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I039_1 - TO GET JOB: ACCEPT TO LEARN NEW SKILLS  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_1

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

1

5

13 (41,9)

11 (35,5)

3 (9,7)

2 (6,5)

2 (6,5)

622

31

2

107

1371

1259

1

12

41 (35,0)

58 (49,6)

10 (8,5)

4 (3,4)

4 (3,4)

2869

117

3

121

1679

1521

2

17

54

69

13

6

6

3491

54

69

13

6

6

148
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I039_2 - TO GET JOB: ACCEPT LOW PAY              

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_2

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

3

4

2 (6,9)

4 (13,8)

9 (31,0)

6 (20,7)

8 (27,6)

621

29

2

107

1371

1259

4

10

7 (6,1)

12 (10,4)

27 (23,5)

37 (32,2)

32 (27,8)

2868

115

3

121

1679

1521

7

14

9

16

36

43

40

3489

9

16

36

43

40

144
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I039_3 - TO GET JOB: ACCEPT TEMPORARY EMPLOYMENT 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_3

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

3

4

7 (25,0)

12 (42,9)

2 (7,1)

5 (17,9)

2 (7,1)

620

28

2

107

1371

1259

2

14

15 (13,3)

52 (46,0)

23 (20,4)

11 (9,7)

12 (10,6)

2868

113

3

121

1679

1521

5

18

22

64

25

16

14

3488

22

64

25

16

14

141
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I039_4 - TO GET JOB: ACCEPT LONG COMMUTE         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_4

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

5

3 (10,3)

6 (20,7)

3 (10,3)

8 (27,6)

9 (31,0)

621

29

2

107

1371

1259

2

10

5 (4,2)

37 (31,4)

19 (16,1)

27 (22,9)

30 (25,4)

2869

118

3

121

1679

1521

4

15

8

43

22

35

39

3490

8

43

22

35

39

147
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I039_5 - TO GET JOB: ACCEPT MOVE WITHIN COUNTRY  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_5

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

5

3 (10,0)

6 (20,0)

2 (6,7)

6 (20,0)

13 (43,3)

622

30

2

107

1371

1259

2

11

15 (12,9)

22 (19,0)

16 (13,8)

12 (10,3)

51 (44,0)

2868

116

3

121

1679

1521

4

16

18

28

18

18

64

3490

18

28

18

18

64

146
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I039_6 - TO GET JOB: ACCEPT MOVE TO OTHER COUNTRY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I039_6

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

4

1 (3,2)

5 (16,1)

3 (9,7)

4 (12,9)

18 (58,1)

622

31

2

107

1371

1259

2

12

6 (5,3)

12 (10,5)

11 (9,6)

23 (20,2)

62 (54,4)

2867

114

3

121

1679

1521

4

16

7

17

14

27

80

3489

7

17

14

27

80

145
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I040_1 - NOT WORKG: REGISTERED AT A PUBLIC AGENCY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_1

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

23 (69,7)

4 (12,1)

6 (18,2)

620

33

2

107

1371

1259

2

93 (73,2)

12 (9,4)

22 (17,3)

2868

127

3

121

1679

1521

4

116

16

28

3488

116

16

28

160
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I040_2 - NOT WORKG: REGISTERED AT PRIVATE AGENCY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_2

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

3

30 (90,9)

1 (3,0)

2 (6,1)

621

33

2

107

1371

1259

2

117 (92,1)

5 (3,9)

5 (3,9)

2868

127

3

121

1679

1521

5

147

6

7

3489

147

6

7

160
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I040_3 - NOT WORKG: ANSWERED ADVERTISEMENTS      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_3

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

23 (69,7)

5 (15,2)

5 (15,2)

620

33

2

107

1371

1259

1

88 (68,8)

17 (13,3)

23 (18,0)

2868

128

3

121

1679

1521

3

111

22

28

3488

111

22

28

161
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I040_4 - NOT WORKG: ADVERTISED IN NEWSPAPERS     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_4

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

3

29 (87,9)

3 (9,1)

1 (3,0)

621

33

2

107

1371

1259

4

114 (90,5)

6 (4,8)

6 (4,8)

2869

126

3

121

1679

1521

7

143

9

7

3490

143

9

7

159
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I040_5 - NOT WORKG: APPLIED DIRECTLY TO EMPLOYERS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_5

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

3

26 (78,8)

3 (9,1)

4 (12,1)

621

33

2

107

1371

1259

2

90 (70,9)

14 (11,0)

23 (18,1)

2868

127

3

121

1679

1521

5

116

17

27

3489

116

17

27

160
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I040_6 - NOT WORKG: ASKED RELATIVES, FRIENDS     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I040_6

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

NO

YES, ONCE OR TWICE

YES, MORE THAN TWICE

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

22 (66,7)

7 (21,2)

4 (12,1)

620

33

2

107

1371

1259

2

94 (74,0)

17 (13,4)

16 (12,6)

2868

127

3

121

1679

1521

4

116

24

20

3488

116

24

20

160
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I041 - NOT WORKG: TRAING TO IMPROVE JOB SKILLS 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I041

-41

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

M

1

14

308

262

1

1

4 (11,4)

31 (88,6)

622

35

2

107

1371

1259

1

2

27 (21,4)

99 (78,6)

2868

126

3

121

1679

1521

2

3

31

130

3490

31

130

161
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I042 - NOT WORKG: RESP LOOKING FOR A JOB?      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I042

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

262

2

10 (28,6)

25 (71,4)

622

35

2

107

1371

1259

1

31 (24,2)

97 (75,8)

2868

128

3

121

1679

1521

3

41

122

3490

41

122

163
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I043 - NOT WORKG:MAIN SOURCE O.ECONOMIC SUPPORT

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I043

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

SPOUSE/PARTNER

OTHER FAMILY MEMBERS

OWN PENSION

UNEMPL.BENEFITS I

UNEMPL.BENEFITS II

WELFARE

OCCASIONAL WORK

STUDENT LOANS ETC.

SAVINGS

INVESTMENTS,RENT

OTHER

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

173

2

9 (7,3)

4 (3,3)

90 (73,2)

2 (1,6)

9 (7,3)

1 (0,8)

2 (1,6)

1 (0,8)

1 (0,8)

4 (3,3)

621

123

2

107

1371

944

1

75 (16,9)

20 (4,5)

267 (60,0)

9 (2,0)

17 (3,8)

14 (3,1)

4 (0,9)

6 (1,3)

4 (0,9)

9 (2,0)

20 (4,5)

2870

445

3

121

1679

1117

3

84

24

357

11

26

15

4

8

5

10

24

3491

84

24

357

11

26

15

4

8

5

10

24

568
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I044 - HOW MUCH WORRY TO LOSE MAIN ECON.SUPPORT

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I044

-41

-13

-12

-10

-9

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

DATA ERROR

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

WORRY A GREAT DEAL

WORRY TO SOME EXTENT

WORRY A LITTLE

DONT WORRY AT ALL

Miss

M

M

M

M

M

1

14

308

173

1

7 (5,6)

13 (10,5)

27 (21,8)

77 (62,1)

621

124

2

107

1371

944

1

38 (8,6)

67 (15,1)

85 (19,2)

253 (57,1)

2868

443

3

121

1679

1117

2

45

80

112

330

3489

45

80

112

330

567
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I045_1 - PAST 5 YEARS: UNEMPLOYED FOR 3+ MONTHS  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I045_1

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO

YES, ONE TIME

YES, TWO TIMES

YES, THREE TIMES

YES, 4X OR MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

82

3

4

177 (83,9)

23 (10,9)

4 (1,9)

3 (1,4)

4 (1,9)

622

211

107

1371

259

23

36

940 (87,7)

94 (8,8)

19 (1,8)

2 (0,2)

17 (1,6)

2868

1072

121

1679

341

26

40

1117

117

23

5

21

3490

1117

117

23

5

21

1283
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I045_2 - PAST 5 YEARS: CHANGED EMPLOYER          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I045_2

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO

YES, ONE TIME

YES, TWO TIMES

YES, THREE TIMES

YES, 4X OR MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

82

4

5

157 (75,8)

33 (15,9)

8 (3,9)

6 (2,9)

3 (1,4)

620

207

107

1371

259

26

38

780 (73,0)

194 (18,2)

60 (5,6)

14 (1,3)

20 (1,9)

2869

1068

121

1679

341

30

43

937

227

68

20

23

3489

937

227

68

20

23

1275
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I045_3 - PAST 5 YEARS: CHANGED OCCUPATION        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I045_3

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO

YES, ONE TIME

YES, TWO TIMES

YES, THREE TIMES

YES, 4X OR MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

82

4

4

166 (79,0)

29 (13,8)

9 (4,3)

3 (1,4)

3 (1,4)

622

210

107

1371

259

28

33

817 (76,4)

204 (19,1)

32 (3,0)

10 (0,9)

7 (0,7)

2868

1070

121

1679

341

32

37

983

233

41

13

10

3490

983

233

41

13

10

1280
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I045_4 - PAST 5 YEARS: STARTED SELF-EMPLOYMENT   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I045_4

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO

YES, ONE TIME

YES, TWO TIMES

YES, THREE TIMES

YES, 4X OR MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

82

4

4

196 (93,8)

11 (5,3)

1 (0,5)

1 (0,5)

621

209

107

1371

259

30

37

1009 (94,8)

42 (3,9)

2 (0,2)

2 (0,2)

9 (0,8)

2868

1064

121

1679

341

34

41

1205

53

2

3

10

3489

1205

53

2

3

10

1273
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I045_5 - PAST 5 YEARS: TOOK UP ADDITIONAL JOB    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I045_5

-13

-12

-10

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NO

YES, ONE TIME

YES, TWO TIMES

YES, THREE TIMES

YES, 4X OR MORE

Miss

M

M

M

M

M

14

308

82

3

5

194 (92,8)

12 (5,7)

1 (0,5)

1 (0,5)

1 (0,5)

621

209

107

1371

259

27

33

949 (88,5)

94 (8,8)

15 (1,4)

4 (0,4)

10 (0,9)

2869

1072

121

1679

341

30

38

1143

106

16

5

11

3490

1143

106

16

5

11

1281
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I046 - RESPONDENT: HEALTH (ISSP)               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I046

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

EXCELLENT

VERY GOOD

GOOD

FAIR

POOR

Miss

M

M

M

M

14

308

1

1

13 (4,4)

54 (18,2)

131 (44,1)

82 (27,6)

17 (5,7)

621

297

107

1371

7

149 (10,8)

344 (24,9)

556 (40,2)

258 (18,7)

75 (5,4)

2867

1382

121

1679

8

1

162

398

687

340

92

3488

162

398

687

340

92

1679
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I047_1 - WORKING SENIORS: GOOD FOR ECONOMY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I047_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

14

308

2

5

55 (18,8)

129 (44,2)

46 (15,8)

44 (15,1)

18 (6,2)

621

292

107

1371

6

54

279 (21,0)

605 (45,5)

237 (17,8)

152 (11,4)

58 (4,4)

2869

1331

121

1679

8

59

334

734

283

196

76

3490

334

734

283

196

76

1623
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I047_2 - WORKING SENIORS: TAKE JOBS FROM YOUNG   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

I047_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP WORK

NO ANSWER

DO NOT KNOW

COMPLETELY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

DISAGREE COMPLETELY

Miss

M

M

M

M

14

308

5

8

13 (4,5)

38 (13,3)

54 (18,9)

106 (37,1)

75 (26,2)

621

286

107

1371

25

57

56 (4,3)

132 (10,1)

254 (19,4)

528 (40,3)

339 (25,9)

2869

1309

121

1679

30

65

69

170

308

634

414

3490

69

170

308

634

414

1595
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J000 - PARTICIPATION ISSP ROLE OF GOVERNMENT   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J000

-13

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

YES, ISSP GOVERNMENT

NO, ISSP WORK

Miss

M 14

308 (50,7)

299 (49,3)

621

607

107

1371 (49,6)

1391 (50,4)

2869

2762

121

1679

1690

3490

1679

1690

3369
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J001 - OBEY LAWS WITHOUT EXCEPTION             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J001

-13

-12

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

OBEY LAWS

FOLLOW CONSCIENCE

Miss

M

M

M

M

14

299

16

27

118 (44,4)

148 (55,6)

622

266

107

1391

63

100

454 (37,6)

754 (62,4)

2869

1208

121

1690

79

127

572

902

3491

572

902

1474
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J002_1 - PUBLIC PROTEST MEETINGS                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J002_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY ALLOW

PROBABLY ALLOW

PROBABLY NOT ALLOW

DEFINIT. NOT ALLOW

Miss

M

M

M

M

14

299

7

14

145 (50,5)

117 (40,8)

14 (4,9)

11 (3,8)

621

287

107

1391

16

59

702 (54,2)

508 (39,2)

58 (4,5)

27 (2,1)

2868

1295

121

1690

23

73

847

625

72

38

3489

847

625

72

38

1582
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J002_2 - PROTEST DEMONSTRATIONS                  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J002_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY ALLOW

PROBABLY ALLOW

PROBABLY NOT ALLOW

DEFINIT. NOT ALLOW

Miss

M

M

M

M

14

299

12

15

131 (46,6)

124 (44,1)

17 (6,0)

9 (3,2)

621

281

107

1391

52

65

621 (49,5)

540 (43,1)

68 (5,4)

25 (2,0)

2869

1254

121

1690

64

80

752

664

85

34

3490

752

664

85

34

1535
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J003_1 - REVOLUT:PUBLIC MEETINGS                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J003_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY ALLOW

PROBABLY ALLOW

PROBABLY NOT ALLOW

DEFINIT. NOT ALLOW

Miss

M

M

M

M

14

299

6

18

83 (29,1)

114 (40,0)

53 (18,6)

35 (12,3)

622

285

107

1391

15

79

350 (27,4)

501 (39,2)

278 (21,8)

148 (11,6)

2869

1277

121

1690

21

97

433

615

331

183

3491

433

615

331

183

1562
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J003_2 - REVOLUT:PUBLISH BOOKS                   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J003_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY ALLOW

PROBABLY ALLOW

PROBABLY NOT ALLOW

DEFINIT. NOT ALLOW

Miss

M

M

M

M

14

299

13

21

80 (29,2)

122 (44,5)

46 (16,8)

26 (9,5)

621

274

107

1391

48

78

376 (30,2)

516 (41,4)

227 (18,2)

126 (10,1)

2869

1245

121

1690

61

99

456

638

273

152

3490

456

638

273

152

1519
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J004 - WORSE TYPE OF JUSTICE ERROR             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J004

-13

-12

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

CONVICT AN INNOCENT

LET GUILTY GO FREE

Miss

M

M

M

M

14

299

4

50

181 (71,0)

74 (29,0)

622

255

107

1391

9

183

919 (77,9)

260 (22,1)

2869

1179

121

1690

13

233

1100

334

3491

1100

334

1434
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J005_1 - CUTS IN GOVT SPENDING                   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

3

22

61 (21,5)

97 (34,2)

61 (21,5)

42 (14,8)

23 (8,1)

622

284

107

1391

10

88

274 (21,5)

480 (37,7)

339 (26,6)

109 (8,6)

72 (5,7)

2870

1274

121

1690

13

110

335

577

400

151

95

3492

335

577

400

151

95

1558
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J005_2 - GOVMNT CREATE NEW JOBS                  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

3

12

76 (25,8)

137 (46,4)

44 (14,9)

28 (9,5)

10 (3,4)

623

295

107

1391

25

83

253 (20,0)

611 (48,3)

252 (19,9)

115 (9,1)

33 (2,6)

2870

1264

121

1690

28

95

329

748

296

143

43

3493

329

748

296

143

43

1559
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J005_3 - LESS GOVMNT REGULATION FOR BUSINESS     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

4

17

52 (18,1)

84 (29,3)

71 (24,7)

58 (20,2)

22 (7,7)

621

287

107

1391

20

93

180 (14,3)

371 (29,5)

376 (29,9)

218 (17,3)

112 (8,9)

2868

1257

121

1690

24

110

232

455

447

276

134

3489

232

455

447

276

134

1544
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J005_4 - GOVMNT SUPPORT NEW TECHNOLOGY           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_4

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

3

11

122 (41,4)

113 (38,3)

34 (11,5)

16 (5,4)

10 (3,4)

622

295

107

1391

22

59

474 (36,8)

528 (41,0)

192 (14,9)

63 (4,9)

32 (2,5)

2868

1289

121

1690

25

70

596

641

226

79

42

3490

596

641

226

79

42

1584
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J005_5 - GOVMNT SUPPORT DECLINING INDUSTRY       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_5

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

4

10

64 (21,6)

98 (33,1)

66 (22,3)

48 (16,2)

20 (6,8)

623

296

107

1391

12

67

290 (22,4)

410 (31,7)

255 (19,7)

210 (16,3)

127 (9,8)

2869

1292

121

1690

16

77

354

508

321

258

147

3492

354

508

321

258

147

1588
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J005_6 - REDUCE LENGTH WORKHOURS PER WEEK        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J005_6

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY IN FAVOUR

IN FAVOUR OF

NEITHER

AGAINST

STRONGLY AGAINST

Miss

M

M

M

M

14

299

2

11

41 (13,9)

76 (25,7)

83 (28,0)

60 (20,3)

36 (12,2)

622

296

107

1391

11

72

142 (11,0)

338 (26,2)

370 (28,7)

268 (20,8)

170 (13,2)

2869

1288

121

1690

13

83

183

414

453

328

206

3491

183

414

453

328

206

1584
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J006_1 - GOVMNT SPEND:ENVIRONMENT                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

2

5

53 (17,5)

115 (38,1)

112 (37,1)

17 (5,6)

5 (1,7)

622

302

107

1391

19

22

294 (22,1)

527 (39,6)

434 (32,6)

68 (5,1)

7 (0,5)

2869

1330

121

1690

21

27

347

642

546

85

12

3491

347

642

546

85

12

1632
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J006_2 - GOVMNT SPEND:HEALTH                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

2

2

109 (35,6)

139 (45,4)

50 (16,3)

5 (1,6)

3 (1,0)

623

306

107

1391

25

14

353 (26,5)

610 (45,8)

350 (26,3)

19 (1,4)

1 (0,1)

2870

1333

121

1690

27

16

462

749

400

24

4

3493

462

749

400

24

4

1639
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J006_3 - GOVMNT SPEND:LAW ENFORCEMENT            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

3

4

105 (34,8)

143 (47,4)

46 (15,2)

7 (2,3)

1 (0,3)

622

302

107

1391

16

17

324 (24,2)

659 (49,3)

322 (24,1)

28 (2,1)

4 (0,3)

2868

1337

121

1690

19

21

429

802

368

35

5

3490

429

802

368

35

5

1639
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J006_4 - GOVMNT SPEND:EDUCATION                  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_4

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

3

2

169 (55,4)

111 (36,4)

21 (6,9)

1 (0,3)

3 (1,0)

623

305

107

1391

22

21

552 (41,6)

584 (44,0)

180 (13,6)

11 (0,8)

1 (0,1)

2869

1328

121

1690

25

23

721

695

201

12

4

3492

721

695

201

12

4

1633
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J006_5 - GOVMNT SPEND:DEFENSE                    

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_5

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

5

6

23 (7,7)

58 (19,5)

107 (36,0)

81 (27,3)

28 (9,4)

621

297

107

1391

36

26

102 (7,8)

280 (21,4)

496 (37,9)

336 (25,7)

95 (7,3)

2869

1309

121

1690

41

32

125

338

603

417

123

3490

125

338

603

417

123

1606
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J006_6 - GOVMNT SPEND:RETIREMENT                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_6

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

2

6

87 (29,0)

133 (44,3)

68 (22,7)

10 (3,3)

2 (0,7)

621

300

107

1391

23

22

318 (24,0)

568 (42,9)

403 (30,4)

27 (2,0)

9 (0,7)

2868

1325

121

1690

25

28

405

701

471

37

11

3489

405

701

471

37

11

1625
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J006_7 - GOVMNT SPEND:UNEMPL BENEFIT             

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_7

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

3

7

34 (11,4)

84 (28,1)

138 (46,2)

34 (11,4)

9 (3,0)

622

299

107

1391

17

26

94 (7,1)

328 (24,7)

725 (54,6)

167 (12,6)

14 (1,1)

2869

1328

121

1690

20

33

128

412

863

201

23

3491

128

412

863

201

23

1627
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J006_8 - GOVNMT SPEND:CULTURE ARTS               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J006_8

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

SPEND MUCH MORE

SPEND MORE

SPEND THE SAME

SPEND LESS

SPEND MUCH LESS

Miss

M

M

M

M

14

299

3

3

33 (10,9)

90 (29,7)

138 (45,5)

34 (11,2)

8 (2,6)

622

303

107

1391

15

42

57 (4,3)

243 (18,5)

627 (47,7)

310 (23,6)

78 (5,9)

2870

1315

121

1690

18

45

90

333

765

344

86

3492

90

333

765

344

86

1618
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J007_1 - RESPONSIBILITY:PROVID JOBS FOR ALL      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

4

13

101 (34,7)

109 (37,5)

67 (23,0)

14 (4,8)

621

291

107

1391

16

60

265 (20,5)

524 (40,5)

384 (29,7)

121 (9,4)

2868

1294

121

1690

20

73

366

633

451

135

3489

366

633

451

135

1585
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J007_2 - RESPONSIBILITY:PRICES UNDER CONTROL     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

4

11

97 (33,0)

135 (45,9)

52 (17,7)

10 (3,4)

622

294

107

1391

20

44

238 (18,2)

634 (48,5)

364 (27,9)

70 (5,4)

2868

1306

121

1690

24

55

335

769

416

80

3490

335

769

416

80

1600
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J007_3 - RESPONSIBILITY:HEALTH CARE FOR SICK     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

4

1

192 (63,4)

106 (35,0)

5 (1,7)

621

303

107

1391

26

15

709 (53,3)

590 (44,4)

25 (1,9)

6 (0,5)

2869

1330

121

1690

30

16

901

696

30

6

3490

901

696

30

6

1633
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J007_4 - RESPONSIBILITY:PROVIDE FOR ELDERLY      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_4

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

4

2

181 (59,7)

111 (36,6)

11 (3,6)

622

303

107

1391

17

22

659 (49,5)

617 (46,4)

49 (3,7)

6 (0,5)

2868

1331

121

1690

21

24

840

728

60

6

3490

840

728

60

6

1634
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J007_5 - RESPONSIBILITY:ASSIST INDUSTRY GROWTH   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_5

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

5

9

46 (15,5)

117 (39,5)

100 (33,8)

33 (11,1)

623

296

107

1391

23

68

157 (12,3)

473 (37,0)

508 (39,7)

142 (11,1)

2869

1280

121

1690

28

77

203

590

608

175

3492

203

590

608

175

1576
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J007_6 - RESPONSIBILITY:PROVIDE FOR UNEMPLOYED   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_6

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

3

11

61 (20,7)

146 (49,5)

65 (22,0)

23 (7,8)

622

295

107

1391

19

62

170 (13,2)

771 (59,8)

297 (23,0)

52 (4,0)

2869

1290

121

1690

22

73

231

917

362

75

3491

231

917

362

75

1585
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J007_7 - RESPONSIBILITY:REDUCE INCOME DIFFERENCES

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_7

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

2

6

138 (46,0)

123 (41,0)

37 (12,3)

2 (0,7)

621

300

107

1391

14

51

378 (28,9)

639 (48,9)

246 (18,8)

44 (3,4)

2870

1307

121

1690

16

57

516

762

283

46

3491

516

762

283

46

1607
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J007_8 - RESPONSIBILITY:FINANCIAL AID F. STUDENTS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_8

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

2

2

130 (42,8)

160 (52,6)

12 (3,9)

2 (0,7)

621

304

107

1391

12

31

460 (34,6)

775 (58,4)

84 (6,3)

9 (0,7)

2869

1328

121

1690

14

33

590

935

96

11

3490

590

935

96

11

1632



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 492 

J007_9 - RESPONSIBILITY:PROVIDE DECENT HOUSING   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_9

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

3

9

77 (25,9)

178 (59,9)

38 (12,8)

4 (1,3)

622

297

107

1391

17

54

211 (16,2)

786 (60,5)

276 (21,2)

26 (2,0)

2868

1299

121

1690

20

63

288

964

314

30

3490

288

964

314

30

1596
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J007_10 - RESPONSIBILITY:ENVIRONMENTAL REGULATIONS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_10

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

2

1

161 (52,6)

132 (43,1)

11 (3,6)

2 (0,7)

622

306

107

1391

14

20

623 (46,6)

607 (45,4)

95 (7,1)

12 (0,9)

2869

1337

121

1690

16

21

784

739

106

14

3491

784

739

106

14

1643
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J007_11 - RESPONSIBILITY: PROMOTE GENDER EQUALITY 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J007_11

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY SHOULD

PROBABLY SHOULD

PROBABLY SHLD NOT

DEFINITELY SHLD NOT

Miss

M

M

M

M

14

299

2

7

154 (51,5)

119 (39,8)

23 (7,7)

3 (1,0)

621

299

107

1391

12

36

572 (43,2)

552 (41,7)

173 (13,1)

26 (2,0)

2869

1323

121

1690

14

43

726

671

196

29

3490

726

671

196

29

1622



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 495 

J008a_1 - WHO SHLD PROVIDE HEALT CARE?            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J008a_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

GOVERNMENT

FOR-PROFIT COMPANIES

NON-PROFIT,CHARITIES

CHURCHES, REL.ORG.

FAMILY, FRIENDS

Miss

M

M

M

M

14

299

4

10

251 (85,1)

15 (5,1)

20 (6,8)

2 (0,7)

7 (2,4)

622

295

107

1391

12

112

996 (79,9)

74 (5,9)

137 (11,0)

2 (0,2)

37 (3,0)

2868

1246

121

1690

16

122

1247

89

157

4

44

3490

1247

89

157

4

44

1541
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J008b_1 - WHO SHLD PROVIDE CARE FOR OLDER PEOPLE? 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J008b_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

GOVERNMENT

FOR-PROFIT COMPANIES

NON-PROFIT,CHARITIES

CHURCHES, REL.ORG.

FAMILY, FRIENDS

Miss

M

M

M

M

14

299

5

10

196 (66,7)

16 (5,4)

56 (19,0)

3 (1,0)

23 (7,8)

622

294

107

1391

9

81

711 (55,5)

89 (6,9)

317 (24,7)

22 (1,7)

142 (11,1)

2869

1281

121

1690

14

91

907

105

373

25

165

3491

907

105

373

25

165

1575
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J008c_1 - WHO SHLD PROVIDE SCHOOL EDUCATION?      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J008c_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

GOVERNMENT

FOR-PROFIT COMPANIES

NON-PROFIT,CHARITIES

CHURCHES, REL.ORG.

FAMILY, FRIENDS

Miss

M

M

M

M

14

299

5

2

293 (97,0)

2 (0,7)

3 (1,0)

1 (0,3)

3 (1,0)

622

302

107

1391

9

21

1277 (95,2)

7 (0,5)

10 (0,7)

1 (0,1)

46 (3,4)

2869

1341

121

1690

14

23

1570

9

13

2

49

3491

1570

9

13

2

49

1643
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J009_1 - GROUP WITH MOST INFLUENCE ON GOVERNMENT 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J009_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

THE MEDIA

TRADE UNIONS

BUSINESS,BANKS,INDU.

THE CHURCHES,REL.ORG

THE MILITARY, ARMY

ORGANISED CRIME

GOV.-PARTY VOTERS

CITIZENS IN GENERAL

CIVIC+VOLUNTARY ORG

INTERNATIONAL ORG.

Miss

M

M

M

M

14

299

14

13

59 (21,0)

8 (2,8)

147 (52,3)

2 (0,7)

1 (0,4)

1 (0,4)

28 (10,0)

25 (8,9)

1 (0,4)

9 (3,2)

621

281

107

1391

33

106

349 (28,3)

35 (2,8)

568 (46,1)

11 (0,9)

5 (0,4)

6 (0,5)

110 (8,9)

88 (7,1)

2 (0,2)

58 (4,7)

2869

1232

121

1690

47

119

408

43

715

13

6

7

138

113

3

67

3490

408

43

715

13

6

7

138

113

3

67

1513
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J009_2 - GROUP WITH 2ND MOST INFLUENCE O.GOVERNM.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J009_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

THE MEDIA

TRADE UNIONS

BUSINESS,BANKS,INDU.

THE CHURCHES,REL.ORG

THE MILITARY, ARMY

ORGANISED CRIME

GOV.-PARTY VOTERS

CITIZENS IN GENERAL

CIVIC+VOLUNTARY ORG

INTERNATIONAL ORG.

Miss

M

M

M

M

14

299

18

18

61 (22,5)

31 (11,4)

43 (15,9)

8 (3,0)

4 (1,5)

2 (0,7)

44 (16,2)

29 (10,7)

5 (1,8)

44 (16,2)

620

271

107

1391

81

102

259 (21,8)

133 (11,2)

220 (18,5)

48 (4,0)

21 (1,8)

14 (1,2)

137 (11,5)

118 (9,9)

35 (2,9)

202 (17,0)

2868

1187

121

1690

99

120

320

164

263

56

25

16

181

147

40

246

3488

320

164

263

56

25

16

181

147

40

246

1458
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J010 - POLICIES SHAPED BY GOVERNMENT OR ECONOMY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J010

-13

-12

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DOMINANT INFLUENCE

MINOR INFLUENCE

Miss

M

M

M

M

14

299

3

35

172 (63,5)

99 (36,5)

622

271

107

1391

16

180

760 (64,7)

415 (35,3)

2869

1175

121

1690

19

215

932

514

3491

932

514

1446
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J011_1 - ALLOW STATE: VIDEO SURVEIL.PUBLIC PLACES

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J011_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

2

6

69 (22,9)

125 (41,5)

66 (21,9)

41 (13,6)

622

301

107

1391

9

31

242 (18,2)

565 (42,4)

375 (28,2)

149 (11,2)

2869

1331

121

1690

11

37

311

690

441

190

3491

311

690

441

190

1632
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J011_2 - ALLOW STATE: MONITOR EMAIL AND INTERNET 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J011_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

2

15

29 (10,0)

81 (27,8)

103 (35,4)

78 (26,8)

621

291

107

1391

7

51

86 (6,6)

333 (25,4)

529 (40,3)

364 (27,7)

2868

1312

121

1690

9

66

115

414

632

442

3489

115

414

632

442

1603
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J012 - TRANSPARENCY OF GOV. VS. PUBLIC SECURITY

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J012

-13

-12

-9

-8

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

TRANSPARENCY FIRST

..

..

..

..

..

..

..

..

..

SECURITY FIRST

Miss

M

M

M

M

14

299

4

27

11 (4,0)

9 (3,2)

15 (5,4)

14 (5,1)

11 (4,0)

62 (22,4)

20 (7,2)

30 (10,8)

45 (16,2)

23 (8,3)

37 (13,4)

621

277

107

1391

17

107

33 (2,7)

28 (2,3)

70 (5,6)

72 (5,8)

52 (4,2)

269 (21,6)

111 (8,9)

155 (12,5)

234 (18,8)

86 (6,9)

134 (10,8)

2866

1244

121

1690

21

134

44

37

85

86

63

331

131

185

279

109

171

3487

44

37

85

86

63

331

131

185

279

109

171

1521
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J013_1 - ALLOW STATE: SPY IN OWN COUNTRY         

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J013_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

3

10

15 (5,1)

65 (22,0)

120 (40,7)

95 (32,2)

621

295

107

1391

9

43

53 (4,0)

301 (22,8)

544 (41,2)

421 (31,9)

2869

1319

121

1690

12

53

68

366

664

516

3490

68

366

664

516

1614
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J013_2 - ALLOW STATE: SPY IN FOREIGN COUNTRIES   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J013_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

12

13

18 (6,3)

62 (21,8)

122 (42,8)

83 (29,1)

623

285

107

1391

17

62

47 (3,6)

263 (20,4)

596 (46,1)

386 (29,9)

2869

1292

121

1690

29

75

65

325

718

469

3492

65

325

718

469

1577
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J014_1 - GOV. DETAIN PEOPLE                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J014_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

4

11

50 (17,1)

69 (23,5)

103 (35,2)

71 (24,2)

621

293

107

1391

15

46

151 (11,5)

313 (23,9)

503 (38,4)

343 (26,2)

2869

1310

121

1690

19

57

201

382

606

414

3490

201

382

606

414

1603
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J014_2 - GOV. TAP TELEPHONE                      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J014_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

6

7

93 (31,5)

131 (44,4)

38 (12,9)

33 (11,2)

621

295

107

1391

14

35

382 (28,9)

648 (49,0)

163 (12,3)

130 (9,8)

2870

1323

121

1690

20

42

475

779

201

163

3491

475

779

201

163

1618
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J014_3 - GOV. STOP/SEARCH PEOPLE RANDOMLY        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J014_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

DEFINITELY YES

PROBABLY YES

PROBABLY NO

DEFINITELY NO

Miss

M

M

M

M

14

299

4

7

59 (19,9)

119 (40,2)

71 (24,0)

47 (15,9)

620

296

107

1391

10

37

258 (19,5)

542 (40,9)

336 (25,4)

189 (14,3)

2870

1325

121

1690

14

44

317

661

407

236

3490

317

661

407

236

1621
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J015 - INTERESTED IN POLITICS?                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J015

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

VERY STRONGLY

STRONGLY

MIDDLING

VERY LITTLE

NOT AT ALL

Miss

M

M

M

M

14

299

1

37 (12,1)

81 (26,4)

121 (39,4)

45 (14,7)

23 (7,5)

621

307

107

1391

7

5

173 (12,7)

348 (25,6)

576 (42,4)

188 (13,8)

74 (5,4)

2869

1359

121

1690

8

5

210

429

697

233

97

3490

210

429

697

233

97

1666
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J016_1 - PEOPLE LIKE ME NO GOVT INFLUENCE        

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J016_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

299

2

9

105 (35,2)

105 (35,2)

42 (14,1)

43 (14,4)

3 (1,0)

622

298

107

1391

5

36

278 (20,9)

476 (35,8)

215 (16,2)

326 (24,5)

36 (2,7)

2870

1331

121

1690

7

45

383

581

257

369

39

3492

383

581

257

369

39

1629
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J016_2 - UNDERSTAND IMPORTANT POLIT ISSUES       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J016_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

299

4

12

28 (9,6)

113 (38,6)

65 (22,2)

67 (22,9)

20 (6,8)

622

293

107

1391

11

64

94 (7,3)

559 (43,1)

332 (25,6)

233 (18,0)

78 (6,0)

2869

1296

121

1690

15

76

122

672

397

300

98

3491

122

672

397

300

98

1589
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J016_3 - POLITICIANS KEEP PROMISES               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J016_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

299

3

10

7 (2,4)

61 (20,7)

77 (26,2)

103 (35,0)

46 (15,6)

620

294

107

1391

9

52

27 (2,1)

289 (22,1)

337 (25,7)

492 (37,6)

165 (12,6)

2869

1310

121

1690

12

62

34

350

414

595

211

3489

34

350

414

595

211

1604
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J016_4 - CIVIL SERVANTS CAN BE TRUSTED           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J016_4

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

STRONGLY AGREE

AGREE

NEITHER

DISAGREE

STRONGLY DISAGREE

Miss

M

M

M

M

14

299

3

14

4 (1,4)

69 (23,6)

83 (28,4)

100 (34,2)

36 (12,3)

622

292

107

1391

5

63

47 (3,6)

391 (30,0)

396 (30,4)

347 (26,6)

122 (9,4)

2869

1303

121

1690

8

77

51

460

479

447

158

3491

51

460

479

447

158

1595



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 514 

J017_1 - TAXES FOR HIGH INCOMES                  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J017_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

MUCH TOO HIGH

TOO HIGH

ABOUT RIGHT

TOO LOW

MUCH TOO LOW

Miss

M

M

M

M

14

299

3

20

5 (1,8)

18 (6,3)

63 (22,1)

130 (45,6)

69 (24,2)

621

285

107

1391

10

72

30 (2,3)

112 (8,7)

336 (26,0)

648 (50,2)

164 (12,7)

2870

1290

121

1690

13

92

35

130

399

778

233

3491

35

130

399

778

233

1575
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J017_2 - TAXES FOR MIDDLE INCOMES                

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J017_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

MUCH TOO HIGH

TOO HIGH

ABOUT RIGHT

TOO LOW

MUCH TOO LOW

Miss

M

M

M

M

14

299

5

20

15 (5,3)

118 (41,7)

137 (48,4)

11 (3,9)

2 (0,7)

621

283

107

1391

11

54

85 (6,5)

542 (41,5)

649 (49,7)

26 (2,0)

4 (0,3)

2869

1306

121

1690

16

74

100

660

786

37

6

3490

100

660

786

37

6

1589
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J017_3 - TAXES FOR LOW INCOMES                   

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J017_3

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

MUCH TOO HIGH

TOO HIGH

ABOUT RIGHT

TOO LOW

MUCH TOO LOW

Miss

M

M

M

M

14

299

4

19

77 (27,0)

147 (51,6)

59 (20,7)

1 (0,4)

1 (0,4)

621

285

107

1391

10

73

310 (24,0)

653 (50,7)

310 (24,0)

12 (0,9)

4 (0,3)

2870

1289

121

1690

14

92

387

800

369

13

5

3491

387

800

369

13

5

1574
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J018_1 - TAX AUTHORITIES: MAKE SURE EVERYONE PAYS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J018_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

ALMOST NEVER

Miss

M

M

M

M

14

299

4

31

113 (41,2)

98 (35,8)

54 (19,7)

9 (3,3)

622

274

107

1391

16

100

442 (35,2)

529 (42,2)

243 (19,4)

41 (3,3)

2869

1255

121

1690

20

131

555

627

297

50

3491

555

627

297

50

1529
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J018_2 - TAX AUTHORITIES: TREAT EVERYONE THE SAME

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J018_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

ALMOST NEVER

Miss

M

M

M

M

14

299

4

39

60 (22,6)

96 (36,2)

83 (31,3)

26 (9,8)

621

265

107

1391

12

154

352 (29,2)

466 (38,7)

291 (24,2)

95 (7,9)

2868

1204

121

1690

16

193

412

562

374

121

3489

412

562

374

121

1469
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J019_1 - MAJOR COMPANIES: COMPLY WITH REGULATIONS

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J019_1

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

ALMOST NEVER

Miss

M

M

M

M

14

299

4

26

24 (8,6)

106 (38,0)

122 (43,7)

27 (9,7)

622

279

107

1391

19

96

137 (10,9)

491 (39,1)

512 (40,8)

116 (9,2)

2869

1256

121

1690

23

122

161

597

634

143

3491

161

597

634

143

1535



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 520 

J019_2 - MAJOR COMPANIES: AVOID PAYING TAXES     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J019_2

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST ALWAYS

OFTEN

SOMETIMES

ALMOST NEVER

Miss

M

M

M

M

14

299

4

25

77 (27,5)

112 (40,0)

81 (28,9)

10 (3,6)

622

280

107

1391

9

73

450 (34,9)

505 (39,2)

290 (22,5)

44 (3,4)

2869

1289

121

1690

13

98

527

617

371

54

3491

527

617

371

54

1569
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J020 - POLITICIANS INVOLVED IN CORRUPTION      

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J020

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST NONE

A FEW

SOME

QUITE A LOT

ALMOST ALL

Miss

M

M

M

M

14

299

2

23

11 (3,9)

46 (16,3)

143 (50,5)

73 (25,8)

10 (3,5)

621

283

107

1391

6

90

59 (4,6)

310 (24,3)

574 (45,0)

275 (21,6)

57 (4,5)

2869

1275

121

1690

8

113

70

356

717

348

67

3490

70

356

717

348

67

1558
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J021 - PUBLIC OFFICIALS INVOLVED IN CORRUPTION 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J021

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

ALMOST NONE

A FEW

SOME

QUITE A LOT

ALMOST ALL

Miss

M

M

M

M

14

299

6

26

15 (5,4)

57 (20,7)

146 (52,9)

54 (19,6)

4 (1,4)

621

276

107

1391

26

95

91 (7,3)

358 (28,6)

613 (49,0)

173 (13,8)

15 (1,2)

2869

1250

121

1690

32

121

106

415

759

227

19

3490

106

415

759

227

19

1526
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J022 - PUBLIC OFFICIALS WANTED BRIBE           

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

J022

-13

-12

-9

-8

1

2

3

4

5

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ISSP GOVERNMENT

NO ANSWER

DO NOT KNOW

NEVER

SELDOM

OCCASIONALLY

QUITE OFTEN

VERY OFTEN

Miss

M

M

M

M

14

299

3

23

246 (87,2)

27 (9,6)

6 (2,1)

3 (1,1)

621

282

107

1391

9

75

1109 (86,2)

131 (10,2)

42 (3,3)

4 (0,3)

1 (0,1)

2869

1287

121

1690

12

98

1355

158

48

7

1

3490

1355

158

48

7

1

1569
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id03 - TOP-BOTTOM-SCALE: SELF-CLASSIFIC., RESP.

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

id03

-13

-9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

N Sum

N Valid Sum

NO ISSP

NO ANSWER

BOTTOM

..

..

..

..

..

..

..

..

TOP

Miss

M

M

14

8

7 (1,2)

6 (1,0)

33 (5,5)

53 (8,8)

67 (11,2)

179 (29,9)

124 (20,7)

113 (18,9)

12 (2,0)

5 (0,8)

621

599

107

37

9 (0,3)

28 (1,0)

93 (3,4)

142 (5,2)

275 (10,1)

771 (28,3)

671 (24,6)

549 (20,2)

142 (5,2)

44 (1,6)

2868

2724

121

45

16

34

126

195

342

950

795

662

154

49

3489

16

34

126

195

342

950

795

662

154

49

3323
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pv03 - DID YOU VOTE IN LAST FEDERAL ELECTION?  

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pv03

-50

-41

-13

-9

-8

1

2

N Sum

N Valid Sum

NOT ALLOWED TO VOTE

DATA ERROR

NO ISSP

NO ANSWER

DO NOT KNOW

YES

NO

Miss

M

M

M

M

M

26

1

14

4

15

462 (82,5)

98 (17,5)

620

560

281

14

107

22

44

2046 (85,3)

354 (14,8)

2868

2400

307

15

121

26

59

2508

452

3488

2508

452

2960
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pv04 - PARTY VOTE IN LAST FEDERAL ELECTION     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

pv04

-50

-13

-10

-9

-7

1

2

3

4

6

20

41

42

90

N Sum

N Valid Sum

NO PARTY VOTE

NO ISSP

NAP: SCREENED OUT

NO ANSWER

REFUSED

CDU-CSU

SPD

FDP

THE GREENS

THE LEFT

NPD

PIRATE PARTY

AFD

OTHER PARTY

Miss

M

M

M

M

M

4

14

145

2

68

135 (34,7)

85 (21,9)

18 (4,6)

38 (9,8)

79 (20,3)

4 (1,0)

9 (2,3)

20 (5,1)

1 (0,3)

622

389

16

107

716

11

260

670 (38,1)

475 (27,0)

147 (8,4)

297 (16,9)

84 (4,8)

6 (0,3)

11 (0,6)

57 (3,2)

11 (0,6)

2868

1758

20

121

861

13

328

805

560

165

335

163

10

20

77

12

3490

805

560

165

335

163

10

20

77

12

2147
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gkpol - POLITICAL SIZE OF MUNICIPALITY          

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

gkpol

-34

1

2

3

4

5

6

N Sum

N Valid Sum

NOT INCLUDED

UP TO 1999 INHAB.

2000-4999 INH.

5000-19999 INH.

20000-49999 INH.

50000-99999 INH.

100000 AND MORE

Miss

M 11

15 (2,5)

148 (24,2)

111 (18,2)

145 (23,7)

41 (6,7)

151 (24,7)

622

611

154 (5,4)

307 (10,7)

812 (28,3)

535 (18,7)

260 (9,1)

800 (27,9)

2868

2868

11

169

455

923

680

301

951

3490

169

455

923

680

301

951

3479
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splt16_1 - SPLIT: F005A, F005B                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_1

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

313 (50,3)

309 (49,7)

622

622

1436 (50,1)

1432 (49,9)

2868

2868

1749

1741

3490

1749

1741

3490
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splt16_2 - SPLIT: F010A, F010B                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_2

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

293 (47,1)

329 (52,9)

622

622

1419 (49,5)

1450 (50,5)

2869

2869

1712

1779

3491

1712

1779

3491
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splt16_3 - SPLIT: F026A, F026B                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_3

-10

1

2

N Sum

N Valid Sum

NAP: SCREENED OUT

SPLIT 1

SPLIT 2

Miss

M 15

315 (52,0)

291 (48,0)

621

606

234

1309 (49,7)

1325 (50,3)

2868

2634

249

1624

1616

3489

1624

1616

3240
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splt16_4 - SPLIT: F037, F123, F124                 

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_4

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

308 (49,6)

313 (50,4)

621

621

1423 (49,6)

1446 (50,4)

2869

2869

1731

1759

3490

1731

1759

3490
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splt16_5 - SPLIT: F043A, F043B                     

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_5

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

323 (52,0)

298 (48,0)

621

621

1370 (47,8)

1499 (52,2)

2869

2869

1693

1797

3490

1693

1797

3490
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splt16_6 - SPLIT: F050, F051                       

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_6

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

300 (48,3)

321 (51,7)

621

621

1400 (48,8)

1468 (51,2)

2868

2868

1700

1789

3489

1700

1789

3489
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splt16_7 - SPLIT: RECRUITMENT QUESTIONS            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_7

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

306 (49,3)

315 (50,7)

621

621

1461 (50,9)

1408 (49,1)

2869

2869

1767

1723

3490

1767

1723

3490



 
ALLBUS/GGSScompact 2016: Frequency Tables by Region of Interview
GESIS Study No. 5253 (v1.0.0), http://dx.doi.org/doi: 10.4232/1.13145

 page 535 

splt16_8 - SPLIT: OR017                            

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

splt16_8

1

2

N Sum

N Valid Sum

SPLIT 1

SPLIT 2

301 (48,5)

320 (51,5)

621

621

1473 (51,4)

1395 (48,6)

2868

2868

1774

1715

3489

1774

1715

3489
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wghtpew - EAST-WEST-WEIGHT, PERSONS               

Absolute Values (Column Percent), weighted by wghtpew

eastwest EAST WEST N Sum N Valid Sum

wghtpew

0,533349986399573

1,23382678100839

N Sum

N Valid Sum

621 (100,0)

621

621

2869 (100,0)

2869

2869

621

2869

3490

621

2869

3490
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Demographic Variables in ALLBUS/GGSScompact 2016 

 
 
german     GERMAN CITIZENSHIP? (recoded*) 

sex        RESPONDENT: SEX 

mborn      RESPONDENT: MONTH OF BIRTH 

yborn      RESPONDENT: YEAR OF BIRTH 

age        RESPONDENT: AGE 

agec       RESPONDENT: AGE, CATEGORIZED 

dg10       PART OF GERMANY R LIVED IN WHEN YOUNG (recoded*) 

dg03       YOUTH IN EAST-WEST,INTERV. IN EAST-WEST   

rd01       RESPONDENT: RELIGIOUS DENOMINATION 

rd02       WHAT ORTHODOX CHRISTIAN DENOMINATION? 

rd03       RESPONDENT: WHAT NON-CHRISTIAN RELIGION? 

educ       RESP: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFICATE 

de06       RESP: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING 

de07       RESP.:COMPACT VOCATIONAL TRAINING COURSE 

de08       RESP.:TRADE, CRAFT OR AGRIC. TRAINEESHIP 

de09       RESP.: COMPLETED COMMERCIAL TRAINEESHIP 

de10       RESP.: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP 

de12       R: SPECIALIZED VOCATIONAL COLLEGE CERT. 

de11       R: TECHNICAL OR VOCATIONAL COLLEGE CERT. 

de13       R: MASTER,TECHNICIAN COLLEGE CERTIFICATE 

de14       RESP.: UNIV. OF APPLIED SCIENCES DEGREE 

de15       RESP.: UNIVERSITY DEGREE 

de16       RESP.: OTHER VOCATIONAL TRAINING CERTIF. 

de05       RESP.: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAINING 

de17       RESP.: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE 

de18       RESP.: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE 

isced97    RESP.: ISCED 1997 - 6 LEVELS 

isced11    RESP.: ISCED 2011 

work       RESPONDENT: CURRENT EMPLOYMENT STATUS 

dw01       RESPONDENT: CURRENT OCCUPATION 

siops08    R.: CURRENT OCCUPATION, SIOPS ISCO 08 
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isei08     R.: CURRENT OCCUPATION, ISEI ISCO 08 

dw07       EMPLOYMENT IN PUBLIC SECTOR 

dw08       FIXED-TERM OR PERMANENT EMPLOYMENT? 

dw15       RESP.: HOURS WORKED PER WEEK 

dw10       RESP.: SUPERVISING THE WORK OF OTHERS? 

dw16       AFRAID OF UNEMPLOYMENT, EMPLOYEES 

dw17       AFRAID OF THREAT TO LIVELIHOOD,SELF-EMPL 

dw18       RESP.: UNEMPLOYMENT IN THE LAST 10 YEARS 

dw19       RESP.: LENGTH OF UNEMPLOYMENT IN WEEKS 

dw19c      RESP.: WEEKS OF UNEMPLOYMENT, CAT. 

dw38       OCCUPATION IN ADDITION TO MAIN OCCUP. 

dw40       HOURS WORKED PER WEEK,SECONDARY OCCUP. 

dw37       RESP.: JOB ON THE SIDE, HOURS PER WEEK 

dw03       RESP.: STATUS OF NON-EMPLOYMENT 

dw12       RESP.: UNTIL WHAT YEAR IN EMPLOYMENT 

dw12a      RESP.: AGE WHEN R. STOPPED WORKING 

dw12b      RESP.: YEARS SINCE R. STOPPED WORKING 

dw01a      RESPONDENT: LAST OCCUPATION 

siops08a   R.: LAST OCCUPATION, SIOPS ISCO 08 

isei08a    R.: LAST OCCUPATION, ISEI ISCO 08 

dw20       NOT EMPL.: EVER BEEN UNEMPLOYED BEFORE? 

dw22       UNEMPLOYED: BEEN UNEMPLOYED BEFORE? 

dw23       ALL PERIODS OF (PAST) UNEMPLOYMENT 

dw23c      ALL PERIODS OF (PAST) UNEMPLOYMENT, CAT. 

hs01       RESPONDENT: HEALTH 

mstat      RESPONDENT: MARITAL STATUS 

scmborn    PRESENT SPOUSE: MONTH OF BIRTH 

scyborn    PRESENT SPOUSE: YEAR OF BIRTH 

scage      PRESENT SPOUSE: AGE 

scagec     PRESENT SPOUSE: AGE, CATEGORIZED 

scdn03a    SPOUSE:CITIZENSHIP,RESPONSE 1(STAGEBSYS) (recoded*) 

sceduc     PRES.SP.: GENERAL SCHOOL LEAVING CERT. 

scde06     PRES.SP.: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING 

scde07     PRES.SP.: COMPACT VOC. TRAINING COURSE 
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scde08     PRES.SP.: TRADE,CRAFT,AGRIC. TRAINEESHIP 

scde09     PRES.SP.: COMPL. COMMERCIAL TRAINEESHIP 

scde10     PRES.SP.: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP 

scde12     PRES.SP.: SPEC.VOCATIONAL COLLEGE CERT. 

scde11     PRES.SP.: TECHN.,VOCATION. COLLEGE CERT. 

scde13     PRES.SP.: MASTER,TECHNICIAN COLL. CERT. 

scde14     PRESENT SP.: UNIV. OF APPLIED SC. DEGREE 

scde15     PRESENT SPOUSE: UNIVERSITY DEGREE 

scde16     PRES.SP.:OTHER VOCATIONAL TRAINING CERT. 

scde05     PRES.SP.: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAING 

scde17     SPOUSE: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE 

scde18     SPOUSE: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE 

sciscd97   SPOUSE: ISCED 1997 - 6 LEVELS 

sciscd11   SPOUSE: ISCED 2011 

scwork     PRESENT SPOUSE:CURRENT EMPLOYMENT STATUS 

scdw01     PRESENT SPOUSE: CURRENT OCCUPATION 

scsiop08   SPOUSE: CURRENT OCCUPAT.,SIOPS I08 

scisei08   SPOUSE: CURRENT OCCUPAT., ISEI I08 

scdw03     PRES. SPOUSE: STATUS OF NON-EMPLOYMENT 

dp01       DOES RESPONDENT HAVE A STEADY PARTNER? 

dp02       PARTNER: JOINT HOUSEHOLD 

pmborn     PARTNER: MONTH OF BIRTH 

pyborn     PARTNER: YEAR OF BIRTH 

page       PARTNER: AGE 

pagec      PARTNER: AGE, CATEGORIZED 

pdn03a     PARTNER: CITIZENSHIP,RESP. 1 (STAGEBSYS) (recoded*) 

peduc      PARTNER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIF. 

pde06      PARTNER: ON-THE-JOB VOCATIONAL TRAINING 

pde07      PARTNER: COMPACT VOCAT. TRAINING COURSE 

pde08      PARTNER: TRADE,CRAFT, AGRIC. TRAINEESHIP 

pde09      PARTNER: COMPL. COMMERCIAL TRAINEESHIP 

pde10      PARTNER: WORK PLACEMENT, INTERNSHIP 

pde12      PARTNER: SPECIALIZED VOCATIONAL COLLEGE 

pde11      PARTNER: TECHNICAL OR VOC. COLLEGE CERT. 
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pde13      PARTNER: MASTER,TECHNIC. COLLEGE CERTIF. 

pde14      PARTNER: UNIV. OF APPL. SCIENCES DEGREE 

pde15      PARTNER: UNIVERSITY DEGREE 

pde16      PARTNER: OTHER VOCATIONAL TRAINING CERT. 

pde05      PARTNER: NO COMPLETED VOCATIONAL TRAING 

pde17      PARTNER: TYPE OF U. OF APPL.SC. DEGREE 

pde18      PARTNER: TYPE OF UNIVERSITY DEGREE 

pisced97   PARTNER: ISCED 1997 - 6 LEVELS 

pisced11   PARTNER: ISCED 2011 

pwork      PARTNER: CURRENT EMPLOYMENT STATUS 

pdw01      PARTNER: CURRENT OCCUPATION 

psiops08   PARTNER: CURRENT OCCUPAT.,SIOPS I08 

pisei08    PARTNER: CURRENT OCCUPAT., ISEI I08 

pdw03      PARTNER: STATUS OF NON-EMPLOYMENT 

df44       PARENTS: LIVING WITH RESP. WHEN RESP.15? 

fdw01      FATHER: OCCUPATION 

fsiops08   FATHER: SIOPS ISCO 08 

fisei08    FATHER: ISEI ISCO 08 

mdw01      MOTHER: OCCUPATION 

msiops08   MOTHER: SIOPS ISCO 08 

misei08    MOTHER: ISEI ISCO 08 

feduc      FATHER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFIC. 

meduc      MOTHER: GENERAL SCHOOL LEAVING CERTIFIC. 

fde23      FATHER: OCCUP. TRAINING, HIGHEST DEGREE 

mde23      MOTHER: OCCUP. TRAINING, HIGHEST DEGREE 

fisced97   FATHER: ISCED 1997 - 5 LEVELS 

misced97   MOTHER: ISCED 1997 - 5 LEVELS 

inc        RESP.:NET INCOME (OPEN QUEST+LIST QUERY) 

incc       NET INCOME (OPEN QUEST.+LIST QUERY),CAT. 

dh04       NUMBER OF PEOPLE LIVING IN HOUSEHOLD 

dh05       HOUSEHOLD CLASSIFICATION, DETAILED 

dh07       HOUSEHOLD CLASSIFICATION, CONDENSED 

dh08       FAMILY TYPOLOGY 

hhinc      HH INCOME (OPEN QUESTION+LIST QUERY) 
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hhincc     HH INCOME (OPEN QUEST.+LIST QUERY), CAT. 

di07       PER CAPITA INCOME 

di07c      PER CAPITA INCOME, CATEGORIZED 

di08       EQUIVALENT INCOME OECD-MODIFIED SCALE 

di08c      EQUIVALENT INCOME OECD-MODIF. SCALE,CAT. 

aq01       RESPONDENT: TYPE OF DWELLING 

gs01       SELF-ASSESSMENT OF PLACE WHERE R LIVES 

sm01       MEMBER OF A TRADE UNION 

sm02       PREVIOUSLY MEMBER OF A TRADE UNION? 

sm03       MEMBER OF POLITICAL PARTY 

pv01       VOTING INTENTION: FEDERAL ELECTION 

ls01       OVERALL LIFE SATISFACTION 

xh01       RESP.: TYPE OF BUILDING 

xh02       RESP.: STATE OF REPAIR OF BUILDING 

xh03       DOOR PHONE? 

xh04       ASSESSMENT: AREA OF RESIDENCE OF RESP. 

xr14       ATTRACTIVENESS OF R., START OF INTERVIEW 

xr27       INT.: SOCIAL CLASS OF HOUSEHOLD 

gkpol      POLITICAL SIZE OF MUNICIPALITY (recoded*) 

 

 

* These variables have been recoded for reasons of data protection. For a comprehensive overview of 
recodes compare the section “Notes on ALLBUS/GGSScompact 2016 (Study No. 5253)” in the intro-
duction to this document. 
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